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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKRP30 30 1 217,-

RAK-RKRP28 28 1 130,-

RAK-RKRP24 24 739,-

RAK-RKRP21 21 565,-

RAK-RKRP15 15 261,-

6ks

12ks

24ks

NOVINKA

6ks

ba
le

ní
 6

 k
s

Balení určuje počet kusů  
v originálním balení. 
Uvedená cena je za 1 ks bez 
DPH. 

12
 k

s
24

 k
s

Označení novinkyNázev

Cena za 1 ks bez DPH

Rozměry

24ks

 Sklenice XL
BR-320750
výš.: 225 mm
prům.: 93 mm
objem.: 63,7 cl
32,-Kč/ks
NOVINKA

Vysvětlivky

Název
Označení novinky

Rozměry

Cena za ks bez DPH
Označení NOVINKY

Balení určuje počet kusů  
v originálním balení.

Není vhodné do 
myčky.

Není vhodné do 
mikrovlnky.

D o p o r u č e n é 
ruční mytí.

Produktové tabulky

Zesílený okraj i nožka sklenice 

Shee RIM - hladký, zesílený okraj sklenice
Zesílený okraj sklenice 

Patentovaná úprava DuraTuff speciální 
zesílení okraje.

Precizní 
okraj  řezaný 

laserem.

R e d u k o v a n á 
tloušťka skla.

Záruka per-
fektně ploché 

dýnko (základ-
na sklenice).

Temperování. Cejchování.

XLT ošetření povrchu poskytuje výrobkům Bormioli Rocco vysokou odolnost 
vůči nejčastějším důvodům poškození. Chrání před oděrem a zaručuje 

průzračnost po dlouhou dobu. 

Crystal glass 
Čistota materiálu zajišťuje čirost a lesk výsledného produktu.  
Sklo nemění svoji barvu ani čistotu. 





Epic Collection

Sketches  Novinka 6-8
Hide  Novinka 9
Sensation  Novinka 10-11
Roks  Novinka 12-13

Polaris Collection

GN bufet

Moon Novinka 50-54
Evolution Novinka 55-56
Access 57-61

Zamma Polaris 62
Buffet Ivoris 62

Ivoris Collection

Aurea 63-65
Marea 66-67
Giro 68-69
Anna 70-72
Banquet 73-78
Barista 79
Metropolis 80
Nano 81-82
Rondo 83-84
Classic Gourmet 85-86
SKA 87-89
Fine Dine 90-92
Lyra 93-94
Nordic 95-97
Allspice & Massilia 98-99
Small & Smart 100-102

REVOL

Caractére  Novinka 104-107
Swell  Novinka 108-111
Pekoë  Novinka 112
Adelie Novinka 113
Equinoxe 114-116
Arborescence 117-119
Likid 120-121
Club 122
Bufet GN  Novinka 122
Basalt  Novinka 123-129
Club 130
Miniatures 131-132
Froissés 133

Bormioli Rocco

Eclisi Nero & Bianco  Novinka 134
Ebro 135
Coconut  Novinka 136
Grangusto  Novinka 137
Pizza talíře Novinka 138

Porcelán

Fussion Collection

Edge  Novinka 14-15
Genesis Mat Novinka 16-18
Impala & Ruby Novinka 19-20
Karbon Novinka 21-22
Lea Novinka 23-24
Neofusion 26-35
Shale Novinka 36-37
Splendour  Novinka 38-39
Twirl  Novinka 40-43
Vintage  Novinka 44-46
Woodart Novinka 47-49



Bormioli Rocco

Aromateca Novinka 193
Nexo Novinka 194
New Kalix 195
Eco 195
Electra 196
Inventa Novinka 197
Hosteria Novinka 198
Tre Sensi 199
Uno 200
Bar, Cocktail  Novinka 201-202
Voda, Willy 203
RockBar 204
Karafy  Novinka 205
Džbány, Dezert Novinka 206
Fido 207
Lounge & Stone & 
Novecento Novinka 208

Libbey

L´esprit du vin 210
Carré 211
Claret 211
Ballon 211
Endeavour 212
Hobstar & Carats 213
Shooters 214
Chicago 215
Quartet 216
Gibraltar 217
Gibraltar Twist 
Novinka 218

Pivo 219
Cocktail 220
Cocktail 221
Káva 222
Fingerfood 223-224
Dezert 225
Dávkovače nápojů 226

Rona

Gala 230
Celebration 230
Grapp, Cocktail 231

Cejchované sklo

Cejchované sklo 
Novinka 232

Eternum
Nara Novinka 140
Orsay Novinka 141
Astoria Novinka 142
Arcade 143-144
Arcade Stone Novinka 145
Anzo 146-147
Galaxy 148-149
X15 150-151
Pétale 152-153
Byblos 154-155
Adagio 156-157
Oslo 158-159
Mahé 160-161
Atlantis 162-163
Slow 164-165
X-LO 166-167
Alaska 168-169
Anser 170-172
Curve 173-174
Rubis 175
Contour 176
Alinea 177
Artesia 178
Utah 179
Atrium 180
Sonate 180
Rivoli 181
Baguette LM 181
Ecobaguette 182
Aude 182
Opera 183
Diva 183
Salsa 184
Fjord 184
Rustic 185
Doria 185
Steakové 186
Verona 186
Vesuve 186
Speciální 188
Karolína 189
Alice 189

Verlo
Tres 190
Lui 191

Příbory

Duralex

Picardie 227
Manhattan 228
Misky 228
Zmrzlinový pohár 
Gigogne 228

Šálky čaj a káva 229

Sklo

Sklo



RAK porcelán je vhodný do trouby. Porcelán pos-
tupně zvyšuje svoji teplotu. Tím je zajištěno šetrné 
vaření jídla. 

Vlastnosti  porcelánu RAK

+300°C

RAK porcelán je vhodný do mikrovlnné trouby.  

Udržení teploty
Nádobí si udržuje správnou teplotu, což Vám dává čas na 
to, abyste si pokrm mohli užít.

Myčka nádobí
Hladká glazura porcelánu RAK je rychle a snadno omy-
vatelná. Díky kvalitě zůstane Vaše nádobí jako nové po 
dlouhou dobu.

Trouba +300°C

Odolnost vůči mechanickým šokům
Výjimečná tvrdost porcelánu RAK přináší vysokou odol-
nost vůči mechanickým šokům. 

Odolnost vůči termálním šokům
Porcelán RAK je odolný vůči teplotním šokům díky vý-
jimečné tvrdosti. Doslova z mrazáku do mikrovlnky. 

100% hygiena
RAK porcelán je neporézní a neabsorbuje žádné pachy, 
mastnotu nebo bakterie. 

Díky mechanické odolnosti poskytuje RAK 
porcelán záruku vůči odštěpům u vybraných 
kolekcí 5 let a u linie Access u vybraných 
talířů dokonce doživotní záruku.

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let



Epic Collection

Sketches Inspirational Dining
Hide Inspirational Dining
Sensation  Inspirational Dining
Roks  Inspirational Dining

Polaris Collection

Moon Inspirational Dining
Evolution Inspirational Dining
Access Všeobecné použití
Zamma Bufet, doplňky

Ivoris Collection

Aurea Casual Dining
Banquet Všeobecné použití 
Rondo Všeobecné použití
Anna Fine Dining
Marea Bufet, doplňky
Giro Elegant Dining
Metropolis Casual Dining
Nano Všeobecné použití
Classic Gourmet Casual Dining
SKA Všeobecné použití
Fine Dine Casual Dining
Nordic Casual Dining
Allspice & Massilia Elegant, Bufet, doplňky
Small & Smart Bufet, doplňky

Fussion Collection

Edge  Inspirational Dining
Genesis  Casual Dining
Impala & Ruby Inspirational Dining
Karbon Inspirational Dining
Lea Casual Dining
Neofusion Inspirational Dining
Shale Inspirational Dining
Splendour  Elegant Dining
Twirl  Casual Dining
Vintage  Casual Dining
Woodart Casual Dining

Uhrančivá kolekce. Kombinace povrchů a ma-
teriálů. Inspiruje, překvapuje a fascinuje. 

Sketches

Kolekce, která je plná barev. Výrobní proces “state-of-the-art” vyvinuli odborníci v RAK porcelánu a docílili optimálního povrchu. Díky němu 
je i tato kolekce neporézní s odolností vůči běžným chemickým a mechanickým vlivům.  

Vývoj oslnivě bílé kolekce splňuje nepřísnější normy EU. Důraz byl kladen na čistotu bílé barvy při zachování kvality porcelánu RAK.

Touto kolekcí to začalo. Základ všeho, jednotlivé kolekce se skvěle dopňují. Barva krémová, slonová kost. 

Casual Dining 
Rovnováha mezi funkčností, 
elegancí a trvanlivostí talíře.

Všeobecné použití 
Řady navržené speciálně pro 

komerční, hromadné stravování 
a zátěžové provozy. 

Elegant Dining 
Nadčasový, ultralehký nebo 
klasický design. Navržen pro 

hotelový průmysl. 

Inspirational Dining 
Navržen speciálně pro 

zážitkovou kuchyni. Nejlepší 
šéfkuchaři využívají tyto tvary k 

prezentaci svých pokrmů.

Woodart

Evolution

Nordic SKA
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Sketches

Podstavec dřevěný pro strom

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STWD12 12 918,-

Strom ocelový na předkrm

Kód Výška
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STTR24 24,5 3 986,-

Stojan obdelníkový dřevěný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STWD20 29x7x6 2 027,-

Špejle ocelová malá pro stojan

Kód délka
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STSP07 7 496,-

Vrchní část stojanu 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STST07LD 5,5x2 68,-

RAK-STST07LDTQ 5,5x2 101,-

RAK-STST7LDGCL 5,5x2 101,-

Stojan čtvercový, 1 otvor

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STST07 7x7x6 164,-

RAK-STST07TQ 7x7x6 246,-

RAK-STWD07 7x7x6 1 062,-1ks

1ks 12ks 12ks

12ks 12ks dřevěný

Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř reliéfní mělký 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STEP28 37X27 680,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STRP30 30 637,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STRP24 24 522,-

Talíř reliéfní mělký 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STEP25 27x18,5 510,-

Talíř reliéfní mělký

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STEP20 20x17 320,-

Talíř reliéfní hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STEPD20 20 26 541,-

6ks 6ks 6ks

6ks 12ks12ks

Sketches
Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA



8

Talíř řezaný mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STCP24OC18 24 1 217,-

RAK-STCP24GCL 24 1 608,-

Šálek na kávu a podšálek

Kód Průměr
(cm)

Objem 
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STCU18M 7,5 18 304,-

RAK-STSA14 14,0 - 167,-

Talíř řezaný hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STCD20OC18 20 1 478,-

RAK-STCDP20GCL 20 1 261,-

Miska řezaná

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STCD11WHM 10x10 478,-

Šálek na espresso a podšálek

Kód Průměr
(cm)

Objem 
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STCU09M 6 9 174,-

RAK-STSA14 14 - 348,-

Mléčenka

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STCR25 7,5 25 177,-

RAK-STCR25GCL 7,5 25 230,-

12ks 12ks

12ks
6ks 6ks

12ks

Miska kosená 

Kód Rozměr
(cm)

objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STPB20OC18 19,5x18,5 85 1 565,-

Miska

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STPB15TQ 17x15,5 67 1 174,-

RAK-STPB15OC18 17x15,5 67 1 348,-

Miska kosená 

Kód Rozměr
(cm)

objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STPB20TQ 19,5x18,5 85 1 391,-

6ks
6ks

6ks

Cukřenka

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STSU19 8 19 391,-

RAK-STSU19GCL 8 19 522,-

12ks

Špejle ocelová pro misku

Kód Délka
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-STSK15 17,5 429,-

Miska s bočními dírkami na špejli

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-STBW13 13,5 45 609,-

RAK-STBW13GCL 13,5 45 782,-

6ks
12ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Gloš 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-HDCL18 18 609,-

RAK-UHDCL18G 18 869,-

RAK-UHDCL18S 18 869,-

RAK-UHDCL18B 18 869,-

Talíř kulatý mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-HDMP32 32 696,-

Talíř reliéfní mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-HDDP32 32 696,-

Gloš 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-HDTT18 18 609,-

RAK-UHDTT18G 18 869,-

RAK-UHDTT18S 18 869,-

RAK-UHDTT18B 18 869,-

Gloš 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-HDDP18 18 609,-

RAK-UHDDP18G 18 869,-

RAK-UHDDP18S 18 869,-

RAK-UHDDP18B 18 869,-

6ks 6ks

1ks 2ks 2ks

Hide
Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
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Talíř čtvercový YASAI

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPYS30 30x30 869,-

Talíř čtvercový WAKASU

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPWK30 30x30 869,-

Miska obdelníková pro  
čtvercové talíře

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNKS23 23x6 348,-

Miska čtvercová pro  
čtvercové talíře

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNAS07 6,5x6,5 130,-

Miska kruhová pro 
čtvercové talíře

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNYZ09 8,5 130,-

RAK-SNOR11 10,6 174,-

RAK-SNSK15 14,5 304,-

NOVINKA

Miska čtvercová pro 
čtvercové talíře

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGM09 8,5x8,5 174,-

6ks 6ks

12ks 12ks

12ks

6ks

Sensation
Epic collection

NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPUN30 30x30 869,-

Talíř čtvercový UNAMI

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPUN30 30x30 869,-

Talíř čtvercový TANSAN

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPTN30 30x30 869,-

Talíř čtvercový AMAI

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPAM30 30x30 869,-

Talíř čtvercový SUPPAI

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPSP30 30x30 869,-

Talíř čtvercový KEMURI

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPKM30 30x30 869,-

Talíř čtvercový ABURA

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPAB30 30x30 869,-

Talíř čtvercový KAISUI 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPKA30 30x30 869,-

Talíř čtvercový KUDAMONO

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SNGPKD30 30x30 869,-

6ks 6ks 6ks

6ks 6ks6ks

6ks6ks6ks

Sensation
Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKDP26 26 956,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKRP30 30 1 217,-

RAK-RKRP28 28 1 130,-

RAK-RKRP24 24 739,-

RAK-RKRP21 21 565,-

RAK-RKRP15 15 261,-

6ks

12ks

24ks

6ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKOP32 32x23,5 1 174,-

RAK-RKOP28 28x20,5 869,-

RAK-RKOP25 25x18,5 565,-

6ks

12ks

Roks
Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Solnička

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKSS01 solnička 4,5 130,-

12ks

Šálek na espresso

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-RKCU09 6 9 130,-

RAK-RKSA13 podšálek 13 cm 130,-

RAK-RKOSA15 podšálek 15x11 cm 191,-

12ks

Podšálek kulatý a oválný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKSA13 13 130,-

RAK-RKSA17 podšálek 16,5 cm 261,-

RAK-RKOSA19 podšálek 19x14 cm 348,-

12ks

Podšálek kulatý a oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKOSA15 15x11 261,-

RAK-RKSA17 podšálek 16,5 cm 261,-

RAK-RKOSA19 podšálek 19x14 cm 348,-

12ks

Šálek

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-RKMG33 8,6 33 304,-

RAK-RKSA17 podšálek 16,5 cm 261,-

RAK-RKOSA19 podšálek 19x14 cm 348,-

12ks

Pepřenka

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RKPS01 pepřenka 5,5 130,-

12ks

Roks
Epic collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký GOURMET

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDGD26 26 278,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDOP36 36x27 446,-

RAK-EDOP34 34x25,5 419,-

6ks
6ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDFP33 33 348,-

RAK-EDFP31 31 326,-

6ks

12ks

24ks

Talíř mělký GOURMET

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDGF29 29 310,-

12ks

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDDP31 31 337,-

RAK-EDDP23 21 210,-

6ks

12ks

Edge
Fusion collection

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDFP29 29 291,-

RAK-EDFP27 27 250,-

RAK-EDFP25 25 222,-

RAK-EDFP22 22 200,-

RAK-EDFP16 16 155,-

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Mísa kruhová 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDBI14 14 45 206,-

RAK-EDBI12 12 28 123,-

12ks

Mléčenka

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDCR25 25 241,-

RAK-EDCR15 15 186,-

6ks

Konvička na kávu

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDCP35 35 417,-

Konvička na čaj

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDTP40 40 417,-

4ks4ks

Miska s úchyty

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDCS35 11 35 217,-

6ks

Edge

Podšálek pro misku s úchyty

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDSA19 19 podšálek 126,-

6ks

Šálek

Kód Objem
(cl)

Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDCU30 30 - 207,-

RAK-EDSA17 - 17 118,-

Šálek na kávu, podšálek

Kód Objem
(cl)

Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDCU20 20 - 156,-

RAK-EDSA15 - 15 101,-

Šálek na espresso 

Kód Objem
(cl)

Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDCU09 9 - 118,-

RAK-EDSA13 - 13 87,-

Hrnek

Kód Objem
(cl)

Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EDMU30 30 - 147,-

RAK-EDSA17 - 17 118,-

12ks

12ks12ks

12ks

Šálek na čaj

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EDCU25 25 170,-

12ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
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Talíř Mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNPR31AL 31 395,-

RAK-GNNNPR29AL 29 340,-

RAK-GNNNPR27AL 27 243,-

RAK-GNNNPR24AL 24 164,-

RAK-GNNNPR21AL 21 153,-

RAK-GNNNPR18AL 18 136,-

RAK-GNNNPR15AL 15 122,-

12ks

6ks

24ks

Talíř Mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNPR31CR 31 395,-

RAK-GNNNPR29CR 29 340,-

RAK-GNNNPR27CR 27 243,-

RAK-GNNNPR24CR 24 164,-

RAK-GNNNPR21CR 21 153,-

RAK-GNNNPR18CR 18 136,-

RAK-GNNNPR15CR 15 122,-

6ks

12ks

24ks

Talíř Mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNPR31CO 31 395,-

RAK-GNNNPR29CO 29 340,-

RAK-GNNNPR27CO 27 243,-

RAK-GNNNPR24CO 24 164,-

RAK-GNNNPR21CO 21 153,-

RAK-GNNNPR18CO 18 136,-

RAK-GNNNPR15CO 15 122,-

6ks

12ks

24ks

Genesis Mat
Fusion collection

Talíř oválný  

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNOP36AL 36x27 479,-

RAK-GNNNOP32AL 32x23 421,-

Talíř oválný  

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNOP36CR 36x27 479,-

RAK-GNNNOP32CR 32x23 421,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNOP36CO 36x27 479,-

RAK-GNNNOP32CO 32x23 421,-

6ks 6ks6ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký  

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNDP28AL 28 125 406,-

RAK-GNBUBC26AL 26 120 328,-

RAK-GNNNDP23AL 23 69 188,-

Talíř hluboký  

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNDP28CR 28 125 406,-

RAK-GNBUBC26CR 26 120 328,-

RAK-GNNNDP23CR 23 69 188,-

Talíř hluboký  

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNDP28CO 28 125 406,-

RAK-GNBUBC26CO 26 120 328,-

RAK-GNNNDP23CO 23 69 188,-

Talíř na máslo 13 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNBD09AL 9 146 ,-

RAK-GNNNBD09CR 9 146,-

RAK-GNNNBD09CO 9 146,-

Talíř na máslo 9 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNBD07AL 7 126,-

RAK-GNNNBD07CR 7 126,-

RAK-GNNNBD07CO 7 126,-

Mísa na polévku 45 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNCFST10AL 10,6 478,-

RAK-GNCFST10CR 10,6 478,-

RAK-GNCFST10CO 10,6 478,-

Miska na cereálie

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNBW12CR 12 27 188,-

RAK-GNNNBW16CR 16 58 220,-

RAK-GNNNBW20CR 20 90 270,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNRB12AL 12 27 188,-

RAK-GNNNRB16AL 16 58 220,-

RAK-GNNNRB20AL 20 90 270,-

Miska  

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNNNBW12CO 12 27 188,-

RAK-GNNNBW16CO 16 58 220,-

RAK-GNNNBW20CO 20 90 270,-

12ks 12ks 2ks

12ks 12ks 12ks

12ks

6ks

Genesis Mat
Fusion collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

6ks 12ks
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Šálek na kávu 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GN116C23AL 23 173,-

RAK-GN116C23CR 23 173,-

RAK-GN116C23CO 23 173,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNCLSA02AL 17 136,-

RAK-GNCLSA02CR 17 136,-

RAK-GNCLSA02CO 17 136,-

Šálek na espresso a podšálek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GN116C08AL 8 112,-

RAK-GN116C08CR 8 112,-

RAK-GN116C08CO 8 112,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-GNCLSA13AL 13 93,-

RAK-GNCLSA13CR 13 93,-

RAK-GNCLSA13CO 13 93,-

Džbán

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNANJ100AL 100 573,-

RAK-GNANJ100CR 100 573,-

RAK-GNANJ100CO 100 573,-

Džbán

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-GNANJU60AL 60 426,-

RAK-GNANJU60CR 60 426,-

RAK-GNANJU60CO 60 426,-

4ks

4ks12ks 12ks

12ks12ks

Genesis
Fusion collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-IPNNDP28 28 572,-

RAK-IPBUBC26 26 548,-

RAK-IPNNDP23 23 259,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-IPNNOP36 36x27 629,-

RAK-IPNNOP32 32x23 539,-

RAK-RBNNOP36 36x27 629,-

RAK-RBNNOP32 32x23 539,-

Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RBAUSP33 33 1 123,-

RAK-RBAUSP30 30 850,-

RAK-RBAUSP27 27 601,-

RAK-RBAUSP24 24 505,-

RAK-RBAUSP22 22 463,-

RAK-RBAUSP15 15 154,-

RAK-RBAUSP11 11 108,-

12ks

6ks

24ks

12ks

Talíř čtvercový 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-IPAUSP33 33 1 123,-

RAK-IPAUSP30 30 850,-

RAK-IPAUSP27 27 601,-

RAK-IPAUSP24 24 505,-

RAK-IPAUSP22 22 463,-

RAK-IPAUSP15 15 154,-

RAK-IPAUSP11 11 108,-

6ks

12ks

24ks

12ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RBNNPR31 31 533,-

RAK-RBNNPR29 29 473,-

RAK-RBNNPR28 28 376,-

RAK-RBNNPR27 27 343,-

RAK-RBNNPR24 24 235,-

RAK-RBNNPR21 21 201,-

RAK-RBNNPR18 18 170,-

RAK-RBNNPR15 15 145,-

6ks

12ks

24ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-IPNNPR31 31 533,-

RAK-IPNNPR29 29 473,-

RAK-IPNNPR28 28 376,-

RAK-IPNNPR27 27 343,-

RAK-IPNNPR24 24 235,-

RAK-IPNNPR21 21 201,-

RAK-IPNNPR18 18 170,-

RAK-IPNNPR15 15 145,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

Impala & Ruby
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Miska obdelníková 

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-IPAURBN33 33x11 56,6 476,-

RAK-IPAURBM22 22x11 32,5 313,-

RAK-RBAURBN33 33x11 56,6 476,-

RAK-RBAURBM22 22x11 32,5 313,-

Miska na rýži

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-IPNNRB16 16 58 276,-

RAK-RBNNRB16 16 58 276,-

Miska nestohovatelná

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-IPNNBW12 12 27 220,-

RAK-IPNNBW10 10 16 184,-

RAK-IPNNBW09 9 11 171,-

RAK-RBNNBW12 12 27 220,-

RAK-RBNNBW10 10 16 184,-

RAK-RBNNBW09 9 11 171,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-IPAURP38 38x21 702,-

RAK-IPAURX33 33x27 850,-

RAK-IPAURPW33 33x22 766,-

RAK-IPAURPN33 33x11 375,-

RAK-IPAURPM22 22x11 237,-

6ks

12ks

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-RBAURP38 38x21 702,-

RAK-RBAURX33 33x27 850,-

RAK-RBAURPW33 33x22 766,-

RAK-RBAURPN33 33x11 375,-

RAK-RBAURPM22 22x11 237,-

6ks

12ks

12ks

Miska čtvercová 

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-IPAUSB15 15x15 32,5 290,-

RAK-RBAUSB15 15x15 32,5 290,-

RAK-IPAUSB11 11x11 16,5 134,-

RAK-RBAUSB11 11x11 16,5 134,-

12ks

24ks

12ks

12ks

Impala & Ruby
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRAURP38 38x21 531,-

RAK-KRAURX33 33x27 628,-

RAK-KRAURPW33W 33x22 613,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNPR31 31 334,-

RAK-KRNNPR29 29 288,-

RAK-KRNNPR27 27 205,-

RAK-KRNNPR24 24 139,-

RAK-KRNNPR21 21 129,-

RAK-KRNNPR18 18 115,-

RAK-KRNNPR15 15 103,-

Talíř čtvercový

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRAUSP33 33 869,-

RAK-KRAUSP30 30 626,-

RAK-KRAUSP27 27 441,-

RAK-KRAUSP24 24 383,-

RAK-KRAUSP22 22 258,-

RAK-KRAUSP15 15 113,-

RAK-KRAUSP11 11 86,-

12ks

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

24ks

6ks

Talíř obdélný 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRAURPN33 33x11 300,-

RAK-KRAURPM22 22x11 191,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNOP36 36x27 403,-

RAK-KRNNOP32 32x23 355,-

12ks12ks

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNDP28 28 125 430,-

RAK-KRBUBC26 26 120 387,-

RAK-KRNNDP23 23 69 158,-

12ks

Karbon
Fusion Collection
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Miska čtvercová 

Kód Rozměr
(cm)

Bal. Cena
bez DPH

RAK-KRAUSB15 15x15 12 253,-

RAK-KRAUSB11 11x11 24 116,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNRB16 16 58 186,-

Miska nestohovatelná

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNBW12 12 27 158,-

RAK-KRNNBW10 10 16 138,-

RAK-KRNNBW09 9 11 130,-

Miska nestohovatelná a podšálek

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KRNNBW12 12 27 158,-

RAK-KRNNBW10 10 16 138,-

RAK-KRNNBW09 9 11 130,-

RAK-KRCLSA02 podšálek 17 cm 152,-

Šálek na kávu

Kód Výška
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KR116CU23 6,1 23 207,-

RAK-KR116CU20 6 20 184,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRCLSA02 17 152,-

Šálek na espresso

Kód Výška
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-KR116CU08 5,3 8 124,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRCLSA13 13 105,-

12ks

24ks12ks
12ks

12ks

12ks
12ks

12ks 12ks

Miska obdélná

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-KRAURBN33 33x11 415,-

RAK-KRAURBM22 22x11 272,-

12ks



23

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR31BL 31 349,-

RAK-LENNPR31LG 31 349,-

RAK-LENNPR31RD 31 349,-

RAK-LENNPR31OR 31 349,-

RAK-LENNPR31NY 31 349,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR29BL 29 304,-

RAK-LENNPR29LG 29 304,-

RAK-LENNPR29RD 29 304,-

RAK-LENNPR29OR 29 304,-

RAK-LENNPR29NY 29 304,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR27BL 27 215,-

RAK-LENNPR27LG 27 215,-

RAK-LENNPR27RD 27 215,-

RAK-LENNPR27OR 27 215,-

RAK-LENNPR27NY 27 215,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR24BL 24 146,-

RAK-LENNPR24LG 24 146,-

RAK-LENNPR24RD 24 146,-

RAK-LENNPR24OR 24 146,-

RAK-LENNPR24NY 24 146,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR21BL 21 135,-

RAK-LENNPR21LG 21 135,-

RAK-LENNPR21RD 21 135,-

RAK-LENNPR21OR 21 135,-

RAK-LENNPR21NY 21 135,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR18BL 18 120,-

RAK-LENNPR18LG 18 120,-

RAK-LENNPR18RD 18 120,-

RAK-LENNPR18OR 18 120,-

RAK-LENNPR18NY 18 120,-

6ks 12ks 12ks

12ks 12ks 24ks

Lea
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký 120 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LEBUBC26BL 26 396,-

RAK-LEBUBC26LG 26 369,-

RAK-LEBUBC26RD 26 396,-

RAK-LEBUBC26OR 26 396,-

RAK-LEBUBC26NY 26 396,-

Talíř hluboký 69 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNDP23BL 23 166,-

RAK-LENNDP23LG 23 166,-

RAK-LENNDP23RD 23 166,-

RAK-LENNDP23OR 23 166,-

RAK-LENNDP23NY 23 166,-

Talíř Oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNOP36BL 36x27 422,-

RAK-LENNOP36LG 36x27 422,-

RAK-LENNOP36RD 36x27 422,-

RAK-LENNOP36OR 36x27 422,-

RAK-LENNOP36NY 36x27 422,-

Talíř Oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNOP32BL 32x23 371,-

RAK-LENNOP32LG 32x23 371,-

RAK-LENNOP32RD 32x23 371,-

RAK-LENNOP32OR 32x23 371,-

RAK-LENNOP32NY 32x23 371,-

Talíř Oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNOP26BL 26x19 256,-

RAK-LENNOP26LG 26x19 256,-

RAK-LENNOP26RD 26x19 256,-

RAK-LENNOP26OR 26x19 256,-

RAK-LENNOP26NY 26x19 256,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LEEDRG33BL 33,5x18,1 407,-

RAK-LEEDRG33LG 33,5x18,1 407,-

RAK-LEEDRG33RD 33,5x18,1 407,-

RAK-LEEDRG33OR 33,5x18,1 407,-

RAK-LEEDRG33NY 33,5x18,1 407,-

Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LEEDSQ30BL 30,2 569,-

RAK-LEEDSQ30LG 30,2 569,-

RAK-LEEDSQ30RD 30,2 569,-

RAK-LEEDSQ30OR 30,2 569,-

RAK-LEEDSQ30NY 30,2 569,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNRB16BL 16 194,-

RAK-LENNRB16LG 16 194,-

RAK-LENNRB16RD 16 194,-

RAK-LENNRB16OR 16 194,-

RAK-LENNRB16NY 16 194,-

12ks 12ks 12ks

12ks 6ks 6ks

6ks 6ks

Talíř dezertní

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LENNPR15BL 15 108,-

RAK-LENNPR15LG 15 108,-

RAK-LENNPR15RD 15 108,-

RAK-LENNPR15OR 15 108,-

RAK-LENNPR15NY 15 108,-

24ks

Lea
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Šálek na kávu 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-LECLCU28BL 9 28 245,-

RAK-LECLCU28LG 9 28 245,-

RAK-LECLCU28RD 9 28 245,-

RAK-LECLCU28OR 9 28 245,-

RAK-LECLCU28NY 9 28 245,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LECLSA17BL 17 159,-

RAK-LECLSA17LG 17 159,-

RAK-LECLSA17RD 17 159,-

RAK-LECLSA17OR 17 159,-

RAK-LECLSA17NY 17 159,-

Šálek na kávu 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-LECLCU23BL 8,5 23 216,-

RAK-LECLCU23LG 8,5 23 216,-

RAK-LECLCU23RD 8,5 23 216,-

RAK-LECLCU23OR 8,5 23 216,-

RAK-LECLCU23NY 8,5 23 216,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LECLSA15BL 15 131,-

RAK-LECLSA15LG 15 131,-

RAK-LECLSA15RD 15 131,-

RAK-LECLSA15OR 15 131,-

RAK-LECLSA15NY 15 131,-

Šálek na kávu 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-LECLCU20BL 8,5 20 192,-

RAK-LECLCU20LG 8,5 20 192,-

RAK-LECLCU20RD 8,5 20 192,-

RAK-LECLCU20OR 8,5 20 192,-

RAK-LECLCU20NY 8,5 20 192,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LECLSA17BL 17 159,-

RAK-LECLSA17LG 17 159,-

RAK-LECLSA17RD 17 159,-

RAK-LECLSA17OR 17 159,-

RAK-LECLSA17NY 17 159,-

Šálek na espresso 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-LECLCU09BL 6 9 130,-

RAK-LECLCU09LG 6 9 130,-

RAK-LECLCU09RD 6 9 130,-

RAK-LECLCU09OR 6 9 130,-

RAK-LECLCU09NY 6 9 130,-

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-LECLSA13BL 13 110,-

RAK-LECLSA13LG 13 110,-

RAK-LECLSA13RD 13 110,-

RAK-LECLSA13OR 13 110,-

RAK-LECLSA13NY 13 110,-

12ks

Lea
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA



26

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR24BK 24 109,-

RAK-NFNNPR24BR 24 109,-

RAK-NFNNPR24BW 24 109,-

RAK-NFNNPR24DR 24 109,-

RAK-NFNNPR24GY 24 109,-

RAK-NFNNPR24WH 24 109,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR21BK 21 101,-

RAK-NFNNPR21BR 21 101,-

RAK-NFNNPR21BW 21 101,-

RAK-NFNNPR21DR 21 101,-

RAK-NFNNPR21GY 21 101,-

RAK-NFNNPR21WH 21 101,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR18BK 18 90,-

RAK-NFNNPR18BR 18 90,-

RAK-NFNNPR18BW 18 90,-

RAK-NFNNPR18DR 18 90,-

RAK-NFNNPR18GY 18 90,-

RAK-NFNNPR18WH 18 90,-

12ks

12ks24ks

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR15BK 15 76,-

RAK-NFNNPR15BR 15 76,-

RAK-NFNNPR15BW 15 76,-

RAK-NFNNPR15DR 15 76,-

RAK-NFNNPR15GY 15 76,-

RAK-NFNNPR15WH 15 76,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR27BK 27 150,-

RAK-NFNNPR27BR 27 150,-

RAK-NFNNPR27BW 27 150,-

RAK-NFNNPR27DR 27 150,-

RAK-NFNNPR27GY 27 150,-

RAK-NFNNPR27WH 27 150,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR31BK 31 245,-

RAK-NFNNPR31BR 31 245,-

RAK-NFNNPR31BW 31 245,-

RAK-NFNNPR31DR 31 245,-

RAK-NFNNPR31GY 31 245,-

RAK-NFNNPR31WH 31 245,-

12ks

12ks 12ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFSPCP29BK 29 532,-

RAK-NFSPCP29BR 29 532,-

RAK-NFSPCP29BW 29 532,-

RAK-NFSPCP29DR 29 532,-

RAK-NFSPCP29GY 29 532,-

RAK-NFSPCP29WH 29 532,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR29BK 29 227,-

RAK-NFNNPR29BR 29 227,-

RAK-NFNNPR29BW 29 227,-

RAK-NFNNPR29DR 29 227,-

RAK-NFNNPR29GY 29 227,-

RAK-NFNNPR29WH 29 227,-

12ks

12ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

RAK-NFMROP18BK 18x10 253,-

12ks

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMRFP30BK 30 405,-

RAK-NFMRFP30BR 30 405,-

RAK-NFMRFP30BW 30 405,-

RAK-NFMRFP30DR 30 405,-

RAK-NFMRFP30GY 30 405,-

RAK-NFMRFP30WH 30 405,-

12ks

Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMZSP32BK 32x29 762,-

RAK-NFMZSP32BR 32x29 762,-

RAK-NFMZSP32BW 32x29 762,-

RAK-NFMZSP32DR 32x29 762,-

RAK-NFMZSP32GY 32x29 762,-

RAK-NFMZSP32WH 32x29 762,-

6ks

Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLSP30BK 30x30 375,-

RAK-NFCLSP30BR 30x30 375,-

RAK-NFCLSP30BW 30x30 375,-

RAK-NFCLSP30DR 30x30 375,-

RAK-NFCLSP30GY 30x30 375,-

RAK-NFCLSP30WH 30x30 375,-

6ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLFP33BK 33 455,-

RAK-NFCLFP33BR 33 455,-

RAK-NFCLFP33BW 33 455,-

RAK-NFCLFP33DR 33 455,-

RAK-NFCLFP33GY 33 455,-

RAK-NFCLFP33WH 33 455,-

12ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNOP36BK 36x27 317,-

RAK-NFNNOP36BR 36x27 317,-

RAK-NFNNOP36BW 36x27 317,-

RAK-NFNNOP36DR 36x27 317,-

RAK-NFNNOP36GY 36x27 317,-

RAK-NFNNOP36WH 36x27 317,-

12ks

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLRP33BK 33x23 401,-

RAK-NFCLRP33BR 33x23 401,-

RAK-NFCLRP33BW 33x23 401,-

RAK-NFCLRP33DR 33x23 401,-

RAK-NFCLRP33GY 33x23 401,-

RAK-NFCLRP33WH 33x23 401,-

6ks

Talíř hluboký 190 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBUBC30BK 30 375,-

RAK-NFBUBC30BR 30 375,-

RAK-NFBUBC30BW 30 375,-

RAK-NFBUBC30DR 30 375,-

RAK-NFBUBC30GY 30 375,-

RAK-NFBUBC30WH 30 375,-

6ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKA
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Talíř hluboký 120 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBUBC26BK 26 297,-

RAK-NFBUBC26BR 26 297,-

RAK-NFBUBC26BW 26 297,-

RAK-NFBUBC26DR 26 297,-

RAK-NFBUBC26GY 26 297,-

RAK-NFBUBC26WH 26 297,-

6ks

Talíř extra hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLXD26BK 26 284,-

RAK-NFCLXD26BR 26 284,-

RAK-NFCLXD26BW 26 284,-

RAK-NFCLXD26DR 26 284,-

RAK-NFCLXD26GY 26 284,-

RAK-NFCLXD26WH 26 284,-

Talíř extra hluboký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLXD23BK 23 244,-

RAK-NFCLXD23BR 23 244,-

RAK-NFCLXD23BW 23 244,-

RAK-NFCLXD23DR 23 244,-

RAK-NFCLXD23GY 23 244,-

RAK-NFCLXD23WH 23 244,-

Talíř hluboký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFGDDP29BK 29 488,-

RAK-NFGDDP29BR 29 488,-

RAK-NFGDDP29BW 29 488,-

RAK-NFGDDP29DR 29 488,-

RAK-NFGDDP29GY 29 488,-

RAK-NFGDDP29WH 29 488,-

Talíř hluboký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFGDDP23BK 23 413,-

RAK-NFGDDP23BR 23 413,-

RAK-NFGDDP23BW 23 413,-

RAK-NFGDDP23DR 23 413,-

RAK-NFGDDP23GY 23 413,-

RAK-NFGDDP23WH 23 413,-

6ks 6ks

6ks

6ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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Gastronádoba 1/1 - 65 mm 730 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBU1.1BK 53x32,5 1 766,-

RAK-NFBU1.1BR 53x32,5 1 766,-

RAK-NFBU1.1BW 53x32,5 1 938,-

RAK-NFBU1.1DR 53x32,5 1 938,-

RAK-NFBU1.1GY 53x32,5 1 766,-

RAK-NFBU1.1WH 53x32,5 1 766,-

Gastronádoba 1/1 - 20 mm- 220 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBU1.1BK 53x32,5 1 766,-

RAK-NFBU1.1BR 53x32,5 1 810,-

RAK-NFBU1.1BW 53x32,5 1 938,-

RAK-NFBU1.1DR 53x32,5 1 938,-

RAK-NFBU1.1GY 53x32,5 1 766,-

RAK-NFBU1.1WH 53x32,5 1 766,-

Gastronádoba 1/2 65 mm - 330 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBU1.2BK 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2BR 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2BW 32,5x26,5 1 022,-

RAK-NFBU1.2DR 32,5x26,5 1 022,-

RAK-NFBU1.2GY 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2WH 32,5x26,5 931,-

Gastronádoba 1/2 - 20 mm 130 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBU1.2BK 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2BR 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2BW 32,5x26,5 1 022,-

RAK-NFBU1.2DR 32,5x26,5 1 022,-

RAK-NFBU1.2GY 32,5x26,5 931,-

RAK-NFBU1.2WH 32,5x26,5 931,-

2ks 1ks 1ks

Talíř obdelníkový 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPSP35BK 35x15 528,-

RAK-NFOPSP35BR 35x15 528,-

RAK-NFOPSP35BW 35x15 528,-

RAK-NFOPSP35DR 35x15 528,-

RAK-NFOPSP35GY 35x15 528,-

RAK-NFOPSP35WH 35x15 528,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLRP38BK 38x21 535,-

RAK-NFCLRP38BR 38x21 535,-

RAK-NFCLRP38BW 38x21 535,-

RAK-NFCLRP38DR 38x21 535,-

RAK-NFCLRP38GY 38x21 535,-

RAK-NFCLRP38WH 38x21 535,-

12ks6ks2ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Miska na nudle 63 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPNB15BK 15 310,-

RAK-NFOPNB15BR 15 310,-

RAK-NFOPNB15BW 15 310,-

RAK-NFOPNB15DR 15 310,-

RAK-NFOPNB15GY 15 310,-

RAK-NFOPNB15WH 15 310,-

6ks

Miska 58 cl 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNRB16BK 16 136,-

RAK-NFNNRB16BR 16 136,-

RAK-NFNNRB16BW 16 136,-

RAK-NFNNRB16DR 16 136,-

RAK-NFNNRB16GY 16 136,-

RAK-NFNNRB16WH 16 136,-

12ks

Talíř kulatý s úchyty 45 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPRD16BK 21,5x18x4 326,-

RAK-NFOPRD16BR 21,5x18x4 326,-

RAK-NFOPRD16BW 21,5x18x4 326,-

RAK-NFOPRD16DR 21,5x18x4 326,-

RAK-NFOPRD16GY 21,5x18x4 326,-

RAK-NFOPRD16WH 21,5x18x4 326,-

12ks

Talíř oválný s úchyty 78 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPOD30BK 30x16x5,2 523,-

RAK-NFOPOD30BR 30x16x5,2 523,-

RAK-NFOPOD30BW 30x16x5,2 523,-

RAK-NFOPOD30DR 30x16x5,2 523,-

RAK-NFOPOD30GY 30x16x5,2 523,-

RAK-NFOPOD30WH 30x16x5,2 523,-

6ks

Talíř oválný s úchyty 42 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPOD25BK 25x14x4 385,-

RAK-NFOPOD25BR 25x14x4 385,-

RAK-NFOPOD25BW 25x14x4 385,-

RAK-NFOPOD25DR 25x14x4 385,-

RAK-NFOPOD25GY 25x14x4 385,-

RAK-NFOPOD25WH 25x14x4 385,-

Talíř oválný s úchyty 20 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPOD20BK 20x11x3,5 275,-

RAK-NFOPOD20BR 20x11x3,5 275,-

RAK-NFOPOD20BW 20x11x3,5 275,-

RAK-NFOPOD20DR 20x11x3,5 275,-

RAK-NFOPOD20GY 20x11x3,5 275,-

RAK-NFOPOD20WH 20x11x3,5 275,-

12ks 12ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř s důlkem 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNBFP32BK 32x26,5 734,-

RAK-NFNBFP32BR 32x26,5 734,-

RAK-NFNBFP32BW 32x26,5 734,-

RAK-NFNBFP32DR 32x26,5 734,-

RAK-NFNBFP32GY 32x26,5 734,-

RAK-NFNBFP32WH 32x26,5 734,-

Talíř s důlkem 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNBFP31BK 31x26,5 662,-

RAK-NFNBFP31BR 31x26,5 662,-

RAK-NFNBFP31BW 31x26,5 662,-

RAK-NFNBFP31DR 31x26,5 662,-

RAK-NFNBFP31GY 31x26,5 662,-

RAK-NFNBFP31WH 31x26,5 662,-

Talíř s důlkem 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNBFP24BK 24x20 440,-

RAK-NFNBFP24BR 24x20 440,-

RAK-NFNBFP24BW 24x20 440,-

RAK-NFNBFP24DR 24x20 440,-

RAK-NFNBFP24GY 24x20 440,-

RAK-NFNBFP24WH 24x20 440,-

6ks 6ks 12ks

Talíř malý obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMZMR11BK 11x5,5 139,-

RAK-NFMZMR11BR 11x5,5 139,-

RAK-NFMZMR11BW 11x5,5 139,-

RAK-NFMZMR11DR 11x5,5 139,-

RAK-NFMZMR11GY 11x5,5 139,-

RAK-NFMZMR11WH 11x5,5 139,-

Talíř malý čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMZMS08BK 8 133,-

RAK-NFMZMS08BR 8 133,-

RAK-NFMZMS08BW 8 133,-

RAK-NFMZMS08DR 8 133,-

RAK-NFMZMS08GY 8 133,-

RAK-NFMZMS08WH 8 133,-

6ks 6ks

Talíř koktejlový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFMZCP32BK 32x9,5 736,-

RAK-NFMZCP32BR 32x9,5 736,-

RAK-NFMZCP32BW 32x9,5 736,-

RAK-NFMZCP32DR 32x9,5 736,-

RAK-NFMZCP32GY 32x9,5 736,-

RAK-NFMZCP32WH 32x9,5 736,-

6ks

Neofusion
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Miska vysoká tvar kostky 9 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPSD01BK 5 126,-

RAK-NFOPSD01BR 5 126,-

RAK-NFOPSD01BW 5 126,-

RAK-NFOPSD01DR 5 126,-

RAK-NFOPSD01GY 5 126,-

RAK-NFOPSD01WH 5 126,-

Miska nízká tvar kostky 6 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPSD02BK 5 114,-

RAK-NFOPSD02BR 5 114,-

RAK-NFOPSD02BW 5 114,-

RAK-NFOPSD02DR 5 114,-

RAK-NFOPSD02GY 5 114,-

RAK-NFOPSD02WH 5 114,-

Mléčenka čtvercová 8 cl

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFOPSD03BK 5 126,-

RAK-NFOPSD03BR 5 126,-

RAK-NFOPSD03BW 5 126,-

RAK-NFOPSD03DR 5 126,-

RAK-NFOPSD03GY 5 126,-

RAK-NFOPSD03WH 5 126,-

Šálek bez ucha 9 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFSPCU09BK 6 101,-

RAK-NFSPCU09BR 6 101,-

RAK-NFSPCU09BW 6 101,-

RAK-NFSPCU09DR 6 101,-

RAK-NFSPCU09GY 6 101,-

RAK-NFSPCU09WH 6 101,-

12ks

12ks

12ks12ks

Miska Ramekin 10 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBABR02BK 8 85,-

RAK-NFBABR02BR 8 85,-

RAK-NFBABR02BW 8 85,-

RAK-NFBABR02DR 8 85,-

RAK-NFBABR02GY 8 85,-

RAK-NFBABR02WH 8 85,-

12ks

Šálek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-NFBAMG45BK 45 211,-

RAK-NFBAMG45BR 45 211,-

RAK-NFBAMG45BW 45 211,-

RAK-NFBAMG45DR 45 211,-

RAK-NFBAMG45GY 45 211,-

RAK-NFBAMG45WH 45 211,-

Šálek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-NFBAFM30BK 30 167,-

RAK-NFBAFM30BR 30 167,-

RAK-NFBAFM30BW 30 167,-

RAK-NFBAFM30DR 30 167,-

RAK-NFBAFM30GY 30 167,-

RAK-NFBAFM30WH 30 167,-

12ks 12ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR29CB 29 227,-

RAK-NFNNPR29PG 29 227,-

RAK-NFNNPR29OL 29 227,-

RAK-NFNNPR29PP 29 227,-

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR21CB 21 101,-

RAK-NFNNPR21PG 21 101,-

RAK-NFNNPR21OL 21 101,-

RAK-NFNNPR21PP 21 101,-

12ks

12ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR15CB 15 76,-

RAK-NFNNPR15PG 15 76,-

RAK-NFNNPR15OL 15 76,-

RAK-NFNNPR15PP 15 76,-

12ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR24CB 24 102,-

RAK-NFNNPR24PG 24 102,-

RAK-NFNNPR24OL 24 102,-

RAK-NFNNPR24PP 24 102,-

12ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR27CB 27 150,-

RAK-NFNNPR27PG 27 150,-

RAK-NFNNPR27OL 27 150,-

RAK-NFNNPR27PP 27 150,-

12ks

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNPR31CB 31 245,-

RAK-NFNNPR31PG 31 245,-

RAK-NFNNPR31OL 31 245,-

RAK-NFNNPR31PP 31 245,-

6ks

Neofusion
Fusion Collection



35

Talíř Hluboký 69 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNDP23CB 23 127,-

RAK-NFNNDP23PG 23 127,-

RAK-NFNNDP23OL 23 127,-

RAK-NFNNDP23PP 23 127,-

12ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNOP36CB 36X27 296,-

RAK-NFNNOP36PG 36X27 296,-

RAK-NFNNOP36OL 36X27 296,-

RAK-NFNNOP36PP 36X27 296,-

6ks

Talíř hluboký 32 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFCLXD23CB 23 244,-

RAK-NFCLXD23PG 23 244,-

RAK-NFCLXD23OL 23 244,-

RAK-NFCLXD23PP 23 244,-

6ks

Talíř hluboký 120 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFBUBC26CB 26 277,-

RAK-NFBUBC26PG 26 277,-

RAK-NFBUBC26OL 26 277,-

RAK-NFBUBC26PP 26 277,-

12ks

Miska 58 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NFNNRB16CB 16 136,-

RAK-NFNNRB16PG 16 136,-

RAK-NFNNRB16OL 16 136,-

RAK-NFNNRB16PP 16 136,-

12ks
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Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHAUSP33 33 869,-

RAK-SHAUSP30 30 626,-

RAK-SHAUSP27 27 441,-

RAK-SHAUSP24 24 383,-

RAK-SHAUSP22 22 358,-

Talíř mělký

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNPR31 31 334,-

RAK-SHNNPR29 29 288,-

RAK-SHNNPR27 27 205,-

RAK-SHNNPR24 24 139,-

RAK-SHNNPR21 21 129,-

Talíř hluboký

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNDP28 28 125 430,-

RAK-SHBUBC26 26 120 387,-

RAK-SHNNDP23 23 69 158,-

12ks

6ks

6ks

12ks

12ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNOP36 36x27 403,-

RAK-SHNNOP32 32x23 355,-

6ks

Talíř čtvercový dezertní

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHAUSP15 15 113,-

RAK-SHAUSP11 11 86,-

12ks

24ks

Talíř mělký

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNPR18 18 115,-

RAK-SHNNPR15 15 103,-

24ks

Shale
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Šálek na kávu a podšálek

Kód Výška
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SH116CU23 6,1 23 207,-

RAK-SH116CU20 6 20 184,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHCLSA02 17 152,-

Šálek na espresso a podšálek

Kód Výška
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SH116CU08 5,3 8 124,-

RAK-SHCLSA13 podšálek 13 cm 105,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHCLSA13 13 105,-

12ks

12ks

12ks
12ks

Talíř Obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SHAURP38 38x21 531,-

RAK-SHAURX33 33x27 628,-

RAK-SHAURPW33 33x22 613,-

RAK-SHAURPN33 33x11 300,-

RAK-SHAURPM22 22x11 191,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNRB16 16 58 186,-

Miska nestohovatelná

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SHNNBW12 12 27 158,-

RAK-SHNNBW10 10 16 138,-

RAK-SHNNBW09 9 11 130,-

6ks

12ks

12ks

12ks

Miska obdelníková

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SHAURBN33 33x11 56,6 415,-

RAK-SHAURBM22 22x11 32,5 272,-

Miska čtvercová

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SHAUSB15 15x15 32,5 253,-

RAK-SHAUSB11 11x11 16,5 116,-

12ks

12ks

Shale
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRAUSP33 33 1 588,-

RAK-SRAUSP30 30 1 182,-

RAK-SRAUSP27 27 829,-

RAK-SRAUSP24 24 710,-

RAK-SRAUSP22 22 654,-

RAK-SRAUSP15 15 214,-

RAK-SRAUSP11 11 153,-

6ks

12ks

24ks

12ks

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRNNPR31 31 484,-

RAK-SRNNPR29 29 407,-

RAK-SRNNPR28 28 269,-

RAK-SRNNPR27 27 312,-

RAK-SRNNPR24 24 220,-

RAK-SRNNPR21 21 189,-

RAK-SRNNPR18 18 157,-

RAK-SRNNPR15 15 133,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SRNNDP28 28 125 480,-

RAK-SRBUBC26 26 120 493,-

RAK-SRNNDP23 23 69 243,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRNNOP36 36x27 563,-

RAK-SRNNOP32 32x23 479,-

RAK-SRNNOP26 26x19 333,-

Talíř oválný s okrajem

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRNODP23 23 441,-

RAK-SRNODP20 20 361,-

Miska

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SRNOBW16 16 100 318,-

RAK-SRNOBW14 14 68 249,-

RAK-SRNOBW12 12 48 218,-

12ks

24ks

6ks

12ks

12ks

6ks

6ks

12ks

6ks

Splendour
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Pohár

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SRMRTB09 5 9 284,-

Hrnek stohovatelný

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SRASSM36 36 265,-

Šálek s uchem a bez ucha

Kód Typ Cena
bez DPH

RAK-SRMSCU17 s uchem 290,-

RAK-SRMSCU17M bez ucha 158,-

Podšálek pro šálek SRMSCU17

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRMSSA14 14,5 270,-

12ks

12ks
12ks

12ks

Šálek na espresso 

Kód Typ Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-SRMSCU10 s uchem 11 139,-

RAK-SRMSCU10M bez ucha 11 104,-

Podšálek pro šálekSRMCU10

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRMSSA12 12 222,-

12ks12ks

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRAURP38 38x21 989,-

RAK-SRAURX33 33x27 1 128,-

RAK-SRAURPW33 33x22 1 093,-

RAK-SRAURPN33 33x11 536,-

RAK-SRAUPM22 22x11 339,-

12ks

6ks

Miska obdelníková

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRAURBN33 33x11 679,-

RAK-SRAURBM22 22x11 446,-

Miska čtvercová

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SRAUSB15 15x15 414,-

RAK-SRAUSB11 11x11 190,-

12ks

24ks

12ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Miska na cereálie

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNBW20BE 20 90 337,-

RAK-TWNNBW20SH 20 90 337,-

RAK-TWNNBW20AL 20 90 337,-

RAK-TWNNBW20CO 20 90 337,-

RAK-TWNNBW20LA 20 90 337,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNRB16BE 16 58 276,-

RAK-TWNNRB16SH 16 58 276,-

RAK-TWNNRB16AL 16 58 276,-

RAK-TWNNRB16CO 16 58 276,-

RAK-TWNNRB16LA 16 58 276,-

6ks

12ks

Miska zkosená

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBA29BE 29 160 1 590,-

RAK-TWBUBA29SH 29 160 1 590,-

RAK-TWBUBA29AL 29 160 1 590,-

RAK-TWBUBA29CO 29 160 1 590,-

RAK-TWBUBA29LA 29 160 1 590,-

Miska zkosená

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBA22BE 22 65 971,-

RAK-TWBUBA22SH 22 65 971,-

RAK-TWBUBA22AL 22 65 971,-

RAK-TWBUBA22CO 22 65 971,-

RAK-TWBUBA22LA 22 65 971,-

1ks 1ks

Talíř extra hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWCLXD26BE 26 48 459,-

RAK-TWCLXD26SH 26 48 459,-

RAK-TWCLXD26AL 26 48 459,-

RAK-TWCLXD26CO 26 48 459,-

RAK-TWCLXD26LA 26 48 459,-

Talíř extra hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWCLXD23BE 23 32 393,-

RAK-TWCLXD23SH 23 32 393,-

RAK-TWCLXD23AL 23 32 393,-

RAK-TWCLXD23CO 23 32 393,-

RAK-TWCLXD23LA 23 32 393,-

6ks 6ks

Twirl
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNPR31BE 31 495,-

RAK-TWNNPR29BE 29 426,-

RAK-TWNNPR27BE 27 303,-

RAK-TWNNPR24BE 24 206,-

RAK-TWNNPR21BE 21 191,-

RAK-TWNNPR18BE 18 171,-

RAK-TWNNPR15BE 15 153,-

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNPR31SH 31 495,-

RAK-TWNNPR29SH 29 426,-

RAK-TWNNPR27SH 27 303,-

RAK-TWNNPR24SH 24 206,-

RAK-TWNNPR21SH 21 191,-

RAK-TWNNPR18SH 18 171,-

RAK-TWNNPR15SH 15 153,-

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNPR31AL 31 495,-

RAK-TWNNPR29AL 29 426,-

RAK-TWNNPR27AL 27 303,-

RAK-TWNNPR24AL 24 206,-

RAK-TWNNPR21AL 21 191,-

RAK-TWNNPR18AL 18 171,-

RAK-TWNNPR15AL 15 153,-

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNPR31CO 31 495,-

RAK-TWNNPR29CO 29 426,-

RAK-TWNNPR27CO 27 303,-

RAK-TWNNPR24CO 24 206,-

RAK-TWNNPR21CO 21 191,-

RAK-TWNNPR18CO 18 171,-

RAK-TWNNPR15CO 15 153,-

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNPR31LA 31 495,-

RAK-TWNNPR29LA 29 426,-

RAK-TWNNPR27LA 27 303,-

RAK-TWNNPR24LA 24 206,-

RAK-TWNNPR21LA 21 191,-

RAK-TWNNPR18LA 18 171,-

RAK-TWNNPR15LA 15 153,-

12ks

6ks

24ks

6ks

12ks

24ks

6ks

12ks

24ks

6ks

12ks

24ks

6ks

12ks

24ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNOP36BE 36x27 599,-

RAK-TWNNOP36SH 36x27 599,-

RAK-TWNNOP36AL 36x27 599,-

RAK-TWNNOP36CO 36x27 599,-

RAK-TWNNOP36LA 36x27 599,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNOP32BE 32x23 526,-

RAK-TWNNOP32SH 32x23 526,-

RAK-TWNNOP32AL 32x23 526,-

RAK-TWNNOP32CO 32x23 526,-

RAK-TWNNOP32LA 32x23 526,-

6ks6ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBC36BE 36 360 2 371,-

RAK-TWBUBC30BE 30 190 592,-

RAK-TWBUBC28BE 28 125 519,-

RAK-TWBUBC26BE 26 120 437,-

RAK-TWBUBC23BE 23 69 235,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBC36SH 36 360 2 371,-

RAK-TWBUBC30SH 30 190 592,-

RAK-TWBUBC28SH 28 125 519,-

RAK-TWBUBC26SH 26 120 437,-

RAK-TWBUBC23SH 23 69 235,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBC36AL 36 360 2 371,-

RAK-TWBUBC30AL 30 190 592,-

RAK-TWBUBC28AL 28 125 519,-

RAK-TWBUBC26AL 26 120 437,-

RAK-TWBUBC23AL 23 69 235,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBC36CO 36 360 2 371,-

RAK-TWBUBC30CO 30 190 592,-

RAK-TWBUBC28CO 28 125 519,-

RAK-TWBUBC26CO 26 120 437,-

RAK-TWBUBC23CO 23 69 235,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBUBC36LA 36 360 2 371,-

RAK-TWBUBC30LA 30 190 592,-

RAK-TWBUBC28LA 28 125 519,-

RAK-TWBUBC26LA 26 120 437,-

RAK-TWBUBC23LA 23 69 235,-

12ks

6ks

1ks

1ks

6ks

12ks 12ks

6ks

1ks

12ks

6ks

1ks

12ks

6ks

1ks

Miska nestohovatelná

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNBW12BE 12 27 235,-

RAK-TWNNBW12SH 12 27 235,-

RAK-TWNNBW12AL 12 27 235,-

RAK-TWNNBW12CO 12 27 235,-

RAK-TWNNBW12LA 12 27 235,-

Miska nestohovatelná

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWNNBW10BE 10 16 206,-

RAK-TWNNBW10SH 10 16 206,-

RAK-TWNNBW10AL 10 16 206,-

RAK-TWNNBW10CO 10 16 206,-

RAK-TWNNBW10LA 10 16 206,-

12ks 12ks

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Šálek na kávu 23 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TW116C23BE 6,1 287,-

RAK-TW116C23SH 6,1 287,-

RAK-TW116C23AL 6,1 287,-

RAK-TW116C23CO 6,1 287,-

RAK-TW116C23LA 6,1 287,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWCLSA02BE 17 226,-

RAK-TWCLSA02SH 17 226,-

RAK-TWCLSA02AL 17 226,-

RAK-TWCLSA02CO 17 226,-

RAK-TWCLSA02LA 17 226,-

Šálek na espresso 8 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TW116C08BE 5,3 187,-

RAK-TW116C08SH 5,3 187,-

RAK-TW116C08AL 5,3 187,-

RAK-TW116C08CO 5,3 187,-

RAK-TW116C08LA 5,3 187,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-TWCLSA13BE 13 155,-

RAK-TWCLSA13SH 13 155,-

RAK-TWCLSA13AL 13 155,-

RAK-TWCLSA13CO 13 155,-

RAK-TWCLSA13LA 13 155,-

Hrnek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-TWBAFM30BE 30 317,-

RAK-TWBAFM30SH 30 317,-

RAK-TWBAFM30AL 30 317,-

RAK-TWBAFM30CO 30 317,-

RAK-TWBAFM30LA 30 317,-

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

Twirl
Fusion Collection

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNPR31WH 31 318,-

RAK-VNNNPR29WH 29 293,-

RAK-VNNNPR27WH 27 209,-

RAK-VNNNPR24WH 24 132,-

RAK-VNNNPR21WH 21 132,-

RAK-VNNNPR18WH 18 117,-

RAK-VNNNPR15WH 15 106,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNPR31GR 31 318,-

RAK-VNNNPR29GR 29 293,-

RAK-VNNNPR27GR 27 209,-

RAK-VNNNPR24GR 24 132,-

RAK-VNNNPR21GR 21 132,-

RAK-VNNNPR18GR 18 117,-

RAK-VNNNPR15GR 15 106,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNPR31BL 31 318,-

RAK-VNNNPR29BL 29 293,-

RAK-VNNNPR27BL 27 209,-

RAK-VNNNPR24BL 24 132,-

RAK-VNNNPR21BL 21 132,-

RAK-VNNNPR18BL 18 117,-

RAK-VNNNPR15BL 15 106,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNPR31PK 31 318,-

RAK-VNNNPR29PK 29 293,-

RAK-VNNNPR27PK 27 209,-

RAK-VNNNPR24PK 24 132,-

RAK-VNNNPR21PK 21 132,-

RAK-VNNNPR18PK 18 117,-

RAK-VNNNPR15PK 15 106,-

12ks

6ks

24ks

12ks

6ks

24ks

12ks

6ks

24ks

12ks

6ks

24ks

Talíř obdélný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNEDRG33WH 33 389,-

RAK-VNEDRG33GR 33 389,-

RAK-VNEDRG33BL 33 389,-

RAK-VNEDRG33PK 33 389,-

6ks

Vintage
Fusion Collection

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Talíř oválný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNOP36WH 36 412,-

RAK-VNNNOP32WH 32 363,-

RAK-VNNNOP26WH 26 234,-

Talíř oválný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNOP36GR 36 412,-

RAK-VNNNOP32GR 32 363,-

RAK-VNNNOP26GR 26 234,-

Talíř oválný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNOP36BL 36 412,-

RAK-VNNNOP32BL 32 363,-

RAK-VNNNOP26BL 26 234,-

Talíř oválný

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNOP36PK 36 412,-

RAK-VNNNOP32PK 32 363,-

RAK-VNNNOP26PK 26 234,-

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNBUBC30WH 30 455,-

RAK-VNBUBC26WH 26 395,-

RAK-VNBUBC23WH 23 162,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNBUBC30GR 30 455,-

RAK-VNBUBC26GR 26 395,-

RAK-VNBUBC23GR 23 162,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNBUBC30BL 30 455,-

RAK-VNBUBC26BL 26 395,-

RAK-VNBUBC23BL 23 162,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNBUBC30PK 30 455,-

RAK-VNBUBC26PK 26 395,-

RAK-VNBUBC23PK 23 162,-

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

Vintage
Fusion Collection

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Šálek na kávu

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLCU28WH 9 28 239,-

RAK-VNCLCU28GR 9 28 239,-

RAK-VNCLCU28BL 9 28 239,-

RAK-VNCLCU28PK 9 28 239,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLSA17WH 17 155,-

RAK-VNCLSA17GR 17 155,-

RAK-VNCLSA17BL 17 155,-

RAK-VNCLSA17PK 17 155,-

Šálek na kávu

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLCU23WH 8,5 23 211,-

RAK-VNCLCU23GR 8,5 23 211,-

RAK-VNCLCU23BL 8,5 23 211,-

RAK-VNCLCU23PK 8,5 23 211,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLSA15WH 15 129,-

RAK-VNCLSA15GR 15 129,-

RAK-VNCLSA15BL 15 129,-

RAK-VNCLSA15PK 15 129,-

Šálek na kávu

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLCU20WH 8,5 20 188,-

RAK-VNCLCU20GR 8,5 20 188,-

RAK-VNCLCU20BL 8,5 20 188,-

RAK-VNCLCU20PK 8,5 20 188,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-VNCLSA13WH 13 107,-

RAK-VNCLSA13GR 13 107,-

RAK-VNCLSA13BL 13 107,-

RAK-VNCLSA13PK 13 107,-

12ks

12ks

12ks

12ks12ks

12ks

Miska

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNRB20WH 20 90 232,-

RAK-VNNNRB20GR 20 90 232,-

RAK-VNNNRB20BL 20 90 232,-

RAK-VNNNRB20PK 20 90 232,-

6ks

Miska

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-VNNNRB16WH 16 58 177,-

RAK-VNNNRB16GR 16 58 177,-

RAK-VNNNRB16BL 16 58 177,-

RAK-VNNNRB16PK 16 58 177,-

12ks

Vintage
Fusion Collection

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDNNPR29BG 29 342,-

RAK-WDNNPR27BG 27 262,-

RAK-WDNNPR24BG 24 177,-

RAK-WDNNPR21BG 21 165,-

RAK-WDNNPR15BG 15 132,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDNNPR29MG 29 366,-

RAK-WDNNPR27MG 27 262,-

RAK-WDNNPR24MG 24 177,-

RAK-WDNNPR21MG 21 165,-

RAK-WDNNPR15MG 15 132,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDNNPR29TB 29 366,-

RAK-WDNNPR27TB 27 262,-

RAK-WDNNPR24TB 24 177,-

RAK-WDNNPR21TB 21 165,-

RAK-WDNNPR15TB 15 132,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDNNPR29OB 29 366,-

RAK-WDNNPR27OB 27 262,-

RAK-WDNNPR24OB 24 177,-

RAK-WDNNPR21OB 21 165,-

RAK-WDNNPR15OB 15 132,-

12ks

24ks

12ks

24ks

12ks

24ks

12ks

24ks

Woodart
Fusion Collection

NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
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Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDEDSQ30BG 30x30 694,-

RAK-WDEDSQ30MG 30x30 694,-

RAK-WDEDSQ30TB 30x30 694,-

RAK-WDEDSQ30OB 30x30 694,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDEDRG33BG 33,5x18 496,-

RAK-WDEDRG33MG 33,5x18 496,-

RAK-WDEDRG33TB 33,5x18 496,-

RAK-WDEDRG33OB 33,5x18 496,-

Miska na rýži

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDNNRB16BG 16 190,-

RAK-WDNNRb16MG 16 190,-

RAK-WDNNRB16TB 16 190,-

RAK-WDNNRB16OB 16 190,-

6ks 6ks

6ks

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDBUBC26BG 26 494,-

RAK-WDBUBC26MG 26 494,-

RAK-WDBUBC26TB 26 494,-

RAK-WDBUBC26OB 26 494,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDBUBC23BG 23 202,-

RAK-WDBUBC23MG 23 202,-

RAK-WDBUBC23TB 23 202,-

RAK-WDBUBC23OB 23 202,-

12ks 12ks

Woodart
Fusion Collection

NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA
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Podšálek pro šálek 28 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLSA17BG 17 193,-

RAK-WDCLSA17MG 17 193,-

RAK-WDCLSA17TB 17 193,-

RAK-WDCLSA17OB 17 193,-

Podšálek pro šálek 23 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLSA15BG 15 161,-

RAK-WDCLSA15MG 15 161,-

RAK-WDCLSA15TB 15 161,-

RAK-WDCLSA15OB 15 161,-

Podšálek pro šálek 20 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLSA15BG 15 161,-

RAK-WDCLSA15MG 15 161,-

RAK-WDCLSA15TB 15 161,-

RAK-WDCLSA15OB 15 161,-

12ks12ks12ks

Šálek na kávu 28 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLCU28BG 9 239,-

RAK-WDCLCU28MG 9 239,-

RAK-WDCLCU28TB 9 239,-

RAK-WDCLCU28OB 9 239,-

Šálek na kávu 23 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLCU23BG 8,5 211,-

RAK-WDCLCU23MG 8,5 211,-

RAK-WDCLCU23TB 8,5 211,-

RAK-WDCLCU23OB 8,5 211,-

Šálek na kávu 20 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLCU20BG 8,5 188,-

RAK-WDCLCU20MG 8,5 188,-

RAK-WDCLCU20TB 8,5 188,-

RAK-WDCLCU20OB 8,5 188,-

Šálek na espresso 9 cl

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLCU09BG 6 126,-

RAK-WDCLCU09MG 6 126,-

RAK-WDCLCU09TB 6 126,-

RAK-WDCLCU09OB 6 126,-

Podšálek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLSA13BG 13 134,-

RAK-WDCLSA13MG 13 134,-

RAK-WDCLSA13TB 13 134,-

RAK-WDCLSA13OB 13 134,-

Konvice na čaj s víčkem

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-WDCLTP40BG 40 522,-

RAK-WDCLTP40MG 40 522,-

RAK-WDCLTP40TB 40 522,-

RAK-WDCLTP40OB 40 522,-

4ks12ks12ks

Woodart
Fusion Collection

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA
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Talíř mělký, sushi

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOFP33 33 319,-

RAK-MOFP27 27 199,-

RAK-MOFP24 24 177,-

RAK-MOFP21 21 158,-

RAK-MOFP19 19 153,-

RAK-MOFP16 16 124,-

RAK-MOFP11 11 116,-

6ks

12ks

24ks

Miska kulatá

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOBW23 23,2 303,-

RAK-MOBW20 21 231,-

RAK-MOBW18 18,2 220,-

RAK-MOBW15 15,2 163,-

RAK-MOBW12 12 98,-

6ks

12ks

Moon
Polaris Collection

Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOSP29 29x29 315,-

RAK-MOSP27 27x27 272,-

RAK-MOSP24 24x24 270,-

RAK-MOSP21 21x21 253,-

RAK-MOSP12 12x12 117,-

12ks

6ks
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Talíř obdelníkový, sushi

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MORP42 42x16,4 481,-

RAK-MORP32 32x12,5 363,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MODP27 27 213,-

RAK-MODP24 24 164,-

RAK-MODP21 21 156,-

Mísa na polévku 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCS36 36 193,-

12ks

6ks

12ks

6ks

Moon
Polaris Collection

Šálek na vejce/sake

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOEG01 4 66,-

Šálek na vejce/gourmet miska

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOEG02 9 12,5 126,-

6ks 12ks

Cukřenka

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOSU20 20 220,-

12ks



52

Šálek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU45 45 190,-

RAK-MOSA19 podšálek 19 cm 95,-

Šálek na cappuccino

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU28 28 164,-

RAK-MOSA16 Podšálek 15,8 cm 80,-

Šálek na čaj

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU23 23 135,-

RAK-MOSA16 Podšálek 15,8 cm 80,-

Šálek na kávu

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU20 20 124,-

RAK-MOSA16 Podšálek 15,8 cm 80,-

12ks

12ks12ks12ks

Hrnek

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOMG36 36 185,-

RAK-MOSA16 podšálek 15,8 cm 80,-

12ks

Šálek na espresso

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU09 9 95,-

RAK-MOSA11 podšálek 11,2 cm 65,-

12ks

Miska 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU28M 28 164,-

RAK-MOCU23M 23 135,-

RAK-MOSA16 podšálek 15,8 cm 80,-

Šálek na čaj Asijský

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU20M 20 124,-

RAK-MOSA16 podšálek 15,8 cm 80,-

12ks
12ks

Šálek na čaj Asijský

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCU09M 9 95,-

RAK-MOSA11 podšálek 11,2 cm 65,-

12ks
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Konvička s víčkem na kávu

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCP35 35 332,-

Konvička na čaj

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOTP45 45 332,-

Víčko pro konvičku

Kód Cena
bez DPH

RAK-MOSKTP45LD náhr. víčko 66,-

Mléčenka

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOCR35 35 220,-

RAK-MOCR25 25 177,-

RAK-MOCR15 15 148,-

Konvička na sake a víčko

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOSK36 36 332,-

RAK-MOSK36LD náhr.víčko 66,-

Konvička na sójovou omáčku

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOSY18 18 227,-

Omáčník

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOGB35 35 239,-

RAK-MOGB25 25 170,-

RAK-MOGB15 15 141,-

4ks 4ks

4ks

6ks

12ks

6ks4ks

12ks

Moon
Polaris Collection
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Konvička na sake 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOSK36 36 332,-

RAK-MOSK18 18 227,-

Víčko na konvičky

Kód Cena
bez DPH

RAK-MOSK36LD mosk36 66,-

RAK-MOSK18LD mosk18 47,-

Omáčník/držák na hůlky 6 cl

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOSN15 15 6 227,-

Držák na hůlky

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOST06 6x3 101,-

Solnička

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOSS01 5,5x6,5 116,-

Pepřenka

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOPS01 5,5x6,5 116,-

6ks

12ks

12ks 12ks

12ks 12ks

Váza

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-MOFV18 18 196,-

6ks

Talíř pro bambusový okraj a zvon

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MORP41 41x12 481,-

Zvon

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOCL15 15,2 197,-

Miska čtvercová

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOSB12 12x12 163,-

Talířek pod misku

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOSP12 12,5x12,5 117,-

Miska malá

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MOBW09 9 80,-

12ks

6ks

6ks12ks

12ks
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Talíř hluboký Gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EVGD26 26 252,-

Šálek bujon

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-EVCS35 11 350 196,-

RAK-EVSA19 podšálek 19 cm 114,-
6ks

12ks

6ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EVOP36 36x27 403,-

RAK-EVOP34 34x25,5 379,-

Evolution
Polaris Collection

6ks

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EVDP23 23 190,-

RAK-EVDP31 31 304,-

Talíř mělký Gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EVGF29 29 280,-

12ks

24ks

12ks

24ks

12ks

24ks

Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EVFP33 33 315,-

RAK-EVFP31 31 294,-

RAK-EVFP29 29 263

RAK-EVFP27 27 226,-

RAK-EVFP25 25 201,-

RAK-EVFP22 22 182,-

RAK-EVFP16 16 140,-

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Konvice na kávu s víčkem

Kód Objem
(cl)

Bal. Cena
bez DPH

RAK-EVCP35 35 4 377,-

Konvice na čaj s víčkem

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-EVTP40 40 377,-

Pepřenka & Solnička

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-EVPS01 4,5x8 140,-

RAK-EVSS01 4,5x8 140,-4ks 4ks
6ks

Hrnek

Kód Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-EVCU09 9 107,-

RAK-EVCU20 20 141,-

RAK-EVCU25 25 153,-

RAK-EVCU30 30 187,-

Hrnek

Kód Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-EVMU30 30 134,-

Podšálek

Kód Pro šálky Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EVSA13 RAK-EVCU09 13 78,-

RAK-EVSA15 RAK-EVCU20
RAK-EVCU25

15 92,-

RAK-EVSA17 RAK-EVCU20
RAK-EVCU25

17 107,-

12ks 12ks

12ks

Evolution
Polaris Collection

Konvička na mléko

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-EVCR15 150 167,-

RAK-EVCR25 250 218,-

6ks

Cukřenka s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-EVSU22 220 252,-

6ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-EVBI12 12 280 111,-

RAK-EVBI14 14 450 185,-

12ks

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA



57

Talíř mělký 

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ASFP29 29 144,-

RAK-ASFP25 25 94,-

12ks

Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ASFP15 15 59,-

RAK-ASFP17 17 62,-

RAK-ASFP19 19 66,-

RAK-ASFP21 21 75,-

RAK-ASFP24 24 80,-

RAK-ASFP27 27 118,-

RAK-ASFP31 31 190,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ASDP23 23 78,-

RAK-ASDP26 26 114,-

RAK-ASDP30 30 163,-24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

Šálek na polévku

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCS30 9,9 300 116,-

RAK-ASSA15 podšálek 15 cm 42,-

Šálek na polévku

Kód Objem (ml) Cena bez 
DPH

RAK-ASCS01 300 67,-

RAK-ASSA15 podšálek 15 cm 42,-

12ks 12ks

Šálek na polévku 

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASBABW12 12x6 480 88,-

12ks

Access
Polaris Collection

NOVINKA
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Talíř odelníkový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ASRP38 38x21 313,-

RAK-ASRP29 29x12 219,-

RAK-ASRP24 24x13 170,-

Talíř odelníkový široký

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ASRW29 29,5x16 230,-

Talíř čtvercový 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ASSP30 30x30 294,-

RAK-ASSP27 27x27 247,-

RAK-ASSP24 24x24 208,-

RAK-ASSP21 21x21 148,-

6ks

12ks

12ks

12ks

6ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
 (cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ASOP28 28x20 183,-

RAK-ASOP34 33,5x24 208,-

RAK-ASOP36 35,5x26 256,-

12ks

6ks

Miska na polévku stohovatelná

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASCS01 30 67,-

12ks

Access
Polaris Collection
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Šálek stohovatelný

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASSM45 45 136,-

RAK-ASSA17 podšálek 17 cm 53,-

12ks

Šálek na čaj a kávu stohovatelný

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASSC23 23 87,-

RAK-ASSA13 podšálek 13 cm 40,-

Šálek na espresso stohovatelný

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASSC09 9 53,-

RAK-ASSA13 podšálek 13 cm 40,-

Hrnek stohovatelný

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASSM36 36 117,-

RAK-ASSA15 15,5 42,-

12ks

12ks

12ks

Šálek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCU20 7,9 200 75,-

RAK-ASSA15 podšálek 15,2 cm 42,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASMG30 8,9 300 107,-

RAK-ASMG36 8,4 360 109,-

RAK-ASMG45 9,7 450 134,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCU23 8,4 230 80,-

RAK-ASSA15 podšálek 15,2 cm 42,-

Šálek na espresso

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCU09 5,6 9 49,-

RAK-ASSA13 podšálek 13 cm 40,-

12ks
12ks12ks

Access
Polaris Collection
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Konvička na kávu 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASCP70 70 354,-

RAK-ASCP70LD náhr. víčko 71,-

Konvička na kávu 

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASCP35 35 221,-

RAK-ASCP35LD náhr. víčko 45,-

Konvička na čaj

Kód Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASTP80 80 354,-

RAK-ASTP80LD náhr.víčko 72,-
4ks4ks4ks

12ks12ks12ks

Konvice na čaj s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASTP45 9,6 450 221,-

RAK-ASTP45LD náhr. víčko 45,-

12ks

4ks

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCR15 6,8 15 90,-

RAK-ASCR25 8,1 25 103,-

RAK-ASCR40 9,9 40 147,-

12ks

6ks

Džbánek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-ASJG100 12,2 1000 279,-

4ks

Access
Polaris Collection
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Cukřenka s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASSU23 8,4 230 179,-

Miska na máslo

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-ASBR07 7 8 56,-

Solnička / Pepřenka

Kód Cena 
bez DPH

RAK-ASSS01 sůl 100,-

RAK-ASPS01 pepř 100,-

6ks
12ks12ks

Omáčník

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ASGB15 7,6 150 164,-

RAK-ASGB25 9,1 250 167,-

RAK-ASGB35 10,1 350 172,-

12ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ASCB16 16 74,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-ASBW12 12 33 71,-

RAK-ASBW16 16 60 80,-

RAK-ASBW18 18 75 138,-

RAK-ASBW21 21 130 183,-

12ks

12ks

6ks

Access
Polaris Collection
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Zamma
Polaris Collection

* slonová kost - krémová

Gastronádoby bílé RAK

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm

BUGN-11022 22 2,5 1318,-

BUGN-11065 65 9,0 1318,-

GN 2/3 - 354 x 325 mm

BUGN-23022 22 1,5 699,-

BUGN-23065 65 5,5 699,-

GN 1/2 - 325 x 265 mm

BUGN-12022 22 1,2 694,-

BUGN-12065 65 2,5 694,-

GN 1/3 - 325 x 175 mm

BUGN-13022 22 0,7 468,-

BUGN-13065 65 4,0 468,-

GN 2/4 - 530 x 162 mm

BUGN-24022 22 1,2 597,-

BUGN-24065 65 4,0 724,-

Gastronádoby černé RAK

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm

BUGN-11022B 22 2,5 1 990,-

BUGN-11065B 65 9,0 1 990,-

GN 1/2 - 325 x 265 mm

BUGN-12022B 22 1,2 1 050,-

BUGN-12065B 65 2,5 1 050,-

Gastronádoby dělené RAK

Kód Hloubka
(mm)

Cena 
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm

RAK-ZMGN-1-1D 65 1 482,-

GN 1/3 - 354 x 176 mm

RAK-ZMGN1-3D 65 554,-

GN 2/3 - 354 x 325 mm

RAK-ZMGN2-3D 65 723,-

GN 2/4 - 530 x 162 mm

RAK-ZMGN2-4D 65 865,-

1ks

3ks

1ks

2ks

Gastronádoby RAK

Kód Hloubka
(mm)

Cena 
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm

RAK-ZMGN-1-1 65 1 261,-

GN 1/3 - 325 x 265 mm

RAK-ZMGN1-2 65 620,-

1ks

2ks

Bufet GN
Ivoris Collection
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Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AURPW33W 33x22 494,-

RAK-AURPN33 33x11 242,-

RAK-AURPM22 22x11 153,-

Talíř čtvercový 

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AUSP33 33x33 700,-

RAK-AUSP22 22x22 288,-

RAK-AUSP11 11x11 70,-

Miska trojúhelníková 

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUTB21 14 21 153,-

Miska trojúhelníková černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUTB21GB 14 21 230,-

Miska oválná černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUOB20GB 20,5x10 20 200,-

Miska oválná

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUOB20 20,5x10 20 133,-

6ks

12ks

6ks

12ks

12ks

12ks

6ks6ks

Aurea
Ivoris Collection

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA
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Miska hvězdicová

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUSTB17 13 17 150,-

Miska hvězdicová černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUSTB17GB 13 17 225,-

Talíř obdelníkový, 3 důlky

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AURT46IN3 46x18 568,-

Talíř obdelníkový, 2 důlky

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AURT31IN2 31x18 356,-

Talíř kruhový, 1 důlek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AURT20IN 20 146,-

Talíř čtvercový, 1 důlek

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-AUST18IN 18 202,-

12ks 12ks 6ks

6ks 24ks 12ks

Aurea
Ivoris Collection

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Miska dvě vlnky

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUDWB44 12,3 42 158,-

Miska dvě vlnky černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUDWB44GB 12,3 42 237,-

Miska tři vlnky

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUTWB42 12,2 42 140,-

Miska tři vlnky černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUTWB42GB 12,2 42 212,-

Miska se zakřivenými okraji

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUCB20 13,5 20 156,-

Miska se zakřivenými okraji černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUCB20GB 13,5 20 234,-

Miska šestiúhelíková

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUFB20 16 21 164,-

Miska šestiúhelíková černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUFB20GB 16 21 246,-

Miska kulatá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AURB25 13,3 27 113,-

Miska kulatá černá

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AURB25GB 13,3 27 170,-

Miska čtvercová

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUSB20 13 20 162,-

Miska čtvercová černá

Kód Rozměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

RAK-AUSB20GB 13 20 242,-

6ks 6ks 6ks

6ks 6ks 6ks

6ks 6ks 6ks

6ks 12ks 12ks

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKANOVINKA
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Talíř obdélný - Astro

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRRP25 25 X 20 398,-

RAK-MRRP35 35 X 25 485,-

Talíř kulatý - Circus

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRFP18 18 162,-

RAK-MRFP24 24 174,-

RAK-MRFP30 30 259,-

Talíř čtvercový - Astro

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRSP25 25 X 25 396,-

Talíř oválný - Circus

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MROP18 18 x 11 162,-

Talíř kulatý - Switch

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRDP27 27 250,-

RAK-MRDP31 31 279,-

Goblet - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

RAK-MRTB07 6 X 5 7 89,-

RAK-MRTB09 7 X 5 9 130,-

12ks

6ks

12ks 12ks

6ks

12ks

12ks
12ks

Marea
Ivoris Collection
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Talíř kulatý - Toptapa

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRGP30 30 363,-

Lžíce - Toptapa

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MRSP01 5,2 x 12 73,-

Miska salátová - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRSB18 12,7 x 4 180 105,-

Miska - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRBW13 10 x 4 130 73,-

Miska - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRBW30 12 x 6 300 121,-

Dodáván bez lžic.

12ks

24ks
12ks12ks

12ks
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Talíř mělký - oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GIOP17 17 x 14 173,-

RAK-GIOP25 25 x 20 260,-

RAK-GIOP30 30 x 24 338,-

RAK-GIOP34 33,7 x 27 433,-

RAK-GIOP36 36,2 x 29 519,-

RAK-GIOP39 38,7 x 31 606,-

Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GIFP10 10 173,-

RAK-GIFP15 15 182,-

RAK-GIFP18 18 208,-

RAK-GIFP21 21 238,-

RAK-GIFP27 27 303,-

RAK-GIFP30 30 346,-

Talíř hluboký - oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GIOD24 24 x 19 373,-

RAK-GIOD29 29 x 23 424,-

Miska - oválná

Kód Rozměr 
(cm)

Výš. Cena 
bez DPH

RAK-GIOB16 16,1 x 12 4,8 173,-

RAK-GIOB20 20,2 x 16 5,5 216,-

RAK-GIOB23 22,9 x 18 6,5 243,-

RAK-GIOB26 26 x 20,3 7,8 286,-

Talíř - oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GIPL25 25 x 13 303,-

RAK-GIPL30 30 x 18 364,-

RAK-GIPL34 34 x 22 416,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GIDP24 24 260,-

12ks

6ks

12ks

12ks

24ks

6ks

12ks

12ks

12ks

6ks

Giro
Ivoris Collection
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Hrnek

Kód Objem (ml) Cena 
bez DPH

RAK-GICU23       230 130,-

RAK-GICU29 290 160,-

RAK-GICU39 390 173,-

RAK-GISA17 podšálek 17 cm 98,-

Šálek

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-GICU09 90 95,-

RAK-GICU15 150 109,-

RAK-GICU20 200 121,-

Podšálek pro GICU20, GICU15, GICU09

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GISA14       14,5 73,-

Podšálek pro GICU29, GICU23, GICU15, 
GICU09

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-GISA29     29 x 16 260,-

Cukřenka s víčkem

Kód Rozměr (cm) Cena 
bez DPH

RAK-GISU01       8,5 x 6,5 x 7,8 243,-

RAK-GISU01LD náhradní víčko 49,-

 Mléčenka

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-GIJU09 90 95,-

RAK-GIJU15 150 103,-

12ks

6ks

12ks

12ks

12ks
12ks

12ks

Karafka

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-GIJU25 250 134,-

RAK-GIJU50 500 273,-

RAK-GIJU100 1000 364,-

Konvice na čaj

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-GITP40       400 338,-

RAK-GITP40LD náhradní víčko 68,-

Konvice na kávu

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-GICP35       350 343,-

RAK-GICP35LD náhradní víčko 69,-

6ks

12ks

6ks

12ks

12ks

6ks

4ks

Giro
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANFP17 17 90,-

RAK-ANFP21 21 107,-

RAK-ANFP24 24 117,-

RAK-ANFP27 27 158,-

RAK-ANFP29 29 194,-

RAK-ANFP31 31 247,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANDP24 24 620 146,-

RAK-ANDP26 26 700 195,-

RAK-ANDP30 30 1200 229,-

Talíř oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANOP22 22 x 14 160,-

RAK-ANOP32 32 x 21 252,-

RAK-ANOP38 38 x 24,5 286,-

Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANBW14 14 x 5,5 480 121,-

RAK-ANBW16 16 x 8 1000 152,-

RAK-ANBW18 18 x 9 1400 183,-

RAK-ANBW21 21 x 10,5 2300 241,-

Mísa na polévku s víkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANSD23 23 2300 355,-

RAK-ANSD26 26 2500 442,-

RAK-ANSD23LD víko pro ANSD23 68,-

RAK-ANSD26LD víko pro ANSD26 85,-

Konvice s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCP35 káva 350 302,-

RAK-ANTP40 čaj 400 302,-

RAK-ANCP100 káva 1000 472,-

12ks

6ks

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

4ks

6ks

4ks

1ks

4ks

Anna
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
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Solnička

Kód Průměr 
(cm)

Výš. 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANSS01 3,5 6,8 131,-

Pepřenka

Kód Průměr 
(cm)

Výš. 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANPS01 3,6 6,5 131,-

Váza

Kód Průměr 
(cm)

Výš. 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANFV01 6,4 12 174,-

6ks 12ks 6ks

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCS36 11 x 5,5 360 180,-

RAK-ANSA17 podšálek 17 cm 90,-

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCR15 4,6 150 121,-

RAK-ANCR25 5,7 250 136,-

Džbánek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANJU60 8,6 600 269,-

RAK-ANJU100 8,6 1000 362,-

6ks 4ks 12ks

Anna
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek). 

5let
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Hrnek snídaňový

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCU36 9 360 167,-

RAK-ANSA15 podšálek 16 cm 75,-

Šálek na cappucino

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCU28 8 280 139,-

RAK-ANSA15 podšálek 16 cm 75,-

Šálek na kávu a čaj

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCU23 9 230 122,-

RAK-ANSA15 podšálek 16 cm 75,-

Šálek kávu

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCU20 8 200 110,-

RAK-ANSA15 podšálek 16 cm 75,-

Šálek na espresso

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCU08 6 80 74-

RAK-ANSA13 podšálek 13 cm 62,-

Cukřenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANSU25 10,2 250 241,-

RAK-ANSU25LD náhradní víko 46,-

Omáčník

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANGB15 6 150 225,-

RAK-ANGB35 7,3 350 271,-

Pohárek na vejce

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ANEG01 16 107,-

6ks

12ks

6ks

12ks

12ks 12ks 12ks

12ks12ks

Svícen

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ANCH01 16 - 183,-

4ks

Anna
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAFP13 13 61,-

RAK-BAFP15 15 66,-

RAK-BAFP17 17 70,-

RAK-BAFP19 19 74,-

RAK-BAFP20 20 83,-

RAK-BAFP21 21 84,-

RAK-BAFP23 23 88,-

RAK-BAFP24 24 90,-

RAK-BAFP25 25 111,-

RAK-BAFP27 27 133,-

RAK-BAFP29 29 169,-

RAK-BAFP30 30 176,-

RAK-BAFP31 31 213,-
Talíř na steaky

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAOP30 30 x 25,5 183,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
 (cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAOP22 22 x 15,5 129,-

RAK-BAOP26 26 x 18,4 164,-

RAK-BAOP32 32 x 22 227,-

RAK-BAOP38 38 x 26 266,-

RAK-BAOP45 45 x 33 393,-

Talíř na pizzu

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAPP33 33 164,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

4ks

6ks 12ks

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BADP23 23 475 88,-

RAK-BADP26 26 770 127,-

RAK-BADP30 30 1280 183,-

12ks

6ks

Banquet
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
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Šálek na polévku - stohovatelný

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BABW12 12x6 480 88,-

RAK-BABW14 14x6 630 119,-

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACS18 8,5x5 180 86,-

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACS02 10,5x6 300 133,-

12ks
12ks

6ks

Šálek na polévku - stohovatelný

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACS01 10x6 300 76,-

RAK-BAST01 prměr 17 cm 70,-

12ks

6ks

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACS30 10,5x5,5 300 133,-

RAK-BAST01 podšálek 17 cm 70,-

6ks

Miska s pokličkou „lví hlava”

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NAJB57 14 570 343,-

4ks

Banquet
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
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Konvice na čaj s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BATP40 10 400 252,-

RAK-BATP80 - 800 403,-

Konvice na kávu s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACP35 8 350 252,-

RAK-BACP70 9 700 403,-

4ks4ks

Miska na nudle

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BANB21 21x9 1100 204,-

6ks

Miska na salát nestohovatelná

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASP12 12x6 310 80,-

RAK-BASP14 14x7 500 88,-

RAK-BASP16 16x7,5 670 92,-

RAK-BASP20 20x8 1050 209,-

12ks

Miska stohovatelná

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASB12 12x5,5 250 80,-

RAK-BASB16 16x7 600 92,-

RAK-BASB18 18x6,5 720 158,-

RAK-BASB21 21x7,5 1180 209,-

12ks

Miska na salát nestohovatelná

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASP25 25x11 2000 234,-

RAK-BASP31 31x13 5900 400,-

1ks

Banquet
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
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Šálek na espresso (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU09 6,1 90 55,-

RAK-BASA13 podšálek 13 cm 42,-

Šálek nízký (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU18 8,5 180 74,-

RAK-BASA15 podšálek 15 cm 43,-

Hrnek vysoký (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU20 7,2 200 87,-

RAK-BASA15 podšálek 15 cm 43,-

Hrnek Flora

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BAMG26 7,4 260 115,-

RAK-BAMG30 7,5 300 121,-

Hrnek vysoký stohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU28 8,2 280 121,-

RAK-BASM30 7,6 300 121,-

RAK-BAST01 podšálek 17 cm 70,-

Šálek nízký (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU23 8,6 230 92,-

RAK-BASA15 podšálek 15 cm 43,-

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

12ks

6ks

Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BANC09 6,8 90 61,-

RAK-BASA13 podšálek 13 cm 42,-

Šálek na ristretto

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-BANC07 5,8 70 63,-

RAK-BASA13 podšálek 13 cm 42,-

12ks

12ks

Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BANC15 8,8 150 78,-

RAK-BANC22 9,9 220 103,-

RAK-BASA15 podšálek 15 cm 43,-

Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BANC28 10,5 280 119,-

RAK-BAST01 podšálek 17 cm 70,-

Hrnek Flora

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BAMG45 8,8 450 153,-

RAK-BAST01 podšálek 17 cm 70,-

12ks

Hrnek Flora

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BAMG36 8,5 360 124,-

12ks

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
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Cukřenka - kulatá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASH02 8,5 230 92,-

Miska na máslo

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BABD11 11x8 74,-

Miska zapékací oválná

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BUOD25 25x18x5 357,-

6ks
12ks

12ks

Ramekin

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BABR01 6,7x3,5 60 54,-

RAK-BABR02 8x3,5 100 63,-

RAK-BABR05 5x2,5 40 55,-

Ramekin

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BABR03 7x3 60 54,-

12ks

12ks

Miska na omáčku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACD09 9x7 30 61,-

12ks
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Solnička / Pepřenka

Kód Cena
bez DPH

RAK-BASS01 sůl 113,-

RAK-BAPS01 pepř 113,-

Pohárek na vajíčko

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Bal. Cena
bez DPH

RAK-BAEG01 5,2 4,5 6 74,-

Váza

Kód Výška
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAFV01 12 170,-

Stojánek na ubrousky

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BANH01 10,5x7,5 230,-

Párátník

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BATH01 5,5 7 64,-

12ks6ks12ks

12ks
6ks

Popelník

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAAT01 11 145,-

RAK-BAAT02 8 114,-

12ks

Cukřenka  na balený cukr

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASH01 11x7x4 200 129,-

Cukřenka 

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASH03 11x6x5 100 148,-

Cukřenka s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASU27 9,5 270 204,-

6ks 6ks6ks

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACR05 3,5 50 93,-

RAK-BACR15 5 150 102,-

RAK-BACR25 5,5 250 117,-

RAK-BACR35 6,5 350 163,-

Omáčník

Kód Objem
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BAGB15 150 187,-

RAK-BAGB35 350 196,-

24ks

6ks

6ks

4ks

Terina obdélná s víčkem Minimax

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena bez 
DPH

RAK-OPTU12 12x9x7 200 218,-

RAK-OPTU16 16x13x10 600 437,-

RAK-OPTU20 20x15x12 1040 545,-

RAK-OPTU23 23x18x14 1600 654,-

2ks
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BANC22 BACS30

BACU23 FDCU30

Podšálek univerzální

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-CLSA01 15 77,-

RAK-CLSA02 17 83,-

Podšálek univerzální

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SPRP18IN 18 x 14 258,-

RAK-SPRP24IN 24 x 14 379,-

RAK-SPRP28IN 28 x 14 397,-

BACS01 BACS02 BACS18 BACS30

BACU23 BAFMG30BAGB35BANC22

Příklady použití univerzálního podšálku RAK-CLSA13

Příklady použití univerzálních podšálku RAK-SPRP

Šálek na espresso

Kód Výška
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-116CU08 5,3 80 70,-

Šálek

Kód Výška
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-116CU20 6 200 104,-

RAK-116CU23 6,1 230 107,-

RAK-116CU28 6,3 280 113,-

RAK-116CU37 6,7 370 123,-

RAK-116CU45 7,5 450 166,-

Podšálek pro šálky espresso

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-CLSA13 13 65,-

12ks

12ks

12ks 12ks

BACS01 BACS02 BACS18 BACS30

BACU23 BAFMG30BAGB35BANC22

Příklady použití univerzálního podšálku RAK-CLSA01

6ks

Barista
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Šálek na kávu

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MECU20 7,8 200 107,-

RAK-MESA15 podšálek 15 cm 77,-

Šálek na espresso

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MECU09 5,4 90 72,-

RAK-MESA13 podšálek 13 cm 68,-

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MECR15 6,5 150 101,-

Talíř mělký

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MEFP15 15 67,-

RAK-MEFP17 17 69,-

RAK-MEFP21 21 85,-

RAK-MEFP24 24 87,-

RAK-MEFP27 27 129,-

RAK-MEFP29 29 173,-

RAK-MEFP31 31 210,-

Talíř hluboký

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MEDP23 23 85,-

RAK-MEDP26 26 120,-

RAK-MEDP30 30 186,-

Šálek na kávu

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MECU35 9,9 350 132,-

RAK-MESA17 podšálek 17 cm 92,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

6ks

12ks12ks 12ks

Metropolis
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
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Talíř mělký - čtvercový

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EDSQ25IV 24,5 183,-

RAK-EDSQ27IV 27 240,-

RAK-EDSQ30IV 30 277,-

Talíř mělký - coupe

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NNPR15 15 55,-

RAK-NNPR18 18 60,-

RAK-NNPR21 21 68,-

RAK-NNPR24 24 74,-

RAK-NNPR27 27 108,-

RAK-NNPR31 31 173,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NNOP21 21 x 15 90,-

RAK-NNOP26 26 x 19 127,-

RAK-NNOP32 32 x 23 185,-

RAK-NNOP36 36 x 27 200,-

Talíř mělký - obdélný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-EDRG33IV 33,5 x 18 198,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BUBC26 26 1200 198,-

RAK-BUBC30 30 1900 268,-

RAK-BUBC36 36 3600 1068,-

RAK-BUBC46 46 5750 1400,-

Talíř dvoudílný - čtvercový

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NNCD02 9 102,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

1ks

6ks

12ks
12ks

6ks

12ks

12ks

Nano
Ivoris Collection
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Šálek nestohovatelný Classic Gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLCU09 6,4 90 95,-

RAK-CLCU20 8,3 200 113,-

RAK-CLCU23 8,4 230 127,-

RAK-CLCU28 8,8 280 146,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDBI08 8x4 110 75,-

RAK-FDBI11 11x5 220 107,-

RAK-FDBI12 12x6 280 112,-

RAK-FDBI14 14x6,5 450 185,-

Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NNRB16 16x6,5 580 89,-

Miska na polévku s víčkem

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NNCS27 12x11 270 136,-

RAK-NNCS27LD náhr. víčko 37,-

RAK-NNST16 podšálek pro misku 50,-

Cukřenka s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NNSU25 - 250 173,-

RAK-NNSULD náhr. víčko 35,-

Podšálek pro šálky Classic Gourmet

Kód Vhodné pro Cena 
bez DPH

RAK-CLSA13 CLCU09 65,-

RAK-CLSA15 CLCU20 / 23 77,-

RAK-CLSA17 CLCU28 92,-

12ks
12ks

12ks

12ks

12ks

6ks
6ks

Lžíce 

Kód Délka 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NNSP14 14 77,-

Džbánek na olej/ocet s víčkem 

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NNOV12 - 120 190,-

RAK-NNOVLD náhr. víčko 40,-

Tácek pro džbánek NNOV12 

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NNST19 19x11 69,-

12ks
12ks

12ks

Nano
Ivoris Collection

12ks
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAFP15D7 15 61,-

RAK-BAFP17D7 17 65,-

RAK-BAFP19D7 19 68,-

RAK-BAFP21D7 21 78,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BADP23D7 23 200 82,-

Talíř hluboký PASTA

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BADP30D7 30 600 170,-

Talíř oválný

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAOP32D7 32x22 211,-

RAK-BAOP38D7 38x26 248,-

24ks

12ks

6ks
6ks

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACS18D7 8,5x5 180 87,-

RAK-BACS30D7 10,5x5,5 300 122,-

6ks

Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-BAFP24D7 24 83,-

RAK-BAFP27D7 27 122,-

RAK-BAFP29D7 29 158,-

RAK-BAFP31D7 31 263,-

6ks

12ks

Rondo
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje. 

5let
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Podšálek pro BACS30D7

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
 bez 
DPH

RAK-BAST01D7 17 - 65,-

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACR15D7 - 150 97,-

RAK-BACR25D7 - 250 109,-

RAK-BACR35D7 - 350 152,-

Šálek na espresso (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU09D7 6,1 90 51,-

Šálek nízký (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU18D7 8,4 180 68,-

RAK-BACU23D7 8,6 230 86,-

Podšálek pro BACU09D7

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASA13D7 13 - 38,-

Podšálek pro 
BACS18D7, BACU18D7, BACU20D7, 
BACU23D7

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASA15D7 15 - 40,-

Konvice na kávu s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACP35D7 - 350 235,-

RAK-BACP70D7 - 700 375,-

Konvice na čaj s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BATP40D7 - 400 232,-

RAK-BATP80D7 - 800 375,-

12ks
12ks

12ks
12ks

12ks

4ks4ks
6ks

Šálek vysoký (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BACU20D7 8,5 200 81,-

12ks

Miska na saláty stohovatelná

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASB16D7 16x7 600 87,-

RAK-BASB21D7 21x7,5 1180 194,-

Miska na saláty

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BASP16D7 16x7,5 670 93,-

RAK-BASP20D7 19,5x8,5 1050 208,-

Solnička / Pepřenka

Kód Cena
bez DPH

RAK-BASS01D7 sůl 106,-

RAK-BAPS01D7 pepř 106,-

12ks 6ks12ks

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let



85

Miska - čtvercová 

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-CLSB12 12 x12x4,5 200 106,-

RAK-CLSB14 14x14x4,5 320 126,-

RAK-CLSB16 16x16x4,5 400 158,-

RAK-CLSB18 18x18x4,5 450 189,-

RAK-CLSB21 21x21x4,5 650 252,-

Talíř mělký - obdélný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-CLRP21 21 x 7 206,-

RAK-CLRP23 23 x 7 220,-

RAK-CLRP26 26 x 8 273,-

RAK-CLRP29 29 x 12 293,-

RAK-CLRP33 33 x 23 312,-

RAK-CLRP38 38 x 21 413,-

Talíř mělký - čtvercový

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-CLSP24 24 x 24 231,-

RAK-CLSP27 27 x 27 263,-

RAK-CLSP30 30 x 30 293,-

Talíř mělký - kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-CLFP15 15 87,-

RAK-CLFP17 17 93,-

RAK-CLFP19 19 102,-

RAK-CLFP21 21 109,-

RAK-CLFP24 24 122,-

RAK-CLFP27 27 166,-

RAK-CLFP29 29 206,-

RAK-CLFP31 31 257,-

RAK-CLFP33 33 354,-

Talíř hluboký - kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLDP24 24 200 153,-

RAK-CLDP26 26 300 206,-

RAK-CLDP30 30 400 239,-

Šálek na polévku

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-CLCS30 10,5x6 300 194,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

12ks

6ks

Classic Gourmet
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
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Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLCU09 6,4 90 95,-

RAK-CLCU20 8,3 200 113,-

RAK-CLCU23 8,4 230 127,-

RAK-CLCU28 8,8 280 146,-

Podšálek pro šálky / misky na polévku

Kód Vhodné 
pro

Cena 
bez DPH

RAK-CLSA13 CLCU09 65,-

RAK-CLSA15 CLCU20 
/ 23

77,-

RAK-CLSA17 CLCU28 / CLCS30 92,-

Konvice s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-CLTP40 400 316,-

RAK-CLTP40LD (náhr. víčko) 63,-

Mléčenka

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLCR15 150 126,-

RAK-CLCR25 250 143,-

Cukřenka s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLSU27 8,5 270 252,-

RAK-CLSULD (náhr. víčko) 45,-

Solnička / Pepřenka

Kód Cena 
bez DPH

RAK-CLSS01 solnička 126,-

RAK-CLPS01 pepřenka 126,-

12ks 12ks
12ks

4ks

12ks
6ks

12ks

6ks

Talíř hluboký - kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-CLXD23 23 320 201,-

RAK-CLXD26 26 480 236,-

Talíř mělký - dvoudílný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-CLRP37IN2 37 x 21 438,-

6ks
6ks

Talíř mělký - trojdílný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-CLRP38IN3 39 x 21 445,-

6ks

Classic Gourmet
Ivoris Collection
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Talíř na steaky

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

RAK-SKRP30 30x20 286,-

Talíř mělký - čtvercový

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSFP24 24 120,-

RAK-SKSFP27 27 152,-

RAK-SKSFP31 31 206,-

Talíř hluboký - čtvercový

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSDP14 14 130 64,-

RAK-SKSDP15 15 180 69,-

RAK-SKSDP21 21 530 109,-

RAK-SKSDP24 24 300 112,-

RAK-SKSDP27 27 1080 116,-

Talíř mělký - kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SKRFP16 16 77,-

RAK-SKRFP19 19 86,-

RAK-SKRFP22 22 101,-

RAK-SKRFP24 24 113,-

RAK-SKRFP28 28 181,-

Talíř hluboký - kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKRDP22 22 400 103,-

RAK-SKRDP26 26 700 137,-

12ks

6ks

24ks

12ks

24ks

12ks

6ks

12ks

Talíř mělký - čtvercový

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSFP14 14 65,-

RAK-SKSFP17 17 77,-

RAK-SKSFP19 19 86,-

RAK-SKSFP21 21 109,-

24ks

12ks

SKA
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
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Miska čtvercová

Kód Rozměr
(mm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSTD11 11x11x3 210 86,-

Miska obdélná

Kód Rozměr
(mm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKRTD15 15x10x3,5 220 94,-

12ks 12ks

Miska stohovatelná

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKBWL40 13x5,5 400 78,-

RAK-SKBWL60 15x6 600 113,-

Miska - kulatá

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKBWL17 17x5 450 109,-

RAK-SKBWL23 23x6 1000 130,-

Miska - čtvercová

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSRD10 10 75 65,-

RAK-SKSRD11 11 100 73,-

RAK-SKSRD12 12 180 81,-

RAK-SKSRD14 14 250 106,-

RAK-SKSRD16 16 300 130,-

12ks
12ks

6ks

24ks

Párátník

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKTH01 60 89,-

6ks

SKA
Ivoris Collection

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let



89

Šálek na espresso (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCU09 5,9 90 51,-

RAK-SKSA12 podšálek 12 cn 40,-

Šálek snídaňový na kávu / čaj (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCU17 8 170 69,-

RAK-SKCU23 8,7 230 78,-

RAK-SKSA14 podšálek 14 cm 45,-

Šálek (stohovatelný)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCU30 10 300 86,-

RAK-SKSA16 podšálek 16 cm 49,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKMG22 7,2 220 73,-

Šálek na polévku

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCS30 10x6 300 87,-

RAK-SKSA16 podšálek 16 cm 49,-

12ks
12ks

12ks

12ks

6ks

Mléčenka malá

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-103JG02 3,0x4,0 20 59,-

6ks

Konvice na kávu s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCP35 350 230,-

Mléčenka

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKCR15 - 150 93,-

Konvice na čaj s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKTP40 - 400 230,-

4ks 4ks6ks

Solnička 

Kód Cena 
bez DPH

RAK-SKSS01 sůl 103,-

6ks

Cukřenka s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SKSU25 8,5 250 185,-

6ks

Pepřenka

Kód Cena 
bez DPH

RAK-SKPS01 pepř 103,-

6ks

Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let
Záruka proti odštěpení 
 okraje (podšálek).

5let

Záruka proti odštěpení 
 okraje.

5let
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-FDFP16 16 142,-

RAK-FDFP22 22 180,-

RAK-FDFP25 25 202,-

RAK-FDFP27 27 226,-

RAK-FDFP29 29 263,-

RAK-FDFP31 31 294,-

RAK-FDFP33 33 363,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDDP23 23 360 186,-

RAK-FDDP31 31 770 303,-

Talíř hluboký - Gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDGD26 26 1250 246,-

RAK-FDGD29 29 1650 284,-

Gloš na talíře - Gourmet

Kód Cena
bez DPH

RAK-FDCL01 pro FDGD26 225,-

RAK-FDCL02 pro FDGD29 241,-

Talíř mělký - Gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-FDGF29 29 280,-

Talíř hluboký (linie White Gold)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-GDDP23 23 250 247,-

RAK-GDDP29 29 400 314,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

6ks12ks

12ks

6ks

FineDine
Ivoris Collection
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Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDBI08 8x4 110 75,-

RAK-FDBI11 11x5 220 107,-

RAK-FDBI12 12x6 280 112,-

RAK-FDBI14 14x6,5 450 185,-

Miska na saláty

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDBS23 23 1400 263,-

Miska na saláty oválná

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDBO16 16x11x5 320 156,-

RAK-FDBO24 24x16x8 1110 345,-

RAK-FDBO27 27x19x6 1070 417,-

12ks

12ks

6ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-FDOP30 30x8 327,-

Talíř oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-FDOP34 34x25,5 378,-

RAK-FDOP36 36x27 394,-

Talíř oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-FDOP40 40x19 471,-

RAK-FDOP46 46x22 548,-

6ks12ks
12ks

FineDine
Ivoris Collection
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Mléčenka

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDCR05 50 116,-

RAK-FDCR15 150 168,-

RAK-FDCR25 250 202,-

RAK-FDCR40 400 250,-

Šálek

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDCU09 90 109,-

RAK-FDSA13 podšálek 12,8 cm 74,-

RAK-OPSA12 podšálek 14x14 cm 95,-

Šálek snídaňový

Kód Objem (ml) Cena
bez DPH

RAK-FDCU30 300 186,-

RAK-OPSA14 podšálek 14x14 cm 104,-

RAK-FDSA17 podšálek 17 cm 109,-

Hrnek

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDMU30 300 135,-

Solnička / Pepřenka

Kód Cena
bez DPH

RAK-FDSS01 sůl 133,-

RAK-FDPS01 pepř 133,-

6ks

24ks

12ks 12ks

12ks

6ks

Šálek

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDCU20 200 142,-

RAK-FDSA15 podšálek 15 cm 91,-

12ks

Konvice na kávu s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDCP35 350 378,-

RAK-FDCP70 700 603,-

Konvice na čaj s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDTP40 400 378,-

RAK-FDTP80 800 662,-

4ks4ks

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-FDCS35 11x6 350 196,-

RAK-FDSA19 podšálek 19 cm 109,-

12ks

FineDine
Ivoris Collection
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-LRFP15 15 132,-

RAK-LRFP17 17 141,-

RAK-LRFP19 19 146,-

RAK-LRFP21 21 168,-

RAK-LRFP24 24 185,-

RAK-LRFP27 27 212,-

RAK-LRFP29 29 246,-

RAK-LRFP31 31 275,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRDP23 23 300 174,-

RAK-LRDP26 26 420 223,-

RAK-LRDP30 30 600 283,-

Poklop na talíř

Kód Vhodné 
pro:

Cena 
bez DPH

RAK-LRCV20 LRDP23 257,-

RAK-LRCV23 LRDP26 305,-

RAK-LRCV27 LRDP30 373,-

Talíř mělký - oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-LROP22 22 x 15,5 180,-

RAK-LROP32 32 x 22,5 353,-

RAK-LROP38 38 x 27 368,-

Miska (stohovatelná)

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRSB12 12 150 119,-

RAK-LRSB18 18 290 190,-

24ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks

12ks
1ks

Šálek na polévku

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRCN30 12x7,5 300 183,-

RAK-LRSA17 podšálek 17 cm 102,-

12ks

Lyra
Ivoris Collection
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Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Ob-
jem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRCU18 8,9 180 132,-

RAK-LRCU22 9,8 220 145,-

RAK-LRSA15 podšálek 15 cm 85,-

Solnička a Pepřenka

Kód Cena
bez DPH

RAK-LRSS01 solnička 129,-

RAK-LRPS01 pepřenka 129,-

12ks

12ks

Mléčenka

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRCR15 150 157,-

RAK-LRCR25 250 188,-

6ks

Konvice na čaj s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRTP40 400 353,-

4ks

Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Ob-
jem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRCU09 6,7 90 102,-

RAK-LRSA12 podšálek 12 cm 69,-

12ks

Šálek nestohovatelný

Kód Průměr 
(cm)

Ob-
jem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-LRCU27 10,2 270 167,-

RAK-LRSA17 podšálek 17 cm 102,-

12ks

Lyra
Ivoris Collection
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Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NOFP24 24 208,-

RAK-NOFP28 28 363,-

RAK-NOFP32 32 415,-

Talíř mělký bez okraje / Víko

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NOLD12 12 149,-

RAK-NOLD14 14 156,-

RAK-NOLD16 16 181,-

RAK-NOLD23 23 266,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NODP20 20 700 260,-

RAK-NODP23 23 900 292,-

Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NOBW12 12 x 5 480 168,-

RAK-NOBW14 14 x 6 680 177,-

RAK-NOBW16 16 x 7 1000 193,-

Šálek na esspreso „monoblok”

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NOMB1 5,8 90 139,-

Šálek na polévku

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NOCU30 9,6 300 189,-

6ks
12ks

6ks

6ks

12ks
12ks 6ks

Nordic
Ivoris Collection
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Šálek na kávu

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NOCU20 7,3 200 166,-

Podšálek pro šálky NOCU20

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NOSA2 14 73,-

Šálek na espresso

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NOCU09 6,3 90 118,-

RAK-NOSA1 10 cm podšálek 68,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NOMG33 7,8 330 193,-

12ks 6ks 6ks

12ks

Šálek na čaj

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-NOCU23 9 230 172,-

Podšálek pro šálky NOCU30 i NOCU23

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-NOSA3 15,5 81,-

6ks12ks

Nordic
Ivoris Collection
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Talíř - podšálek pro mléčenku

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-NOBD01 6 123,-

Konvice na kávu s víčkem

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NOCP40 - 400 399,-

RAK-NOCPLD1 (náhr. víčko,v balení 12ks.) 81,-

RAK-NOCP100 - 1000 529,-

RAK-NOCPLD2 (náhr. víčko,v balení 12ks) 107,-

Mléčenka

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NOCR15 150 158,-

RAK-NOCR50 500 236,-4ks

4ks

12ks

6ks

Pepřenka / Solnička

Kód Cena
bez DPH

NOPS01 pepř 115,-

NOSS01 sůl 115,-

12ks

Konvice na čaj s víčkem

Kód Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-NOTP40 400 399,-

RAK-NOTPLD1 (náhr. víčko, v balení 12ks) 81,-

RAK-NOTP100 1000 529,-

RAK-NOTPLD2 (náhr. víčko, v balení 12ks) 107,-

4ks

4ks

Nordic
Ivoris Collection
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Talíř obdélný Cinnamon

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPRR29 29 x 22 537,-

Talíř obdélný Coriandre

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPRS29 29 x 22 537,-

Talíř mělký Vanilla

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPEY35 35 x 26 604,-

RAK-SPEY19 19 x 14 173,-

Talíř mělký Cayenne

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPEG36 34 x 28 604,-

RAK-SPEG19 19 x 16 173,-

Talíř mělký Cilantro

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCP29 29 362,-

Talíř čtvercový Peppermint

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPSO30 30 x 30 516,-

6ks 6ks 6ks

6ks6ks

12ks

6ks

12ks

ALLSPICE & MASSILIA
Ivoris Collection
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Talíř obdélný Chives

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCH30 30x30 579,-

Miska kulatá (vhodné pro SCPH30)

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCB32 14x3,5 320 91,-

RAK-SPCB20 11x3,5 200 78,-

RAK-SPCB11 8x3,5 110 70,-

Víko na talíř SPCH30, SPCB32

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SPLD01 13 230,-

Talíř obdélný Thyme

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPRP3B 38 x 18 731,-

Podstavec Pepper

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPRP30 30 x 11 516,-

Talíř čtvercový Sesame

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPDP30 30x30 516,-

RAK-SPDP19 19x19 173,-

Talíř čtvercový Ginger

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-SPSP30 30x30 341,-

RAK-SPSP27 27x27 309,-

Šálek bez ucha - Massilia

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-MSCU17M 8 170 66,-

Talíř mělký - Massilia

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MSFP20 20x20 243,-

RAK-MSFP27 27x27 267,-

RAK-MSFP30 30x30 407,-

Talíř hladký, čtvercový - Massilia

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MSFP14 14,5x14,5 222,-

Talíř obdélný - Massilia

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MSRIN33 33x22 338,-

Talíř hluboký - Massilia

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-MSDP27 27x21 550 365,-

12ks
12ks

6ks

12ks

6ks

12ks

6ks6ks

12ks

6ks

6ks 6ks

6ks6ks12ks
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Podstavec Juniper

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-SPRP3BW 30 x 11 516,-

Pohárek Basil

Kód Výška 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCU09 7,1 90 70,-

RAK-SPCU07 6,4 70 61,-

Miska Chilli

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCU18 7,5x6 180 79,-

* pohárky nejsou součástí Omáčník čtvercový

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-OPSD03 5x6 80 81,-

Miska na vajíčka

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-OPEG01 4,8 53,-

Talíř mělký - slza

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ACDS01 35,5 x 18 340,-

6ks

12ks
6ks12ks

12ks 12ks

SMALL & SMART
Ivoris Collection
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Miska na omáčku / máslo

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BABR01 6,7x3,5 60 54,-

RAK-BABR02 8x3,5 100 63,-

RAK-BABR05 5x2,5 40 55,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BATH01 5,5 7 64,-

Miska na omáčku / máslo

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-BABR03 7x3 60 54,-

Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCB32 14x3,5 320 91,-

RAK-SPCB20 11x3,5 200 78,-

RAK-SPCB11 8x3,5 110 70,-

Miska - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRBW13 10x4 130 73,-

Miska - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRBW30 12x6 300 121,-

Miska

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MNSD01 6 x 6 x 3 60 95,-

Miska - čtvercová 

Kód Rozměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-OPSB07 7x7x3,5 70 53,-

RAK-OPSB09 9x9x5 170 65,-

Miska na omáčku

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MZCP20 20 x 6,5 122,-

RAK-MZCP26 26 x 7,5 231,-

RAK-MZCP32 32 x 9,5 473,-

Talíř obdélný - mini

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MZMR11 11 x 5,5 89,-

Talíř čtvercový - mini

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MZMS08 8 x 7,5 85,-

Miska

Kód Výška
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-OPEG01 4,8 53,-

12ks
12ks

6ks

12ks

12ks

12ks

6ks
6ks 12ks

6ks 6ks

6ks
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Pohárek Basil

Kód Výška 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-SPCU07 6,4 70 61,-

RAK-SPCU09 7,1 90 70,-

Miska na omáčku - YIN YANG

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-ACYY01 10 97,-

Miska na omáčku - kostka

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-OPSD02 5x5x4,5 60 73,-

RAK-OPSD01 5x5x5,5 90 81,-

Miska - mini pánvička

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

RAK-MNMP01 10 x 6,2 81,-

Miska na dip

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-OPCU05 5,3 50 49,-

Miska s víčkem, pro omáčky

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-OPCU12 7 x 6,5 120 106,-

Miska trojúhelníková

Kód Rozměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-MNTD01 7,5x6x3 95,-

Plato servírovací pro SPCU09

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-LXST39 39x28 759,-

Lžička

Kód Délka
(cm)

Cena 
bez DPH

RAK-ACSP01 12 79,-

Minimax Ramekin

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-ACRG09 9 190 106,-

RAK-ACRG10 10 330 133,-

Omáčník čtvercový

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

RAK-OPSD03 5x6 80 81,-

Pohárek - Switch

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

RAK-MRTB07 6 X 5 70 89,-

RAK-MRTB09 7 X 5 90 130,-12ks
12ks

12ks

12ks6ks

12ks

12ks 12ks 12ks

12ks
12ks

12ks

12ks
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I v dnešní průmyslové době je mnoho 
produktů vyráběno ručně. Kvalifikovaní 
a zkušení řemeslníci dávají záruku té 
nejvyšší jakosti. Unikátní design a tech-
nická dokonalost výrobků je hlavním 
znakem značky REVOL. Porcelán pro 
segment HoReCa je vyroben ze speciální 
směsi, určující její vysokou odolnost při 
intenzivním užívání.

250 LET TRADICE

Unikátní produkt REVOL, charakteristický 
velmi vysokou odolností. Agresivní che-
mické prostředky používané v gastrono-
mii nemají žádný vliv na jakost a trvanli-
vost barvy, protože porcelán je barvený 
v celém svém profilu. Vyniká rovněž vy-
sokou odolností vůči oděru a poškrábání.

ČERNÝ PORCELÁN

Všechen porcelán Revol může být po-
užíván v klasických i mikrovlnných tro-
ubách, je možno ho používat na sporácích 
a čerstvě připravený pokrm rovnou 
servírovat hostovi na stůl. 

Z KUCHYNĚ NA STŮL

1.	 Pórovitost povrchu méně než 0,05% 
- díky tomu porcelán neabsorbuje 
znečištění ani bakterie a je maximál-
ně hygienický.

2.	 Jeden z nejvyšších obsahů kaolinu 
zvyšuje tvrdost a odolnost porcelá-
nu.

3.	 Porcelán je použitelný od -40° C do 
+300° C a je odolný proti teplotnímu 
šoku.

4.	 Porcelán pomalu uvolňuje teplo a 
uchovává vlastnosti servírovaných 
pokrmů.

5.	 Porcelán Revol může být použit na 
vaření, pečení a je možné ho i zmra-
zit.

5 DŮVODŮ PRO REVOL
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Talíř oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652759 35,5x22 2,5 1 042,-

Talíř kulatý

Kód Průměr 
(cm)

výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652728 30 2 972,-

REV-652711 28 2,5 834,-

REV-652703 26 2,2 730,-

REV-652798 21 2 540,-

REV-652845 15 1,5 445,-

Talíř gourmet kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652743 23 3,3 796,-

Talíř oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652864 46,5x28 3 1 878,-

4ks

4ks

4ks

4ks

Caractére
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Caractére

Centrální kus pro

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652811 27,5 4 1 606,-

Šálek

Kód Průměr 
(cm)

Obj. 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-652687 5,8 8 274,-

REV-653857 8 22 352,-

Pódium

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652501 15 5,5 647,-

Podšálek pro šálek

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652766
(pro REV-652687)

13,5x8,3 1,2 308,-

REV-654000
(pro REV-653857)

18x11 1,5 364,-

Miska mini

Kód Průměr 
(cm)

obj. 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-653962 7 3,4 259,-

Mísa salátová

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652890 32,5 8 2 000,-

4ks

4ks

4ks
6ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

obj. 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-653930 11 44 481,-

6ks
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Talíř barva MINT

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652729 30 2 927,-

REV-652712 28 2,5 834,-

REV-652704 26 2,2 730,-

REV-652799 21 2 540,-

REV-652846 15 1,5 445,-

Talíř barva TONKA

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652732 30 2 927,-

REV-652715 28 2,5 834,-

REV-652707 26 2,2 730,-

REV-652802 21 2 540,-

REV-652849 15 1,5 445,-

Talíř barva NUTMEG

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652727 30 2 927,-

REV-652710 28 2,5 834,-

REV-652702 26 2,2 730,-

REV-652797 21 2 540,-

REV-652844 15 1,5 445,-

Talíř barva CINNAMON

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652730 30 2 927,-

REV-652713 28 2,5 834,-

REV-652705 26 2,2 730,-

REV-652800 21 2 540,-

REV-652847 15 1,5 445,-

Talíř barva TUMERIC

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652733 30 2 927,-

REV-652716 28 2,5 834,-

REV-652708 26 2,2 730,-

REV-652803 21 2 540,-

REV-652850 15 1,5 445,-

Talíř barva CARDAMOM

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652731 30 2 927,-

REV-652714 28 2,5 834,-

REV-652706 26 2,2 730,-

REV-652801 21 2 540,-

REV-652848 15 1,5 445,-

Talíř gurmán kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652744 23 3,3 796,-

REV-652748 23 3,3 796,-

REV-652742 23 3,3 796,-

REV-652745 23 3,3 796,-

REV-652749 23 3,3 796,-

REV-652746 23 3,3 796,-

Talíř gurmán kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653979 14 5 483,-

REV-653982 14 5 483,-

REV-653977 14 5 483,-

REV-653980 14 5 483,-

REV-653983 14 5 483,-

REV-653981 14 5 483,-

4ks 4ks

4ks 4ks4ks

4ks

4ks

4ks
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Šálek

Kód Průměr 
(cm)

Obj.
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-652688 5,8 8 274,-

REV-652692 5,8 8 274,-

REV-652686 5,8 8 274,-

REV-652690 5,8 8 274,-

REV-652693 5,8 8 274,-

REV-652691 5,8 8 274,-

Talíř oválný

Kód rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652760 35,5x22 2,5 1 042,-

REV-652763 35,5x22 2,5 1 042,-

REV-652758 35,5x22 2,5 1 042,-

REV-652761 35,5x22 2,5 1 042,-

REV-652764 35,5x22 2,5 1 042,-

REV-652762 35,5x22 2,5 1 042,-

Podšálek

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-652767 13,5x8,3 1,2 308,-

REV-652770 13,5x8,3 1,2 308,-

REV-652765 13,5x8,3 1,2 308,-

REV-652768 13,5x8,3 1,2 308,-

REV-652771 13,5x8,3 1,2 308,-

REV-652769 13,5x8,3 1,2 308,-

4ks

4ks

Šálek

Kód Průměr 
(cm)

obj.
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-653858 8 22 352,-

REV-653862 8 22 352,-

REV-653856 8 22 352,-

REV-653860 8 22 352,-

REV-653863 8 22 352,-

REV-653861 8 22 352,-

4ks

4ks

Podšálek

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-654001 18x11 1,5 364,-

REV-654004 18x11 1,5 364,-

REV-653999 18x11 1,5 364,-

REV-654002 18x11 1,5 364,-

REV-654005 18x11 1,5 364,-

REV-654003 18x11 1,5 364,-

4ks

Miska mini

Kód Průměr 
(cm)

Obj.
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-653963 7 3,4 259,-

REV-653966 7 3,4 259,-

REV-653961 7 3,4 259,-

REV-653964 7 3,4 259,-

REV-653967 7 3,4 259,-

REV-653965 7 3,4 259,-

6ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Obj.
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-653931 11 44 481,-

REV-653934 11 44 481,-

REV-653929 11 44 481,-

REV-653932 11 44 481,-

REV-653935 11 44 481,-

REV-653933 11 44 481,-

4ks
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Talíř

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653520 28,3 3,4 776,-

Talíř

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653519 28,3 3,4 776,-

Talíř

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653522 31 3,4 852,-

Talíř na dezert

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653521 28,3 3,4 776,-

Talíř

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653523 31 3,4 852,-

Talíř

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653524 31 3,4 852,-

6ks6ks 6ks

2ks2ks2ks

Swell

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř na dezert

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653516 21,5 2,5 499,-

Talíř na chléb

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653513 16 2 414,-

Talíř na chléb

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653514 16 2 414,-

Talíř na chléb

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653515 16 2 414,-

Talíř na dezert

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653517 21,5 2,5 499,-

Talíř na dezert

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653518 21,5 2,5 499,-

6ks 6ks 6ks

6ks 6ks6ks

Swell

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653525 15 5,6 414,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653526 15 5,6 414,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653527 15 5,6 414,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653531 19 6,5 571,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653532 19 6,5 571,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653533 19 6,5 571,-

6ks

6ks

6ks

6ks

6ks

6ks

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653537 30x15,3 2,4 601,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653538 30x15,3 2,4 601,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653539 30x15,3 2,4 601,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653540 32x23 2,4 804,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653541 32x23 2,4 804,-

Talíř obdelníkový

Kód Rozměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653542 32x23 2,4 804,-

6ks 6ks 6ks

2ks 2ks 2ks

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653528 24,2 5,7 696,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653529 24,2 5,7 696,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653530 24,2 5,7 696,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653534 27 5 775,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653535 27 5 775,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653536 27 5 775,-

6ks 6ks 6ks

4ks 4ks 4ks

Swell

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř jídelní 

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653638 17 2 420,-

Miska na čaj 

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653604 9,2 6,2 414,-

REV-653630 podšálek 14 cm 330,-

Konvice na čaj

Kód Průměr 
(cm)

Objem
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-653593 12,5 550 4 203,-

Miska na cukr

Kód Průměr 
(cm)

objem
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-653639 9 100 678,-

Podšálek pro misku REV-653604

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653630 14 1,3 330,-

Konvička na mléko

Kód Průměr 
(cm)

Objem
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-653634 7 100 902,-

4ks

1ks 4ks

4ks

1ks 1ks

Šálek 

Kód Průměr 
(cm)

objem
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-653609 6 80 347,-

Podšálek pro misku

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653630 14 1,3 330,-

4ks 4ks

Ramekin

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-653619 9 4,5 526,-

4ks

Pekoë

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř plochý 

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-654285 22 1,7 359,-

REV-654280 24 1,8 454,-

REV-654289 28 2,1 507,-

4ks

Talíř plochý 

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-654286 22 1,7 391,-

REV-654282 24 1,8 495,-

REV-654290 28 2,1 553,-

6ks6ks

4ks

Talíř gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654263 17,5 45 312,-

REV-654260 23,5 70 470,-

REV-654257 27 100 547,-

4ks

6ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654250 14,3 55 259,-

Talíř gourmet

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654277 17,5 45 340,-

REV-654275 23,5 70 512,-

REV-654273 27 100 597,-

4ks

6ks

šálek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654255 6,5 8 146,-

REV-654253 8 20 170,-

6ks

6ks

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654266 14,3 55 283,-

6ks

šálek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(cl)

Cena 
bez DPH

REV-654271 6,5 8 160,-

REV-654269 8 20 185,-

6ks

NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA

Adelie
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649503 31,5 935,-

REV-649500 28,0 823,-

REV-650423 26,0 682,-

REV-650432 24,0 637,-

REV-649496 21,5 533,-

REV-649493 16,0 465,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649501 31,5 826,-

REV-649497 28,0 758,-

REV-650421 26,0 631,-

REV-650431 24,0 590,-

REV-649494 21,5 491,-

REV-649491 16,0 408,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649502 31,5 826,-

REV-649499 28,0 758,-

REV-650420 26,0 631,-

REV-650430 24,0 590,-

REV-649495 21,5 491,-

REV-649492 16,0 439,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649556 35 x 22,3 812,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649555 35 x 22,3 746,-

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649554 35 x 22,3 746,-

2ks

6ks 6ks

2ks 2ks

6ks

4ks 4ks 4ks

Equinoxe



115

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649568 32,5 x 15 704,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649567 32,5 x 15 612,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649566 32,5 x 15 612,-

4ks4ks4ks

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649559 27 1300 828,-

REV-649506 24 1000 732,-

REV-649579 19 700 652,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-649558 27 1300 757,-

REV-649504 24 1000 673,-

REV-649577 19 700 567,-

Talíř hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-649557 27 1300 757,-

REV-649505 24 1000 673,-

REV-649578 19 700 567,-

6ks

4ks 4ks

6ks

4ks

6ks

Equinoxe
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Dim Sum Set

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649524 22 1 564,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649596 12 310 417,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649594 12 310 365,-

Dim Sum Set

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649523 22 1 364,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649595 12 310 365,-

Dim Sum Set

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649522 22 1 364,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649611 10,5 250 309,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649610 10,5 250 271,-

Hrnek

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649609 10,5 250 271,-

1ks1ks1ks

2ks2ks2ks

4ks4ks4ks

Equinoxe
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Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648362 16 490,-

REV-648279 28 900,-

REV-648324 31 980,-

Talíř mělký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648364 16 490,-

REV-648280 28 900,-

REV-648325 31 980,-

Talíř mělký

Kód Průměr 
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-648365 16 490,-

REV-648281 28 900,-

REV-648326 31 980,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648288 24 798,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648289 24 798,-

Talíř hluboký

Kód Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-648290 24 798,-

6ks 6ks

6ks

6ks 6ks 6ks

2ks 2ks 2ks

Arborescence
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Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648307 32 x 23 948,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-648308 32 x 23 948,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-648309 32 x 23 948,-

Hrnek

Kód Průměr
(cm)

Objem
(ml)

Cena
bez DPH

REV-648406 6 80 306,-

REV-648843 8 180 362,-

REV-648431 8,2 250 450,-

Hrnek

Kód Průměr
(cm)

Objem
(ml)

Cena
bez DPH

REV-648407 6 80 306,-

REV-648844 8 180 362,-

REV-648432 8,2 250 450,-

Hrnek

Kód Průměr
(cm)

Objem
(ml)

Cena
bez DPH

REV-648408 6 80 306,-

REV-648845 8 180 362,-

REV-648433 8,2 250 450,-

6ks 6ks 6ks

2ks 2ks 2ks

Arborescence
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Miska

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648398 7 3 244,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-648399 7 3 244,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Výška
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-648400 7 3 244,-

Mísa

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-650448 33,5 3500 1 213,-

Mísa

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena
bez DPH

REV-650449 33,5 3500 1 213,-

Mísa

Kód Průměr 
(cm)

Objem  
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-650450 33,5 3500 1 213,-

1ks 1ks 1ks

6ks 6ks 6ks

Arborescence
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Talíř

Kód Průměr  
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649099 23,5 700 658,-

Talíř

Kód Průměr  
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649100 23,5 700 658,-

Talíř

Kód Průměr  
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649101 23,5 700 658,-

Miska malá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-647323 5 30 166,-

REV-646399 11 300 315,-

Miska malá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-647322 5 30 166,-

REV-646398 11 300 315,-

Miska malá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-647324 5 30 166,-

REV-646400 11 300 315,-

4ks 4ks 4ks

6ks 6ks 6ks

Likid
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Džbánek

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644306 8,5x8x13 250 353,-

REV-644378 8,5x8x13 250 406,-

REV-644386 8,5x8x13 250 406,-

Džbánek

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644303 11x10x16 500 454,-

REV-644346 11x10x16 500 520,-

REV-644387 11x10x16 500 520,-

Miska

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-646403 12x11x10,5 450 391,-

REV-646407 12x11x10,5 450 459,-

REV-646408 12x11x10,5 450 459,-

Džbánek

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-645302 8x8x16,5 250 544,-

6ks4ks

4ks 4ks

2ks

Miska zkosená

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-645843 5,3 40 272,-

REV-645844 5,3 40 272,-

REV-645845 5,3 40 272,-

6ks

Pohárek

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-646421 8 150 245,-

REV-646422 8 150 245,-

REV-646423 8 150 245,-

Likid
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Gastronádoby bílé REVOL

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm

REV-5796 65 7,0 2 330,-

Bufet GN

NOVINKA Gastronádoba bílá 2/3 65 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 2/3 - 354 x 325 mm
REV-5465 65 4,0 1 578,-

NOVINKA

Gastronádoba bílá 2/4 65 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 2/4 - 530 x 162 mm
REV-6163444 65 2,9 1 530,-

NOVINKAGastronádoby bílé 1/2 65 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 1/2 - 325 x 265 mm
REV-5800 65 3,0 1 089,-

NOVINKA Gastronádoby bílá 1/3 65 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena 
bez DPH

GN 1/3 - 325 x 175 mm
REV-638794 65 4,0 842,-

NOVINKA
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Talíř čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-641007
(REV-645196)*

20 x 20 375,-

REV-641004
(REV-641794)*

25 x 25 520,-

REV-641913 30 x 30 842,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640605
(REV-641792)*

30 x 16 386,-

Talíř obdélný

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-641001
(REV-649181)*

30 x 20 508,-

* možnost bambusového podnosu * možnost bambusového podnosu

* možnost bambusového podnosu

6ks 6ks
6ks

Talíř kulatý

Kód Průměr 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-641316 28,5 547,-

REV-641010
(REV-649134)*

32 634,-

Talíř obdélný s drážkou

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647782 33 x 22 595,-

Talíř kulatý s drážkou

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647911
(REV-649164)*

30 614,-

* možnost bambusového podnosu

* možnost bambusového podnosu

4ks

2ks

2ks
3ks

Basalt
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Basalt

Tác obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-645215
(REV-649181)*

40 x 25 918,-

Tác obdélný GN2/4

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-644986 54 x 16,5 827,-

Tác obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640669 20 x 10 210,-

REV-640602
(REV-649182)*

30 x 11 314,-

* možnost bambusového podnosu * možnost bambusového podnosu

2ks

6ks
3ks

Talíř plochý

Kód Průměr
(cm)

Výška
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654180 21 2 394,-

REV-654177 26 2,5 533,-

4ks

Talíř plochý kulatý

Kód Průměr
(cm)

Výška
(cm)

Cena
bez DPH

REV-646195 20 1,2 322,-

REV-646193 26,8 1,5 490,-

4ks

6ks

Tác obdélný s drážkou

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-643602 11,5x8 1 153,-

6ks
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Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644296 5 30 118,-

REV-643599 7,5 80 170,-

REV-642035 10 250 207,-

Miska

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-642496 17 700 300,-

REV-650957 22 1000 506,-

Miska malá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-649059 10,2 250 280,-

Talíř na servírování

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-647363 31x11x2 331,-

Miska

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-645825 10,5x7,5x3 204,-

Vhodné pro misky: REV-646421, REV-646422, REV-646423

6ks

6ks

2ks

4ks

4ks6ks

Basalt
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Talíř gourmet obdélný s prolisem (Ø 5 cm)

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-643456 29x13,4 1,5 357,-

6ks

Tác obdélný se třemi prolisy (Ø 4 cm)

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640698 25x12 0,7 285,-

6ks

Talíř na servírování

Kód Rozměr
(cm)

Cena 
bez DPH

REV-645866 27,3 x 5 208,-

REV-645768 15 x 5 167,-

REV-645765 8,5 x 5 136,-

6ks

Tác s prolisem (Ø 4 cm)

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640701 14 x 8 153,-

Tác s prolisem (Ø 5 cm)

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640692 (REV-
645200)*

25 x 12 293,-

6ks
6ks

Tác obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640595
(REV-645200)*

25 x 12 290,-

* možnost bambusového podnosu

6ks

Basalt
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Talíř Gourmet

Kód Průměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654024 27 5,5 599,-

4ks

Nádoba s ouškem

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654189 18,3x13 3,5 344,-

4ks

Nádoba s ouškem

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654192 24,7x18 4 443,-

4ks

Deska pro REV-654185

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654186 36,5x25 2,5 1 020,-

4ks

Miska (bez poklopu)

Kód Průměr
(cm)

Objem
(cl)

Cena
bez DPH

REV-653071 10,5 25 476,-

6ks

Talíř oválný

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-654185
(REV-654186)*

35x22,9 1,5 754,-

4ks

Basalt

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Talíř obdélný zahnutý

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647783 33,2x20 2 598,-

3ks

Talíř obdélný s drážkou a prolisem  (Ø 
6,3cm) 

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647784 33x20 2 596,-

3ks

Talíř na steak

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647781
(REV-649188)*

33x24 1 655,-

3ks

Deska pro REV-647781

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649188 37,5x28 2 735,-

3ks

Talíř na steak, zahnuté hrany, prolis (Ø 
5,5cm)

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-642667 39,5x24 2 716,-

4ks

Talíř obdelníkový velký

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-640598 40x30 0,7 997,-

2ks

Talíř obdelníkový, 1/2 gastro

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-642500 32,5x26,5 1 682,-

2ks

Talíř obdelníkový, 2/4 gastro

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-644986 54x16,5 0,8 827,-

2ks

Talíř čtvercový 

Kód Rozměr
(cm)

Výška 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-642499
(REV-645196)*

15x15 0,7 205,-

REV-641007
(REV-645196)*

20x20 0,7 375,-

6ks

Basalt
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Dřevo z akácie.
Není vhodné do myčky.

Dřevo z akácie.
Není vhodné do myčky.

Podnos bambusový pro REV-642035,
REV-641007

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-645196 37 x 24 579,-

Podnos bambusový pro REV-641004

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-641794 29,2x29,2 733,-

Podnos bambusový pro REV-640595,
REV-640692

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-645200 28,5 x 15 326,-

Podnos bambusový pro REV-645215

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-645198 46 x 30 872,-

Podnos bambusový pro REV-640605

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-641792 34 x 19,5 481,-

Deska pro REV-640602

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649182 43 x 14 384,-

Deska pro REV-641001

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649181 43 x 23 474,-

Není vhodné do myčky.

Není vhodné do myčky.

Není vhodné do myčky.

Není vhodné do myčky. Není vhodné do myčky.

Podnos bambusový pro REV-647911

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-649164 34 888,-

Není vhodné do myčky.

6ks 2ks

6ks
6ks

2ks

6ks
3ks 3ks

Basalt
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Talíř obdélný

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647934 24x12,5 424,-

REV-646319 36x15 602,-

REV-646321 36x21 669,-

REV-650387 48x21x3 996,-

Talíř na steak

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-646118 32 x 21 499,-

Talíř mělký čtvercový

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647930 20,8 x 20 490,-

REV-647932 26 x 26 628,-

Miska hluboká

Kód Rozměr
(cm) 

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-647924 14,5x14x6 450 316,-

REV-647915 19x13x3,5 300 326,-

REV-648010 21x14x5 450 358,-

Talíř hluboký čtvercový

Kód Rozměr
(cm) 

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-647672 20,4 x 20 750 487,-

Tác

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

REV-647928 33 x 8 457,-

6ks
4ks 2ks

4ks 6ks

4ks

6ks

4ks

Club
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Talíř na šneky

Kód Rozměr 
(cm)

Cena
bez DPH

REV-642096 14 x 12,7 370,-

Minikastrůlek s pokličkou

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-641637 10 200 435,-

REV-643711 náhr. víčko 280,-

Pekáč 

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-642065 19 x 12,5 700 471,-

Pekáček oválný, hluboký

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-642087 18 x 12 400 397,-

Kastrůlek kulatý, hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-642081 18,5 1000 635,-

REV-644665 12 290 306,-

WOK

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644754 20 1000 698,-

Minipekáček

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-642075 7 x 7 80 193,-

REV-642970 13 x 13 350 362,-

Rendlík

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-643510 10,5 200 259,-

REV-644705 6,4 20 151,-6ks

4ks

6ks

6ks
4ks

3ks

4ks 2ks

4ks

4ks

Miniatures
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Pekáček oválný

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-635274 14,5x13 250 366,-

Kastrůlek kulatý, dezertní

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-639002 12 290 363,-

Kastrůlek kulatý, hluboký

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644717 15 500 565,-

REV-635300 18,5 1000 741,-

Pekáč

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-635280 12 x 10 330 392,-

Kastrůlek oválný s pokličkou

Kód Rozměr
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-635311 13,5x12x8 466 991,-

4ks 1ks

6ks4ks3ks

2ks

Ramekin černý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena 
bez DPH

REV-644695 9,4 170 185,-

Miska kostka černá

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-638355 6,5 x 6,5 50 180,-

Miska Club

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-648823 5 80 188,-

Miska Impulse

Kód Rozměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-638933 8 x 7 40 159,-

Miska malá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-646217 11,5 250 183,-

6ks 6ks

6ks8ks4ks
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Hrnek krtčí šeď

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-644711 6,5 80 195,-

REV-644713 8,5 180 282,-

Hrnek žlutý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-619085 6,5 80 195,-

REV-639294 8,5 180 282,-

Hrnek bílý

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-616096 6,5 80 195,-

REV-617868 8,5 180 282,-

REV-636266 10,5 330 317,-

Hrnek černý saténový

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-001640 6,5 80 195,-

REV-002114 8,5 180 282,-

Hrnek chilli červený

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-619088 6,5 80 195,-

REV-636513 8,5 180 282,-

Hrnek mandarinkový

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-640643 6,5 80 195,-

REV-640681 8,5 180 282,-

Hrnek karibská modrá

Kód Průměr 
(cm)

Objem 
(ml)

Cena
bez DPH

REV-638118 6,5 80 195,-

REV-638122 8,5 180 282,-

6ks6ks 6ks

6ks6ks 6ks

6ks
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Talíř mělký

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-663610 černý 266x266 104,-

BR-663661 bílý 266x266 96,-

12ks

Talíř hluboký 78 cl

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-663620 černý 213x213 103,-

BR-663662 bílý 213x213 95,-

12ks

Talíř na dezert

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-663630 černý 176x176 86,-

BR-663663 bílý 176x176 79,-

12ks

Miska salátová 205 cl

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-663660 černá 224x224 139,-

BR-663665 bílá 224x224 128,-

6ks

Miska malá 46 cl

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-663650 černá 140x140 86,-

BR-663664 bílá 140x140 79,-

12ks

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKA

Eclisi Nero&Bianco
skleněné talíře
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Miska vysoká Ebro

Kód Objem
(ml)

Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-879-12 300 12,5 28,-

Miska kompotová

Kód Objem
(ml)

Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-882-36 300 12,5 26,-

Hrnek stohovatelný Milky

Kód Objem
(ml)

Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-3050 285 7,4 26,-

BR-3040 346 8,5 30,-

Talíř hluboký Ebro

Kód Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-811-36 23,5 22,-

Talíř mělký Ebro

Kód Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-810-36 25,5 22,-

Talíř dezertní

Kód Průměr
(cm)

Cena 
bez DPH

BR-812-36 20 21,-

EBRO opal glass

V balení 6 šálků + 6 podšálků.

Šálek s podšálkem 6+6

Kód Objem
(ml)

Cena 
bez DPH

BR-821-06 160 245,-

Šálek s podšálkem 6+6

Kód Objem
(ml)

Cena 
bez DPH

BR-837-06 250 285,-

opálové sklo

V balení 6 šálků + 6 podšálků.
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24ks 12ks 12ks

24ks 24ks

NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

Coconut opal glass

Talíř mělký

Kód Výška
(mm)

Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-422310 18 275 34,-

Talíř hluboký

Kód Výška
(mm)

Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-422311 48 201 29,-

Talíř dezertní

Kód Výška
(mm)

Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-422312 17,5 212 24,-

Miska

Kód Výška
(mm)

Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-422314 83 232,5 63,-

Miska

Kód Výška
(mm)

Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-422313 49 153 26,-
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Talíř BBQ*

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-431240 330X240 65,-

12ks

Talíř PIADINA

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-431241 280x210 44,-

12ks

Talíř PASTICCERIA*

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-431242 217X163 34,-

12ks

Talíř RISOTTO

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419323 270 60,-

12ks

Talíř PASTA

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-400850 295 60,-

12ks

Talíř FISH

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-400852 350X267 65,-

12ks

Talíř STEAK

Kód Rozměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-431290 317X262 60,-

12ks

Talíř MULTIUSO

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419320 330 71,-

12ks

Talíř PIZZA

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-401321 335 71,-

12ks

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

Grangusto “skloporcelán”

Grangusto  
Nová linie od Bormioli Rocco sleduje trend od překrmu po dezert.  
Sněhově bílá barva, lehkost a tvrdost tohoto “skloporcelánu”. 

* na objednávku



138

Taíř na pizzu srdce zelené 33cm

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419-752 330 89,-

12ks

Taíř na pizzu srdce červené 33cm

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419-753 330 89,-

12ks

Taíř na pizzu recept 33cm

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419-132 330 99,-

12ks

Taíř na pizzu bílý 33cm

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419-320 330 71,-

12ks

Taíř na pizzu Chef 33cm

Kód Průměr
(mm)

Cena 
bez DPH

BR-419-754 330 99,-

12ks

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
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Vidlička jídelní
ET-5004-1

Lžíce jídelní
ET-5004-2

Nůž jídelní
ET-5004-5

Vidlička na 
moučník
ET-5004-4

Lžička čajová
ET-5004-3

Nůž na máslo 
ET-5004-40

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-5004-1 Vidlička jídelní 220 2,5 237,-
ET-5004-2 Lžíce jídelní 220 2,5 237,-
ET-5004-3 Lžička čajová 138 2 207,-
ET-5004-4 Vidlička na moučník 145 2 212,-
ET-5004-5 Nůž jídelní 220 2,5 249,-
ET-5004-40 Nůž na máslo 135 2 207,-

NOVINKA

Nara
18/10

12ks
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Orsay
18/0

Kód Název Délka
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-990-1 Vidlička jídelní 215 2,5 36,-
ET-990-2 Lžíce jídelní 215 2,5 36,-
ET-990-3 Lžička na čaj 145 2 23,-
ET-990-4 Vidlička na moučník 145 2 27,-
ET-990-5 Nůž jídelní 237 59,-
ET-990-6 Nůž dezertní 210 48,-
ET-990-14 Vidlička dezertní 190 2,5 34,-
ET-990-15 Lžička dezertní 190 2,5 34,-
ET-990-26 Lžička moca 110 1,8 21,-
ET-990-45 Nůž na steak 237 65,-

NOVINKA

12ks
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Astoria
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1520-1 Vidlička jídelní 219 3,5 84,-
ET-1520-2 Lžíce jídelní 219 3,5 84,-
ET-1520-3 Lžička na čaj 147 2,5 45,-
ET-1520-4 Vidlička dezertní 147 2,5 47,-
ET-1520-5 Nůž jídelní 245 114,-
ET-1520-6 Nůž dezertní 219 104,-
ET-1520-14 Vidlička dezertní 193 3 74,-
ET-1520-15 Lžička dezertní 193 3 74,-
ET-1520-16 Vidlička na ryby 196 2,5 81,-
ET-1520-17 Nůž na ryby 217 2,5 81,-
ET-1520-25 Lžíce na koktejl 210 3 68,-
ET-1520-26 Lžička moca 110 2,2 42,-
ET-1520-33 Lžíce na polévku 182 3 81,-
ET-1520-40 Nůž na máslo 165 3 83,-

NOVINKA

12ks
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1620-1 Vidlička jídelní 208 3,5 70,-
ET-1620-2 Lžíce jídelní 208 3,6 70,-
ET-1620-3 Lžička čajová 142 2,5 38,-
ET-1620-4 Vidlička na moučník 144 2,3 46,-
ET-1620-5 Nůž jídelní 238 3,5 109,-
ET-1620-6 Nůž dezertní 214 2,8 101,-
ET-1620-14 Vidlička dezertní 186 2,8 69,-
ET-1620-15 Lžička dezertní 185 2,8 69,-
ET-1620-16 Vidlička na ryby 180 2,8 80,-
ET-1620-17 Nůž na ryby 201 2,8 107,-
ET-1620-26 Lžička na espresso 117 2,2 37,-
ET-1620-33 Lžíce na bujón 173 2,8 69,-
ET-1620-40 Nůž na máslo 160 2,8 82,-
ET-1620-45 Nůž steakový 238 2,8 112,-
ET-1620-51 Nůž jídelní HH 240 3,5 185,-
ET-1620-61 Nůž dezertní HH 215 2,8 212,-

Arcade
18/10

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1620-1

Lžíce jídelní
ET-1620-2

Nůž jídelní
ET-1620-5

Nůž jídelní HH
ET-1620-51

Vidlička dezertní
ET-1620-14

Lžička dezertní
ET-1620-15

Nůž dezertní
ET-1620-6

Nůž dezertní HH
ET-1620-61

Vidlička na moučník
ET-1620-4

Lžička čajová
ET-1620-3

Lžička na espresso
ET-1620-26

Vidlička na ryby
ET-1620-16

Nůž na ryby
ET-1620-17

Nůž steakový
ET-1620-45

Nůž na máslo
ET-1620-40

Lžíce na bujón
ET-1620-33

Arcade
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1620-1-S Vidlička jídelní 208 3,5 98,-
ET-1620-2-S Lžíce jídelní 208 3,6 98,-
ET-1620-3-S Lžička čajová 142 2,5 67,-
ET-1620-5-S Nůž jídelní 238 3,5 127,-

Arcade
18/10

Stone finishing
NOVINKA

12ks
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1820-1 Vidlička jídelní 212 4,1 91,-
ET-1820-2 Lžíce jídelní 214 4,1 91,-
ET-1820-3 Lžička čajová 147 2,6 46,-
ET-1820-4 Vidlička na moučník 147 2,6 48,-
ET-1820-5 Nůž jídelní 236 116,-
ET-1820-5E Nůž jídelní 235 4,1 126,-
ET-1820-6 Nůž na dezertní 215 105,-
ET-1820-6E Nůž dezertní 215 114,-
ET-1820-14 Vidlička dezertní 192 3,1 82,-
ET-1820-15 Lžička dezertní 194 3,1 82,-
ET-1820-16 Vidlička na ryby 192 3,1 86,-
ET-1820-17 Nůž na ryby 217 86,-
ET-1820-25 Lžička na latte 210 3,1 69,-
ET-1820-26 Lžička na espresso 110 2,2 43,-
ET-1820-33 Lžíce na bujón 184 3,1 86,-
ET-1820-40 Nůž na máslo 160 84,-

Anzo
18/10

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1820-1

Lžíce jídelní
ET-1820-2

Nůž jídelní
ET-1820-5

Nůž jídelní
ET-1820-5E

Vidlička dezertní
ET-1820-14

Lžička dezertní 
ET-1820-15

Nůž na dezertní
ET-1820-6

Nůž dezertní
ET-1820-6E

Vidlička na moučník
ET-1820-4

Lžička čajová
ET-1820-3

Lžička na espresso
ET-1820-26

Lžička na latte 
ET-1820-25

Vidlička na ryby
ET-1820-16

Nůž na ryby
ET-1820-17

Lžíce na bujón
ET-1820-33

Nůž na máslo
ET-1820-40

Anzo
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1720-1 Vidlička jídelní 208 3 71,-
ET-1720-2 Lžíce jídelní 207 3 71,-
ET-1720-3 Lžička čajová 145 2 32,-
ET-1720-4 Vidlička na moučník 148 2 34,-
ET-1720-5 Nůž jídelní 228 2,5 82,-
ET-1720-6 Nůž dezertní 203 2,5 74,-

ET-1720-7 Naběračka na polévku 267 3 1 012,-
ET-1720-8 Lopatka na dort 255 2,8 821,-
ET-1720-10 Příbor salátový 232 3 980,-
ET-1720-11 Naběračka na omáčku 160 2,8 1 012,-
ET-1720-12 Lžíce servírovací 248 2,8 706,-

ET-1720-14 Vidlička dezertní 190 2,5 60,-
ET-1720-15 Lžička dezertní 188 2,5 60,-
ET-1720-16 Vidlička na ryby 190 2,5 62,-
ET-1720-17 Nůž na ryby 208 2,5 64,-
ET-1720-26 Lžička na espresso 114 1,8 30,-

Galaxy
18/10

1ks

12ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1720-1

Lžíce jídelní
ET-1720-2

Nůž jídelní
ET-1720-5

Vidlička dezertní
ET-1720-14

Lžička dezertní
ET-1720-15

Nůž dezertní 
ET-1720-6

Vidlička na moučník
ET-1720-4

Lžička čajová
ET-1720-3

Lžička na espresso
ET-1720-26

Vidlička na ryby
ET-1720-16

Nůž na ryby
ET-1720-17

Naběračka na omáčku  
ET-1720-11

Naběračka na polévku
ET-1720-7

Lžíce servírovací
ET-1720-12

Příbor salátový
ET-1720-10

Lopatka na dort
ET-1720-8

Galaxy
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1860-1 Vidlička jídelní 218 10 254,-
ET-1860-2 Lžíce jídelní 215 10 254,-
ET-1860-3 Lžička čajová 143 6,5 135,-
ET-1860-4 Vidlička na moučník 144 6,5 135,-
ET-1860-5 Nůž jídelní 242 153,-
ET-1860-6 Nůž dezertní 216 135,-

ET-1860-10 Příbor salátový 300 8,5 1 087,-

ET-1860-14 Vidlička dezertní 193 8,5 209,-
ET-1860-15 Lžička dezertní 191 8,5 209,-
ET-1860-16 Vidlička na ryby 192 8,5 209,-
ET-1860-17 Nůž na ryby 206 8,5 222,-
ET-1860-25 Lžička na latte 213 9,5 216,-
ET-1860-26 Lžička na espresso 110 5,5 109,-
ET-1860-33 Lžíce na bujón 189 8,5 222,-
ET-1860-40 Nůž na máslo 162 5,5 104,-
ET-1860-45 Nůž steakový 243 8,5 169,-

X15
18/10

12ks

1ks

12ks



151

Vidlička jídelní
ET-1860-1

Lžíce jídelní
ET-1860-2

Nůž jídelní
ET-1860-5

Vidlička dezertní
ET-1860-14

Lžička dezertní 
ET-1860-15

Nůž dezertní
ET-1860-6

Vidlička na 
moučník
ET-1860-4

Lžička čajová
ET-1860-3

Lžička na espresso
ET-1860-26

Lžička na latte
ET-1860-25

Vidlička na ryby 
ET-1860-16

Nůž na ryby
ET-1860-17

Nůž steakový
ET-1860-45

Nůž na máslo
ET-1860-40

Příbor salátový
ET-1860-10

Lžíce na bujón
ET-1860-33

X15
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1880-1 Vidlička jídelní 215 5,5 210,-
ET-1880-2 Lžíce jídelní 215 5,5 210,-
ET-1880-3 Lžička čajová 145 4,5 113,-
ET-1880-4 Vidlička na moučník 145 4,5 117,-
ET-1880-5 Nůž jídelní 240 5,5 173,-
ET-1880-6 Nůž dezertní 215 5 163,-
ET-1880-14 Vidlička dezertní 190 5 168,-
ET-1880-15 Lžička dezertní 190 5 168,-
ET-1880-16 Vidlička na ryby 195 5 180,-
ET-1880-17 Nůž na ryby 210 5 180,-
ET-1880-25 Lžička na latte 210 4 147,-
ET-1880-26 Lžička na espresso 110 3,5 106,- 

 

ET-1880-32 Lžíce gourmet 210 5 180,-

ET-1880-40 Nůž na máslo 165 4,5 144,-

Pétale
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1880-1

Lžíce jídelní
ET-1880-2

Nůž jídelní
ET-1880-5

Vidlička dezertní
ET-1880-14

Lžička dezertní
ET-1880-15

Nůž dezertní
ET-1880-6

Vidlička na 
moučník
ET-1880-4

Lžička čajová
ET-1880-3

Lžička na espresso
ET-1880-26

Lžička na latte
ET-1880-25

Vidlička na ryby
ET-1880-16

Nůž na ryby  
ET-1880-17

Lžíce gourmet
ET-1880-32

Nůž na máslo
ET-1880-40

Pétale
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1840-1 Vidlička jídelní 209 3,5 122,-
ET-1840-2 Lžíce jídelní 207 3,5 122,-
ET-1840-3 Lžička čajová 143 2,5 61,-
ET-1840-4 Vidlička na moučník 146 2,8 175,-
ET-1840-5 Nůž jídelní 239 159,-
ET-1840-6 Nůž dezertní 216 147,-
ET-1840-14 Vidlička dezertní 183 3 89,-
ET-1840-15 Lžička dezertní 182 3 94,-
ET-1840-16 Vidlička na ryby 178 3,2 108,-
ET-1840-17 Nůž na ryby 197 3,2 98,-
ET-1840-25 Lžička na latte 192 3,2 373,-
ET-1840-26 Lžička na espresso 116 2,2 46,- 

 

ET-1840-27 Nůž na máslo HH 204 2,5 1 974,-

ET-1840-27B Nůž na máslo 158 2,5 311,-
ET-1840-33 Lžíce na bujón 172 3,2 239,-
ET-1840-40 Nůž na máslo 162 2,5 85,-
ET-1840-51 Nůž jídlení HH 239 3,5 502,-
ET-1840-61 Nůž dezertní HH 214 3 494,-

Byblos
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1840-1

Lžíce jídelní
ET-1840-2

Nůž jídelní
ET-1840-5

Nůž jídlení HH
ET-1840-51

Vidlička dezertní
ET-1840-14

Lžička dezertní 
ET-1840-15

Nůž dezertní
ET-1840-6

Nůž dezertní HH
ET-1840-61

Vidlička na 
moučník
ET-1840-4

Lžička čajová
ET-1840-3

Lžička na espresso
ET-1840-26

Lžička na latte  
ET-1840-25

Vidlička na ryby
ET-1840-16

Nůž na ryby
ET-1840-17

Lžíce na bujón
ET-1840-33

Nůž na máslo
ET-1840-27B

Nůž na máslo
ET-1840-40

Nůž na máslo HH 
ET-1840-27

Byblos
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-2090-1 Vidlička jídelní 204 4 126,-
ET-2090-2 Lžíce jídelní 205 4 126,-
ET-2090-3 Lžička čajová 137 2,5 58,-
ET-2090-4 Vidlička na moučník 140 2,5 61,-
ET-2090-5 Nůž jídelní 224 4 150,-
ET-2090-6 Nůž dezertní 202 3 107,-

ET-2090-8 Lopatka na dort 242 4 809,-
ET-2090-10 Příbor salátový 235 4 1 107,-
ET-2090-12 Lžíce servírovací 251 4 809,-

ET-2090-14 Vidlička dezertní 183 3 99,-
ET-2090-15 Lžička dezertní 180 3 99,-
ET-2090-16 Vidlička na ryby 189 3 104,-
ET-2090-17 Nůž na ryby 201 3 104,-
ET-2090-26 Lžička na epresso 116 2,5 51,-
ET-2090-40 Nůž na máslo 162 4 122,-
ET-2090-51 Nůž jídelní HH 224 4 476,-
ET-2090-61 Nůž dezertní HH 202 3 453,-

Adagio
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-2090-1

Lžíce jídelní
ET-2090-2

Nůž jídelní
ET-2090-5

Nůž jídelní HH
ET-2090-51

Vidlička dezertní
ET-2090-14

Lžička dezertní 
ET-2090-15

Nůž dezertní
ET-2090-6

Nůž dezertní HH
ET-2090-61

Vidlička na moučník
ET-2090-4

Lžička čajová
ET-2090-3

Lžička na epresso
ET-2090-26

Vidlička na ryby  
ET-2090-16

Nůž na ryby
ET-2090-17

Lžíce servírovací
ET-2090-12

Nůž na máslo
ET-2090-40

Příbor salátový
ET-2090-10

Lopatka na dort
ET-2090-8

Adagio
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1930-1 Vidlička jídelní 210 4 126,-
ET-1930-2 Lžíce jídelní 210 4 126,-
ET-1930-3 Lžička čajová 145 2,5 48,-
ET-1930-4 Vidlička na moučník 145 2,5 50,-
ET-1930-5 Nůž jídelní 235 4 136,-
ET-1930-6 Nůž dezertní 215 2,8 114,-

ET-1930-7 Naběračka na polévku 276 3 1 026,-
ET-1930-8 Lopatka na dort 244 3 874,-
ET-1930-10 Příbor salátový 301 3 1 026,-
ET-1930-12 Lžíce servírovací 250 3 757,-

ET-1930-14 Vidlička dezertní 188 2,8 89,-
ET-1930-15 Lžička dezertní 188 2,8 89,-
ET-1930-16 Vidlička na ryby 185 2,8 89,-
ET-1930-17 Nůž na ryby 210 2,8 91,-
ET-1930-26 Lžička na epresso 116 2,5 41,-
ET-1930-33 Lžíce na bujón 184 2,8 99,-
ET-1930-45 Nůž steakový 242 2,8 139,-
ET-1930-40 Nůž na máslo 160 2,8 89,-

Oslo
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1930-1

Lžíce jídelní
ET-1930-2

Nůž jídelní
ET-1930-5

Vidlička dezertní
ET-1930-14

Lžička dezertní 
ET-1930-15

Nůž dezertní
ET-1930-6

Vidlička na moučník
ET-1930-4

Lžička čajová
ET-1930-3

Lžička na epresso
ET-1930-26

Vidlička na ryby  
ET-1930-16

Nůž na ryby
ET-1930-17

Nůž steakový
ET-1930-45

Lžíce na bujón
ET-1930-33

Nůž na máslo
ET-1930-40

Naběračka na polévku
ET-1930-7

Lžíce servírovací
ET-1930-12

Příbor salátový
ET-1930-10

Lopatka na dort
ET-1930-8

Oslo
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1810-1 Vidlička jídelní 214 5 134,-
ET-1810-2 Lžíce jídelní 214 5 134,-
ET-1810-3 Lžička čajová 140 2,7 61,-
ET-1810-4 Vidlička na moučník 155 2,7 67,-
ET-1810-5 Nůž jídelní 237 5 125,-
ET-1810-5V Nůž jídelní 235 5 155,-
ET-1810-6 Nůž dezertní 215 3,2 119,-
ET-1810-6V Nůž dezertní 213 3,2 151,-

ET-1810-12 Lžíce servírovací 245 4,3 715,-

ET-1810-14 Vidlička dezetní 188 3,2 125,-
ET-1810-15 Lžička dezertní 188 3,2 125,-
ET-1810-16 Vidlička na ryby 184 3,2 131,-
ET-1810-17 Nůž an ryby 204 3,2 131,-
ET-1810-21 Vidlička servírovací 245 4,3 715,-
ET-1810-26 Lžička na espresso 110 2,2 48,-
ET-1810-40 Nůž na máslo 172 3,2 101,-

Mahé
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1810-1

Lžíce jídelní
ET-1810-2

Nůž jídelní
ET-1810-5

Nůž jídelní
ET-1810-5V

Vidlička dezetní 
ET-1810-14

Lžička dezertní
ET-1810-15

Nůž dezertní 
ET-1810-6

Vidlička na moučník
ET-1810-4

Lžička čajová  
ET-1810-3

Lžička na espresso
ET-1810-26

Vidlička na ryby
ET-1810-16

Nůž na ryby
ET-1810-17

Nůž na máslo
ET-1810-40

Vidlička servírovací
ET-1810-21

Lžíce servírovací
ET-1810-12

Nůž dezertní
ET-1810-6V

Mahé
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-3010-1 Vidlička jídelní 212 4 88,-
ET-3010-2 Lžíce jídelní 211 4 88,-
ET-3010-3 Lžička čajová 206 3 40,-
ET-3010-4 Vidlička na moučník 114 2,5 43,-
ET-3010-5 Nůž jídelní 234 4 115,-
ET-3010-5V Nůž jídelní 233 4 125,-
ET-3010-6 Nůž dezertní 211 3 102,-
ET-3010-6V Nůž dezertní 212 3 115,-

ET-3010-7 Naběračka polévková 295 4 835,-
ET-3010-8 Lopatka na dort 224 4 713,-
ET-3010-10 Příbor salátový 245 3,5 835,-
ET-3010-11 Naběračka na omáčku 181 3 835,-
ET-3010-12 Lžíce servírovací 145 2,5 619,-

ET-3010-14 Vidlička dezertní 187 4 59,-
ET-3010-15 Lžička dezertní 185 3 59,-
ET-3010-16 Vidlička na ryby 234 3 59,-
ET-3010-17 Nůž na ryby 173 3 69,-

ET-3010-21 Vidlička servírovací 145 2,5 662,-

ET-3010-25 Lžička na latte 199 3 98,-
ET-3010-26 Lžička na epresso 186 3 38,-

ET-3010-32 Lžička gourmet 256 4 75,-

ET-3010-33 Lžíce na bujón 186 4 59,-
ET-3010-40 Nůž na máslo 296 3 88,-
ET-3010-45 Nůž steakový 163 3 119,-

Atlantis
18/10

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-3010-1

Lžíce jídelní
ET-3010-2

Nůž jídelní
ET-3010-5

Vidlička dezertní
ET-3010-14

Lžička dezertní
ET-3010-15

Nůž dezertní
ET-3010-6

Vidlička na moučník
ET-3010-4

Lžička čajová
ET-3010-3

Lžička na epresso
ET-3010-26

Lžička na latte  
ET-3010-25

Vidlička na ryby
ET-3010-16

Nůž na ryby
ET-3010-17

Nůž steakový
ET-3010-45

Lžíce na bujón
ET-3010-33

Nůž na máslo
ET-3010-40

Naběračka na omáčku
ET-3010-11

Naběračka polévková
ET-3010-7

Lžička gourmet
ET-3010-32

Vidlička servírovací
ET-3010-21

Lžíce servírovací
ET-3010-12

Příbor salátový
ET-3010-10

Lopatka na dort
ET-3010-8

Nůž jídelní
ET-3010-5V

Nůž dezertní
ET-3010-6V

Atlantis
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-3040-1 Vidlička jídelní 216 4 97,-
ET-3040-2 Lžíce jídelní 216 4 97,-
ET-3040-3 Lžička čajová 140 2,5 41,-
ET-3040-4 Vidlička na moučník 145 2,5 45,-
ET-3040-5 Nůž jídelní 236 4 97,-
ET-3040-6 Nůž dezertní 210 3 77,-

ET-3040-10 Příbor salátový 290 3,5 892,-
ET-3040-12 Lžíce servírovací 245 4 659,-

ET-3040-14 Vidlička dezertní 190 3 72,-
ET-3040-15 Lžička dezertní 190 3 72,-
ET-3040-16 Vidlička na ryby 186 3 75,-
ET-3040-17 Nůž na ryby 202 3 75,-
ET-3040-25 Lžička na latte 206 2,5 59,-
ET-3040-26 Lžička na epresso 105 2,2 31,-
ET-3040-33 Lžíce na bujón 181 3 72,-
ET-3040-40 Nůž na máslo 162 3 66,-
ET-3040-45 Nůž steakový 236 3 90,-

Slow
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-3040-1

Lžíce jídelní
ET-3040-2

Nůž jídelní
ET-3040-5

Vidlička dezertní
ET-3040-14

Lžička dezertní 
ET-3040-15

Nůž dezertní
ET-3040-6

Vidlička na moučník
ET-3040-4

Lžička čajová
ET-3040-3

Lžička na epresso
ET-3040-26

Lžička na latte  
ET-3040-25

Vidlička na ryby
ET-3040-16

Nůž na ryby
ET-3040-17

Nůž steakový
ET-3040-45

Lžíce na bujón
ET-3040-33

Nůž na máslo
ET-3040-40

Lžíce servírovací
ET-3040-12

Příbor salátový
ET-3040-10

Slow
18/10
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X-LO
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-3090-1 Vidlička jídelní 220 3,5 74,-
ET-3090-2 Lžíce jídelní 220 3,5 74,-
ET-3090-3 Lžička čajová 144 2,5 38,-
ET-3090-4 Vidlička na moučník 141 2,5 42,-
ET-3090-5 Nůž jídelní 244 3,5 77,-
ET-3090-6 Nůž dezertní 219 3 69,-
ET-3090-14 Vidlička dezertní 193 3 58,-
ET-3090-15 Lžička dezertní 193 3 58,-
ET-3090-16 Vidlička na ryby 182 3 61,-
ET-3090-17 Nůž na ryby 208 3 61,-
ET-3090-26 Lžička na espresso 110 2,5 32,-
ET-3090-33 Lžíce na bujón 182 8,5 62,-
ET-3090-40 Nůž na máslo 165 3 62,-
ET-3090-45 Nůž steakový 244 3 87,-

12ks
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Vidlička jídelní
ET-3090-1

Lžíce jídelní
ET-3090-2

Nůž jídelní
ET-3090-5

Vidlička dezertní
ET-3090-14

Lžička dezertní
ET-3090-15

Nůž dezertní
ET-3090-6

Vidlička na moučník
ET-3090-4

Lžička čajová
ET-3090-3

Lžička na espresso
ET-3090-26

Vidlička na ryby
ET-3090-16

Nůž na ryby
ET-3090-17

Nůž steakový
ET-3090-45

Lžíce na bujón
ET-3090-33

Nůž na máslo
ET-3090-40

X-LO
18/10



168

Alaska
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-2080-1 Vidlička jídelní 203 3,5 60,-
ET-2080-2 Lžíce jídelní 205 3,5 60,-
ET-2080-3 Lžička čajová 140 2,5 32,-
ET-2080-4 Vidlička na moučník 143 2,5 42,-
ET-2080-5 Nůž jídelní 226 3,5 79,-
ET-2080-6 Nůž dezertní 203 3 71,-

ET-2080-7 Vidlička na špagety 165 3,5 874,-
ET-2080-8 Lopatka na dort 259 3,5 748,-
ET-2080-10 Příbor salátový 234 3,5 874,-
ET-2080-11 Nůž na máslo 173 3,5 874,-
ET-2080-12 Lžička na špagety 215 3,5 619,-

ET-2080-14 Vidlička dezertní 181 3 52,-
ET-2080-15 Lžička dezertní 181 3 52,-
ET-2080-16 Vidlička na ryby 187 3 79,-
ET-2080-17 Nůž na ryby 192 3 62,-
ET-2080-25 Lžička na latte 200 3,2 123,-
ET-2080-26 Lžička na espresso 118 2,2 29,-
ET-2080-33 Lžíce na bujón 182 3,2 57,-
ET-2080-35 Lžíce na omáčky 220 3,5 75,-
ET-2080-36 Naběračka polévková 213 3,5 75,-
ET-2080-40 Lžíce servírovací 160 3 63,-
ET-2080-45 Nůž steakový 225 3 103,-

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-2080-1

Lžíce jídelní
ET-2080-2

Nůž jídelní
ET-2080-5

Vidlička dezertní
ET-2080-14

Lžička dezertní
ET-2080-15

Nůž dezertní
ET-2080-6

Vidlička na moučník
ET-2080-4

Lžička čajová
ET-2080-3

Lžička na espresso
ET-2080-26

Lžička na latte
ET-2080-25

Vidlička na ryby
ET-2080-16

Nůž na ryby
ET-2080-17

Nůž steakový
ET-2080-45

Lžíce na bujón
ET-2080-33

Naběračka na omáčku
ET-2080-11

Nůž na máslo
ET-2080-40

Naběračka polévková
ET-2080-7

Lžíce servírovací
ET-2080-12

Vidlička na špagety
ET-2080-35

Lžíce na špagety
ET-2080-36

Příbor salátový
ET-2080-10

Lopatka na dort
ET-2080-8

Alaska
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1670-1 Vidlička jídelní 208 3 65,-
ET-1670-2 Lžíce jídelní 207 3 65,-
ET-1670-3 Lžička čajová 143 2,2 32,-
ET-1670-4 Vidlička na moučník 145 2,2 38,-
ET-1670-5 Nůž jídelní 236 3 103,-
ET-1670-6 Nůž dezertní 213 2,5 96,-

ET-1670-7 Naběračka polévková 312 2,5 1 012,-
ET-1670-8 Lopatka na dort 257 2,5 860,-
ET-1670-9 Lžíce na brambory 256 2,5 860,-
ET-1670-10 Příbor salátový 212 2,5 1 012,-
ET-1670-11 Naběračka na omáčku 182 2,5 1 012,-
ET-1670-12 Lžíce servírovací 225 2,5 707,-

ET-1670-14 Vidlička dezertní 183 2,5 54,-
ET-1670-15 Lžička dezertní 183 2,5 54,-
ET-1670-16 Vidlička na ryby 173 2,5 56,-
ET-1670-17 Nůž na ryby 196 2,5 73,-
ET-1670-18 Lžička na zmrzlinu 131 2 159,-
ET-1670-19 Vidlička na ústřice 136 2,2 63,-
ET-1670-20 Vidlička na šneky 142 2 159,-

ET-1670-21 Vidlička servírovací 214 2,2 781,-
ET-1670-23 Vidlička servírovací 245 2,5 1 748,-
ET-1670-24 Nůž servírovací 290 2,5 1 748,-

ET-1670-25 Lžička na latte 192 2,5 142,-
ET-1670-26 Lžička na espresso 118 2,2 32,-

ET-1670-27 Nůž na máslo HH 207 2,5 1 506,-
ET-1670-28 Nůž na sýr 200 2 1 506,-
ET-1670-29 Nůž na dort HH 249 2 1 772,-
ET-1670-30 Vidlička servírovací 235 2,5 2 386,-
ET-1670-31 Nůž servírovací 265 2,5 2 299,-

ET-1670-33 Lžíce na bujón 173 2,5 96,-
ET-1670-40 Nůž na máslo 160 2,5 77,-
ET-1670-45 Nůž steakový 235 2,5 138,-
ET-1670-51 Nůž jídelní HH 237 3 240,-
ET-1670-61 Lžička na kávu 215 2,5 231,-

Anser
18/10

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-1670-1

Lžíce jídelní
ET-1670-2

Nůž jídelní
ET-1670-5

Nůž jídelní HH
ET-1670-51

Vidlička dezertní
ET-1670-14

Lžička dezertní
ET-1670-15

Nůž dezertní
ET-1670-6

Nůž dezertní HH
ET-1670-61

Vidlička na moučník
ET-1670-4

Lžička čajová
ET-1670-3

Lžička na espresso
ET-1670-26

Lžička na latte
ET-1670-25

Vidlička na ryby
ET-1670-16

Nůž na ryby
ET-1670-17

Nůž steakový
ET-1670-45

Lžíce na bujón
ET-1670-33

Nůž na máslo
ET-1670-40

Nůž na máslo
ET-1670-27

Anser
18/10
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Vidlička na ústřice
ET-1670-19

Vidlička na šneky
ET-1670-20

Lžička na zmrzlinu
ET-1670-18

Nůž na sýr
ET-1670-28

Nůž na dort HH
ET-1670-29

Vidlička servírovací
ET-1670-21

Lžíce servírovací
ET-1670-12

Vidlička servírovací
ET-1670-23

Nůž servírovací
ET-1670-24

Lžíce na brambory
ET-1670-9

Naběračka polévková
ET-1670-7

Naběračka na omáčku
ET-1670-11

Příbor salátový
ET-1670-10

Lopatka na dort
ET-1670-8

Vidlička servírovací
ET-1670-30

Nůž servírovací
ET-1670-31

Anser
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-964-1 Vidlička jídelní 210 2,5 68,-
ET-964-2 Lžíce jídelní 210 2,5 68,-
ET-964-3 Lžička na kávu 110 2 32,-
ET-964-4 Vidlička na moučník 140 2 33,-
ET-964-5 Nůž jídelní 225 2,5 72,-
ET-964-6 Nůž dezertní 140 2,5 65,-

ET-964-7 Naběračka polévková 231 3 575,-
ET-964-8 Lopatka na dort 198 2,5 240,-
ET-964-10 Příbor salátový 205 2,5 408,-
ET-964-11 Naběračka na omáčku 245 3 345,-
ET-964-12 Lžíce servírovací 260 3 240,-

ET-964-14 Vidlička dezertní 190 2,5 58,-
ET-964-15 Lžička dezertní 190 2,5 58,-
ET-964-16 Vidlička na ryby 163 2,5 60,-
ET-964-17 Nůž na ryby 138 2 60,-
ET-964-26 Lžička na espresso 260 2 29,-

Curve
18/10

12ks

1ks

12ks
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Vidlička jídelní
ET-964-1

Lžíce jídelní
ET-964-2

Nůž jídelní
ET-964-5

Vidlička dezertní
ET-964-14

Lžička dezertní
ET-964-15

Nůž dezertní
ET-964-6

Vidlička na moučník
ET-964-4

Lžička čajová
ET-964-3

Lžička na espresso
ET-964-26

Vidlička na ryby
ET-964-16

Nůž na ryby
ET-964-17

Naběračka na omáčku
ET-964-11

Naběračka polévková
ET-964-7

Lžíce servírovací
ET-964-12

Příbor salátový
ET-964-10

Lopatka na dort
ET-964-8

Curve
18/10
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1890-1 Vidlička jídelní 218 10,0 227,-
ET-1890-2 Lžíce jídelní 218 10,0 227,-
ET-1890-3 Lžička na kávu 140 6,6 132,-
ET-1890-4 Vidlička na moučník 142 6,8 149,-
ET-1890-5 Nůž jídelní mono 133 g 244 141,-
ET-1890-6 Nůž dezertní mono 89 g 214 133,-
ET-1890-14 Vidlička dezertní 190 8,0 187,-
ET-1890-15 Lžička dezertní 189 8,0 187,-
ET-1890-16 Vidlička na ryby 187 8,0 200,-
ET-1890-17 Nůž na ryby 218 8,0 200,-
ET-1890-26 Lžička moka 110 5,1 123,-
ET-1890-40 Nůž na máslo mono 172 103,-

Rubis
18/10

12ks
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1800-1 Vidlička jídelní 207 3,0 130,-
ET-1800-2 Lžíce jídelní 209 3,0 130,-
ET-1800-3 Lžička na kávu 143 2,5 79,-
ET-1800-4 Vidlička na moučník 144 2,2 146,-
ET-1800-5 Nůž jídelní 120 g 244 211,-
ET-1800-6 Nůž dezertní 84 g 215 203,-
ET-1800-14 Vidlička dezertní 183 2,5 106,-
ET-1800-15 Lžička dezertní 183 2,5 117,-
ET-1800-16 Vidlička na ryby 181 2,5 283,-
ET-1800-17 Nůž na ryby 198 2,5 257,-
ET-1800-20 Vidlička na šneky 143 2,2 180,-

ET-1800-21 Servírovací vidlice 214 3,0 814,-
ET-1800-23 Vidlice na maso 248 3,0 1 869,-
ET-1800-24 Nůž na servírování masa 290 2,5 1 869,-

ET-1800-26 Lžička moka 116 2,2 112,-

ET-1800-27 Nůž na máslo HH 206 2,5 1 637,-
ET-1800-28 Nůž na sýr HH 205 2,2 1 637,-
ET-1800-29 Nůž na dort HH 250 2,5 1 962,-
ET-1800-30 Vidlice na servírování ryb 235 3,0 2 574,-

ET-1800-40 Nůž na máslo 45 g 160 2,5 99,-
ET-1800-51 Nůž jídelní HH 244 2,5 395,-
ET-1800-61 Nůž dezertní HH 212 2,5 375,-

Contour
18/10

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-3020-1 Vidlička jídelní 208 4,0 91,-
ET-3020-2 Lžíce jídelní 208 4,0 91,-
ET-3020-3 Lžička na kávu 143 2,5 40,-
ET-3020-4 Vidlička na moučník 149 2,5 42,-
ET-3020-5 Nůž jídelní 117 g 240 125,-
ET-3020-6 Nůž dezertní 85 g 218 105,-

ET-3020-7 Naběračka 280 4,0 1 002,-
ET-3020-8 Lopatka na dort 258 4,0 814,-
ET-3020-10 Příbor salátový 289 4,0 958,-
ET-3020-11 Naběračka na omáčku 170 3,5 1 002,-
ET-3020-12 Lžíce servírovací 248 4,0 701,-

ET-3020-14 Vidlička dezertní 193 3,0 78,-
ET-3020-15 Lžička dezertní 191 3,0 78,-
ET-3020-16 Vidlička na ryby 194 3,0 78,-
ET-3020-17 Nůž na ryby 208 3,0 82,-

ET-3020-21 Vidlička servírovací 248 4,0 701,-

ET-3020-26 Lžička moka 114 2,5 37,-
ET-3020-33 Lžíce na bujón 184 3,0 94,-
ET-3020-40 Nůž na máslo 42 g 159 3,0 82,-
ET-3020-45 Nůž na steaky 121 g 245 3,5 157,-

Alinea
18/10

12ks

1ks

12ks

1ks

12ks
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Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-983-1 Vidlička jídelní 210 2,5 84,-
ET-983-2 Lžíce jídelní 210 2,5 84,-
ET-983-3 Lžička na kávu 140 2,0 42,-
ET-983-4 Vidlička na moučník 140 2,0 44,-
ET-983-5 Nůž jídelní 75 g 225 89,-
ET-983-6 Nůž dezertní 62 g 205 80,-
ET-983-14 Vidlička dezertní 190 2,5 73,-
ET-983-15 Lžička dezertní 190 2,5 73,-
ET-983-16 Vidlička na ryby 183 2,5 76,-
ET-983-17 Nůž na ryby 198 2,5 76,-
ET-983-26 Lžička moka 110 2,0 40,-

Artesia
18/10

12ks
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Utah
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-973-1 Vidlička jídelní 194 2,5 54,-
ET-973-2 Lžíce jídelní 199 2,5 54,-
ET-973-3 Lžička na kávu 147 2,0 32,-
ET-973-4 Vidlička na moučník 147 2,0 36,-
ET-973-5 Nůž jídelní 90 g 215 63,-
ET-973-6 Nůž dezertní 69 g 198 58,-
ET-973-14 Vidlička dezertní 177 2,0 52,-
ET-973-15 Lžička dezertní 175 2,0 52,-
ET-973-26 Lžička moka 121 1,8 31,-

ET-973-34 Lžíce rautová 123 2,0 78,-

ET-973-45 Nůž na steaky 82 g 225 142,-

12ks

1ks

12ks
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Sonate
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-977-1 Vidlička jídelní 199 3,0 57,-
ET-977-2 Lžíce jídelní 198 3,0 57,-
ET-977-3 Lžička na kávu 143 2,0 32,-
ET-977-4 Vidlička na moučník 149 2,0 32,-
ET-977-5 Nůž jídelní 76 g 219 66,-
ET-977-6 Nůž dezertní 56 g 191 49,-

ET-977-7 Naběračka 260 2,8 347,-
ET-977-8 Lopatka na dort 255 2,8 204,-
ET-977-10 Příbor salátový 225 2,8 321,-
ET-977-11 Naběračka na omáčku 170 2,8 204,-
ET-977-12 Lžíce servírovací 243 2,8 204,-

ET-977-14 Vidlička dezertní 181 2,2 42,-
ET-977-15 Lžička dezertní 175 2,2 42,-
ET-977-16 Vidlička na ryby 180 2,2 48,-
ET-977-17 Nůž na ryby 206 2,2 48,-
ET-977-26 Lžička moka 114 1,8 30,-
ET-977-33 Lžíce na bujón 176 1,8 47,-
ET-977-45 Nůž na steak 82 g 228 73,-

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1870-1 Vidlička jídelní 209 7,0 178,-
ET-1870-2 Lžíce jídelní 210 7,0 178,-
ET-1870-3 Lžička na kávu 145 4,0 84,-
ET-1870-4 Vidlička na moučník 145 4,0 85,-
ET-1870-5 Nůž jídelní 136 g 233 178,-
ET-1870-6 Nůž dezertní 96 g 213 102,-
ET-1870-14 Vidlička dezertní 190 6,0 146,-
ET-1870-15 Lžička dezertní 190 6,0 146,-
ET-1870-16 Vidlička na ryby 190 6,0 146,-
ET-1870-17 Nůž na ryby 206 6,0 152,-
ET-1870-26 Lžička moka 110 3,0 59,-
ET-1870-33 Lžíce na bujón 190 6,0 152,-
ET-1870-40 Nůž na máslo 42 g 161 79,-

Atrium
18/10

12ks

1ks

12ks

12ks
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Baguette LM
18/10

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-2610-1 Vidlička jídelní 181 2,5 62,-
ET-2610-2 Lžíce jídelní 208 2,5 62,-
ET-2610-3 Lžička na kávu 135 2,0 32,-
ET-2610-4 Vidlička na moučník 143 2,0 35,-
ET-2610-5 Nůž jídelní 110 g 238 103,-
ET-2610-6 Nůž dezertní 84 g 212 77,-
ET-2610-14 Vidlička dezertní 181 2,0 59,-
ET-2610-15 Lžička dezertní 180 2,0 59,-
ET-2610-16 Vidlička na ryby 174 2,0 60,-
ET-2610-17 Nůž na ryby 195 2,0 65,-
ET-2610-26 Lžička moka 112 1,8 32,-
ET-2610-33 Lžíce na bujón 175 2,0 60,-

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1921-1 Vidlička jídelní 196 2,5 58,-
ET-1921-2 Lžíce jídelní 195 2,5 58,-
ET-1921-3 Lžička na kávu 144 2,0 35,-
ET-1921-4 Vidlička na moučník 149 2,0 37,-
ET-1921-5 Nůž jídelní 98 g 210 79,-
ET-1921-6 Nůž dezertní 69 g 188 78,-

ET-1921-7 Naběračka 285 2,5 414,-

ET-1921-14 Vidlička dezertní 179 2,0 50,-
ET-1921-15 Lžička dezertní 181 2,0 50,-
ET-1921-16 Vidlička na ryby 181 2,0 50,-
ET-1921-17 Nůž na ryby 202 2,0 54,-
ET-1921-26 Lžička moka 118 1,8 30,-

Rivoli
18/10

12ks

12ks

1ks

12ks
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Ecobaguette
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-2611-1 Vidlička jídelní 208 2,5 36,-
ET-2611-2 Lžíce jídelní 208 2,5 36,-
ET-2611-3 Lžička na kávu 138 1,8 21,-
ET-2611-4 Vidlička na moučník 145 1,8 23,-
ET-2611-5 Nůž jídelní 90 g 238 59,-
ET-2611-6 Nůž dezertní 62 g 212 69,-
ET-2611-14 Vidlička dezertní 182 2,0 34,-
ET-2611-15 Lžička dezertní 180 2,0 34,-
ET-2611-16 Vidlička na ryby 174 2,0 36,-
ET-2611-17 Nůž na ryby 195 2,0 39,-
ET-2611-26 Lžička moka 111 1,8 19,-

Aude
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1922-1 Vidlička jídelní 196 2,2 30,-
ET-1922-2 Lžíce jídelní 198 2,2 30,-
ET-1922-3 Lžička na kávu 144 1,8 20,-
ET-1922-4 Vidlička na moučník 147 1,8 21,-
ET-1922-5 Nůž jídelní 81 g 230 45,-
ET-1922-6 Nůž dezertní 60 g 202 51,-
ET-1922-14 Vidlička dezertní 177 1,8 27,-
ET-1922-15 Lžička dezertní 178 1,8 27,-
ET-1922-16 Vidlička na ryby 180 1,8 32,-
ET-1922-17 Nůž na ryby 203 1,8 33,-
ET-1922-25 Lžička na latté/limonádu 195 2,0 30,-
ET-1922-26 Lžička moka 116 1,5 16,-

12ks

12ks
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Diva
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1721-1 Vidlička jídelní 207 2,0 30,-
ET-1721-2 Lžíce jídelní 205 2,0 30,-
ET-1721-3 Lžička na kávu 147 1,2 18,-
ET-1721-26 Lžička moka 110 1,0 16,-
ET-1721-45 Nůž na steak 64 g 229 60,-

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-968-1 Vidlička jídelní 209 2,5 49,-
ET-968-2 Lžíce jídelní 208 2,5 49,-
ET-968-3 Lžička na kávu 143 2,0 27,-
ET-968-4 Vidlička na moučník 146 2,0 28,-
ET-968-5 Nůž jídelní 81 g 233 49,-
ET-968-6 Nůž dezertní 56 g 203 78,-
ET-968-14 Vidlička dezertní 186 2,5 41,-
ET-968-15 Lžička dezertní 185 2,5 41,-
ET-968-16 Vidlička na ryby 174 2,5 43,-
ET-968-17 Nůž na ryby 196 2,5 51,-
ET-968-26 Lžička moka 118 2,0 25,-
ET-968-45 Nůž na steaky 84 g 223 97,-

Opera
18/0

12ks

12ks
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Fjord
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-1900-1 Vidlička jídelní 211 2,5 34,-
ET-1900-2 Lžíce jídelní 209 2,5 34,-
ET-1900-3 Lžička na kávu 138 2,0 19,-
ET-1900-5 Nůž jídelní 71 g 235 62,-
ET-1900-6 Nůž dezertní 52 g 208 58,-

ET-1900-10 Příbor salátový 230 2,5 210,-

ET-1900-14 Vidlička dezertní 186 1,8 29,-
ET-1900-15 Lžička dezertní 185 1,8 29,-
ET-1900-17 Nůž na ryby 211 1,8 31,-
ET-1900-25 Lžíce na latté/limonádu 197 2,0 31,-
ET-1900-26 Lžička moka 100 1,0 6,-

ET-1900-34 Lžička rautová 120 1,8 48,-

Salsa
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
bez DPH

ET-982-1 Vidlička jídelní 204 2,5 36,-
ET-982-2 Lžíce jídelní 202 2,5 36,-
ET-982-3 Lžička na kávu 140 1,8 21,-
ET-982-4 Vidlička na moučník 140 1,8 21,-
ET-982-5 Nůž jídelní 77 g 220 62,-
ET-982-6 Nůž dezertní 59 g 202 55,-
ET-982-14 Vidlička dezertní 185 2,0 30,-
ET-982-15 Lžička dezertní 183 2,0 30,-
ET-982-17 Nůž na ryby 199 2,0 32,-
ET-982-26 Lžička moka 114 1,5 17,-
ET-982-40 Nůž na máslo 41 g 159 51,-

12ks

12ks

1ks

12ks

1ks
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Plastová rukojeť.

Rustic
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
bez DPH

ET-8005-1 Vidlička jídelní 199 72,-
ET-8005-2 Lžíce jídelní 198 72,-
ET-8005-3 Lžička na kávu 142 60,-
ET-8005-4 Vidlička na moučník 150 64,-
ET-8005-5 Nůž jídelní 77 g 225 77,-
ET-8005-26 Lžička moka 112 56,-
ET-8005-45 Nůž steakový 225 93,-

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
bez DPH

ET-8004-1 Vidlička jídelní 193 72,-
ET-8004-2 Lžíce jídelní 193 72,-
ET-8004-3 Lžička na kávu 152 58,-
ET-8004-4 Vidlička na moučník 152 66,-
ET-8004-5 Nůž jídelní 63 g 211 79,-

ET-8004-8 Lopatka na dort 255 147,-
ET-8004-11 Naběračka na omáčku 184 116,-

ET-8004-26 Lžička moka 125 56,-
ET-8004-45 Nůž na steak 58 g 209 96,-
ET-8004-46 Vidlička na steak 192 83,-

Doria
18/0

12ks

12ks

1ks

12ks
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Hladké ostří.
Plastová rukojeť.

Hladké ostří.
Plastová rukojeť.

Nůž steakový Ellipsis

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-761 223 66,-

Nůž steakový hladké ostří

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-773 232 237,-

Diva 18/0 vidlička a nůž na steak

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-1721-1 (vidlička) 207 30,-

ET-1721-45 (nůž) 229 60,-

Nůž steakový 

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-999-45 233 244,-

Hladké ostří.
Plastová rukojeť.

Hladké ostří.

Hladké ostří.

Nůž steakový, POM rukojeť

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

STEAK-1 250 310,-

Nůž steakový nerez 18/10

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

AB-903-86B 227 164,-

Nůž steakový 18/10, POM rukojeť

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

AB-CAN-55R 229 78,-

12ks
12ks

1ks1ks

12ks

12ks

12ks
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Verona
18/0

Vesuve
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
Bez DPH

ET-319-1 Vidlička jídelní 197 16,-
ET-319-2 Lžíce jídelní 189 16,-
ET-319-3 Lžička na kávu/čaj 133 8,-
ET-319-5 Nůž jídelní 212 26,-
ET-319-6 Nůž dezertní 195 22,-
ET-319-14 Vidlička dezert-ní 173 14,-
ET-319-15 Lžička dezertní 195 14,-
ET-319-26 Lžička moka 108 7,-

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
Bez DPH

ET-951-1 Vidlička jídelní 186 7,-
ET-951-2 Lžíce jídelní 188 7,-
ET-951-3 Lžička na kávu / čaj 137 5,-
ET-951-5 Nůž jídelní 209 14,-
ET-951-25 Lžička na latté / limonádu 199 14,-
ET-951-26 Lžička moka 113 6,-

12ks

12ks
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ET-3030-34 ET-3030-39 ET-3030-41ET-1900-34 ET-1420-34 ET-973-34

Lžička lomená 18/0

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-391059 99 48,-

Lžička lomená 18/0

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-207059 102 37,-

Lžička Tapas

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-291162 124 31,-

Vidlička Tapas

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-291161 121 30,-

Párty lžíce

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-1900-34 118 18/0 48,-

ET-1420-34 117 18/10 68,-

ET-973-34 123 18/10 72,-

Appetize

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-3030-34 99 86,-

ET-3030-39 100 50,-

ET-3030-41 228 262,-

Party lžíce Beabourg 18/10

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-1920-34 117 91,-

Kleště, vidlička na šneky

Kód Délka
(mm)

Cena 
bez DPH

ET-3011 180 1 177,-

ET-782 204 99,-

Nerez 18/0.
Možnost gravírování obrázků.

Špagetový příbor Alaska 18/10

Kód Cena 
bez DPH

ET-2080-35 vidlička 75,-

ET-2080-36 lžíce 75,-

Dětský příbor Frida 18/0

Kód Cena 
bez DPH

ET-958-15 lžíce 29,-

ET-958-14 vidlička 29,-

ET-958-6 nůž 37,-

ET-958-3 lžička 17,-

Dětský příbor

Kód Délka
(cm)

Cena 
bez DPH

BO-DT-N nůž 16,8 26,-

BO-DT-V vidlička 16,6 25,-

BO-DT-L lžíce 19,4 25,-12ks

12ks

1ks1ks 1ks

1ks 1ks

12ks

12ks

12ks

1ks

12ks
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Karolina
18/10

Alice
18/0

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
Bez DPH

B040W Vidlička jídelní 200 34,-
B040L Lžíce jídelní 195 34,-
B040S Lžička na kávu/čaj 140 22,-

B040C Vidlička dezert-ní 145 19,-
B040N Nůž jídelní 205 35,-

Kód Název Délka 
(mm)

Cena
Bez DPH

B080W Vidlička jídelní 185 15,-
B080L Lžíce jídelní 185 15,-
B080S Lžička na kávu/čaj 130 10,-

B080C Vidlička dezert-ní 140 12,-
B080N Nůž jídelní 215 19,-

12ks

12ks
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Vidlička na moučník
V-4000-4

Lžička čajová
V-4000-3

Lžička na espresso
V-4000-26

Lžička na latte
V-4000-25

Lžíce jídelní
V-4000-2

Nůž jídelní
V-4000-5

Vidlička dezertní
V-4000-14

Lžíce dezertní
V-4000-15

Nůž dezertní
V-4000-6

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
Bez DPH

V-4000-1 Vidlička jídelní 203 3,5 42,-
V-4000-2 Lžíce jídelní 205 3,5 42,-
V-4000-3 Lžička čajová 137 3,5 23,-
V-4000-4 Vidlička na moučník 141 3,5 23,-
V-4000-5 Nůž jídelní 235 3,5 49,-
V-4000-6 Nůž dezertní 206 3,5 42,-
V-4000-14 Vidlička dezertní 180 3,5 35,-
V-4000-15 Lžíce dezertní 173 3,5 35,-
V-4000-25 Lžička na latte 203 3,5 36,-
V-4000-26 Lžička na espresso 114 3,5 19,-

Tres Verlo
18/10

Vidlička jídelní
V-4000-1

12ks
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Vidlička na moučník
V-5000-4

Lžíce jídelní
V-5000-3

Lžička na espresso
V-5000-26

Lžička na latte
V-5000-25

Nůž steakový
V-5000-45

Nůž na máslo
V-5000-27B

Vidlička jídelní
V-5000-1

Lžíce jídelní
V-5000-2

Nůž jídelní
V-5000-5

Vidlička dezertní
V-5000-14

Nůž dezertní
V-5000-6

Lžíce servírovací
V-5000-12

Vidlička servírovací
V-5000-21

Kód Název Délka 
(mm)

Tloušťka
(mm)

Cena
Bez DPH

V-5000-1 Vidlička jídelní 204 5 48,-
V-5000-2 Lžíce jídelní 203 5 48,-
V-5000-3 Lžíce jídelní 135 4 32,-
V-5000-4 Vidlička na moučník 144 4 32,-
V-5000-5 Nůž jídelní 235 8 52,-
V-5000-6 Nůž dezertní 213 8 47,-
V-5000-12 Lžíce servírovací 231 4,5 103,-
V-5000-14 Vidlička dezertní 185 4,5 45,-
V-5000-14 Vidlička servírovací 233 4,5 32,-
V-5000-25 Lžička na latte 205 4,5 45,-
V-5000-26 Lžička na espresso 118 3 26,-
V-5000-27B Nůž na máslo 161 6 47,-
V-5000-45 Nůž steakový 235 8 52,-

Lui Verlo
18/10

12ks
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Nexo
NOVINKA

Inventa
NOVINKA

Este

Ypsilon

RockBar

New Kalix

Již od 1825. 
Italská značka světového významu. 

Přináší na Váš stůl široké spektrum výrobků. Od 
vinných sklenic, barového skla, skleněných talířů 

až po opálové sklo. 

Precizní 
okraj  řezaný 

laserem

R e d u k o v a n á 
tloušťka skla.

Záruka per-
fektně ploché 

dýnko (základ-
na sklenice)

Temperování. Cejchování.

XLT ošetření povrchu poskytuje výrobkům Bormioli Rocco vysokou odolnost 
vůči nejčastějším důvodů poškození. Chrání před oděrem a zaručuje průz-

račnost po dlouhou dobu. 

Crystal glass 
Čistota materiálu zajišťuje čirost a lestk výsledného produktu.  
Sklo nemění svoji barvu ani čistotu. 
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BR-40089913
67,-Kč/ks

BR-40089914
67,-Kč/ks

BR-40089915
67,-Kč/ks

BR-40089916
67,-Kč/ks12ks

BR-400899..
výš.: 93,3 mm
prům.: 80 mm
objem.: 21,5 cl

12ks

Aromateca 
21,5 cl

BR-400898..
výš.: 62,3 mm
prům.: 62,3 mm
objem.: 9,5 cl

BR-40089816
55,-Kč/ks

BR-40089815
55,-Kč/ks

BR-40089814
55,-Kč/ks

BR-40089813
55,-Kč/ks

BR-40089917
67,-Kč/ks

Aromateca 
9,5 cl

BR-40089817
55,-Kč/ks

Aromateca

NOVINKA

NOVINKA
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24ks

Flute
BR-365752
výš.: 225 mm
prům.: 68 mm
objem.: 26,2 cl
52,-Kč/ks

24ks

Gran Rosso
BR-365748
výš.: 216 mm
prům.: 92 mm
objem.: 55,5 cl
63,-Kč/ks

24ks

Rosso
BR-365749
výš.: 208 mm
prům.: 87,5 mm
objem.: 47,8 cl
60,-Kč/ks

24ks

Bianco
BR-365751
výš.: 200 mm
prům.: 81,5 mm
objem.: 37,8 cl
56,-Kč/ks

Nexo

NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
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BR-136140
348 ml
výš.: 188,5 mm
prům.: 83,5 mm
balení 12 ks
32,-Kč/ks

BR-136130
270 ml
výš.: 180 mm
prům.: 77 mm
balení 12 ks
27,-Kč/ks

BR-1316
380 ml
výš.: 165 mm
prům.: 80 mm
balení 12 ks
32,-Kč/ks

BR-136120
170 ml
výš.: 196 mm
prům.: 58 mm
balení 12 ks
26,-Kč/ks

BR-183010
230 ml
výš.: 141 mm
prům.: 73 mm
balení 6 ks
24,-Kč/ks

BR-183030
180 ml
výš.: 161 mm
prům.: 56,5 mm
balení 6 ks
25,-Kč/ks

Eco Eco

New Kalix

6ks 6ks

12ks12ks 12ks 12ks

New Kalix & Eco
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BR-9242
650 ml
výš.: 240 mm
prům.: 102 mm
balení 6 ks
60,-Kč/ks

BR-9252
550 ml
výš.: 230 mm
prům.: 95 mm
balení 6 ks
55,-Kč/ks

BR-9251
440 ml
výš.: 216 mm
prům.: 87 mm
balení 6 ks
54,-Kč/ks

BR-9248
440 ml
výš.: 186 mm
prům.: 87 mm
balení 6 ks
50,-Kč/ks

BR-9249
190 ml
výš.: 160 mm
prům.: 67 mm
balení 12 ks
41,-Kč/ks

BR-9243
230 ml
výš.: 235 mm
prům.: 62 mm
balení 6 ks
47,-Kč/ks

6ks 6ks

6ks6ks 12ks 6ks

Electra

BR-9251-02
440 ml
výš.: 216 mm
prům.: 87 mm
57,-Kč/ks

Electra 
0,2l cejch

6ks

0,2l
NOVINKA
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24ks

Sklenice XL
BR-320750
výš.: 225 mm
prům.: 93 mm
objem.: 63,7 cl
53,-Kč/ks

24ks

Large
BR-320751
výš.: 212 mm
prům.: 87,5 mm
objem.: 50 cl
45,-Kč/ks

24ks

Medium
BR-320752
výš.: 200 mm
prům.: 82 mm
objem.: 41,8 cl
42,-Kč/ks

24ks

Small
BR-320753
výš.: 190 mm
prům.: 72 mm
objem.: 27,8 cl
38,-Kč/ks

12ks

Champagne
BR-320757
výš.: 165 mm
prům.: 101 mm
objem.: 30,5 cl
53,-Kč/ks

24ks

Flute
BR-320754
výš.: 212 mm
prům.: 66 mm
objem.: 21,5 cl
42,-Kč/ks

Inventa

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA
NOVINKA
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6ks

Goblet
BR-122109
výš.: 140 mm
prům.: 77 mm
objem.: 34,5 cl
46,-Kč/ks

6ks

Large
BR-122108
výš.: 128 mm
prům.: 73 mm
objem.: 28 cl
44,-Kč/ks

6ks

Medium
BR-122107
výš.: 109 mm
prům.: 73 mm
objem.: 20 cl
44,-Kč/ks

6ks

Small	
BR-122106
výš.: 103 mm
prům.: 63 mm
objem.: 16,5 cl
41,-Kč/ks

6ks

Dessert
BR-122110
výš.: 100 mm
prům.: 86 mm
objem.: 24 cl
44,-Kč/ks

Hosteria

NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

stohovatelné
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BR-365745
650 ml
výš.: 243 mm
prům.: 97,5 mm
66,-Kč/ks

BR-365742
550 ml
výš.: 235 mm
prům.: 91,5 mm
58,-Kč/ks

BR-365743
430 ml
výš.: 220 mm
prům.: 85 mm
59,-Kč/ks

BR-365744
305 ml
výš.: 204 mm
prům.: 76,5 mm
52,-Kč/ks

BR-365746
215 ml
výš.: 185 mm
prům.: 69 mm
47,-Kč/ks

6ks

6ks 6ks

6ks 6ks

Tre Sensi
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BR-365700
640 ml
výš.: 243 mm
prům.: 104 mm
70,-Kč/ks

BR-365710
560 ml
výš.: 233 mm
prům.: 100 mm
65,-Kč/ks

BR-365720
470 ml
výš.: 220 mm
prům.: 96 mm
59,-Kč/ks

BR-365730
380 ml
výš.: 207 mm
prům.: 89 mm
57,-Kč/ks

BR-365740
280 ml
výš.: 243 mm
prům.: 74 mm
57,-Kč/ks

6ks

6ks 6ks

6ks 6ks

BR-365750
450 ml
výš.: 103 mm
prům.: 92 mm
34,-Kč/ks

BR-365756
340 ml
výš.: 95 mm
prům.: 85 mm
31,-Kč/ks

6ks 6ks

Uno
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6ks

BR-122121
výš.: 117 mm
prům.: 85 mm
42,-Kč/ks

Sweet

6ks

BR-122120
výš.: 117 mm
prům.: 85 mm
42,-Kč/ks

Sour

BR-1250
255 ml
výš.: 107 mm
prům.: 92 mm
32,-Kč/ks

Cocktail

6ks

Ypsilon

BR-1567
135 ml
výš.: 137 mm
prům.: 61 mm
37,-Kč/ks

Susa

BR-1229
140 ml
výš.: 127 mm
prům.: 62 mm
32,-Kč/ks

Arosa

BR-1687
160 ml
výš.: 120 mm
prům.: 65 mm
23,-Kč/ks

YpsilonSusa Arosa

6ks6ks 6ks

NOVINKA

NOVINKA

Harmonia

12ks

0,4l 0,3l
NOVINKA

Baviera

12ks

0,5l 0,4l
NOVINKA

BR-480577-04
580 ml
výš.: 214 mm
prům.: 84 mm
43,-Kč/ks

BR-480577
385 ml
výš.: 202 mm
prům.: 73 mm
36,-Kč/ks

BR-133450-05
698 ml
výš.: 197 mm
prům.: 140 mm
60,-Kč/ks

BR-33440-04
392 ml
výš.: 168 mm
prům.: 125 mm
49,-Kč/ks

12ks

NOVINKA

12ks

NOVINKA
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BR-1294
330 ml
výš.: 200 mm
prům.: 71 mm
51,-Kč/ks

BR-1664
330 ml
výš.: 174 mm
prům.: 117 mm
57,-Kč/ks

BR-1244
245 ml
výš.: 182 mm
prům.: 144 mm
92,-Kč/ks

Cocktail

BR-1661
170 ml
výš.: 151 mm
prům.: 96 mm
63,-Kč/ks

6ks 6ks 6ks
6ks

6ks

Martiny

BR-122112
výš.: 155 mm
prům.: 95 mm
objem.: 23,5 cl
56,-Kč/ks

6ks

Gin Coctail

BR-170184
výš.: 218 mm
prům.: 108 mm
objem.: 75,5 cl
88,-Kč/ks

6ks

Novecento

BR-122114
výš.: 124 mm
prům.: 90 mm
objem.: 22 cl
62,-Kč/ks
NOVINKANOVINKA NOVINKA
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BR-1930
190 ml
výš.: 79 mm
prům.: 69 mm
16,-Kč/ks

BR-1922
215 ml
výš.: 143 mm
prům.: 55 mm
14,-Kč/ks

BR-1902
275 ml
výš.: 141 mm
prům.: 61,5 mm
14,-Kč/ks

Cortina

BR-190210
255 ml
výš.: 88 mm
prům.: 73,5 mm
14,-Kč/ks

BR-190240
385 ml
výš.: 162,5 mm
prům.: 65 mm
21,-Kč/ks

6ks 6ks 6ks6ks 6ks

BR-9244
380 ml
výš.: 100 mm
prům.: 84 mm
49,-Kč/ks

Maléa

BR-9245
390 ml
výš.: 129 mm
prům.: 76 mm
49,-Kč/ks

BR-350200
305 ml
výš.: 92,5 mm
prům.: 84 mm
15,-Kč/ks

BR-350220
305 ml
výš.: 92,5 mm
prům.: 84 mm
18,-Kč/ks

BR-350230
305 ml
výš.: 92,5 mm
prům.: 84 mm
18,-Kč/ks

Diamond

6ks
6ks 6ks

6ks 6ks

Willi 0,3l

BR-120400
380 ml
výš.: 148 mm
prům.: 68,5 mm
16,-Kč/ks

BR-480577
655 ml
výš.: 185 mm
prům.: 75,5 mm
25,-Kč/ks

cejch 0,3l cejch 0,5l

Willy 0,5l

12ks 12ks

BR-350240
470 ml
výš.: 143,5 mm
prům.: 85,2 mm
24,-Kč/ks

6ks

NOVINKA
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BR-518000
70 ml
výš.: 64 mm
prům.: 51 mm
12,-Kč/ks

BR-418920
369 ml
výš.: 141 mm
prům.: 79 mm
24,-Kč/ks

BR-418982
285 ml
výš.: 134,5 mm
prům.: 72 mm
18,-Kč/ks

BR-418983
646 ml
výš.: 163 mm
prům.: 95,5 mm
33,-Kč/ks

BR-516180
478 ml
výš.: 130,5 mm
prům.: 90 mm
26,-Kč/ks

BR-516170
370 ml
výš.: 120,5 mm
prům.: 83 mm
20,-Kč/ks

BR-516160
390 ml
výš.: 100,5 mm
prům.: 91 mm
21,-Kč/ks

BR-517530
270 ml
výš.: 92,5 mm
prům.: 84 mm
17,-Kč/ks

BR-517520
200 ml
výš.: 83,5 mm
prům.: 75,5 mm
13,-Kč/ks

Rock Bar

54ks 24ks 24ks

48ks 48ks 24ks

6ks 24ks 12ks

Rock Bar
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BR-1257
250 ml
výš.: 165 mm
prům.: 68 mm
52,-Kč/ks

BR-1258
500 ml
výš.: 204 mm
prům.: 84 mm
64,-Kč/ks

BR-1251
1000 ml
výš.: 255 mm
prům.: 104 mm
106,-Kč/ks

Ypsilon

BR-184169
500 ml
výš.: 235 mm
prům.: 84 mm
36,-Kč/ks

BR-184179
1000 ml
výš.: 262 mm
prům.: 108 mm
51,-Kč/ks

0,5 l 1 l

6ks 6ks 6ks

6ks 6ks

6ks

BR-125021
výš.: 215 mm
prům.: 115 mm
objem.: 114 cl
133,-Kč/ks

6ks

Wine

BR-125022
výš.: 171 mm
prům.: 93 mm
objem.: 59 cl
95,-Kč/ks

6ks

Caraffa

BR-540627
výš.: 275 mm
prům.: 96 mm
objem.: 118,3 cl
72,-Kč/ks

6ks

BR-540639
výš.: 227 mm
prům.: 81 mm
objem.: 61 cl
51,-Kč/ks

NOVINKANOVINKA

NOVINKANOVINKA

cejch 1,0 l cejch 0,5 l

6ks

BR-666217
výš.: 290 mm
prům.: 85 mm
objem.: 108,2 cl
63,-Kč/ks
NOVINKA

Emilia

plastový uzávěr (BPA free) 
s gumovým těsněním
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BR-1440
300 ml
výš.: 115 mm
prům.: 62 mm
balení 12 ks
59,-Kč/ks

BR-1450
610 ml
výš.: 145 mm
prům.: 77 mm
balení 12 ks
66,-Kč/ks

BR-1460
1160 ml
výš.: 186 mm
prům.: 93 mm
balení 6 ks
70,-Kč/ks

Bistrot

12ks 12ks 6ks

6ks

Bistrot Twist

BR-146141
výš.: 186,5 mm
prům.: 147 mm
objem.: 117 cl
59,-Kč/ks

6ks

BR-146142
výš.: 144,5 mm
prům.: 124,5 mm
objem.: 63 cl
52,-Kč/ks

BR-3022
220 ml
výš.: 86 mm
prům.: 102 mm
37,-Kč/ks

BR-1914
300 ml
výš.: 180 mm
prům.: 125 mm
96,-Kč/ks

Dezert

BR-1346
360 ml
výš.: 140 mm
prům.: 110 mm
67,-Kč/ks

12ks 6ks 6ks 6ks

BR-3188
výš.: 150 mm
prům.: 69 mm
57,-Kč/ks

Váza

NOVINKANOVINKA

cejch 0,5 l cejch 1,0 l

cejch 0,25 l cejch 0,5 l cejch 1,0 l
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BR-14921
500 ml
výš.: 98 mm
prům.: 106 mm
balení 6 ks
55,-Kč/ks

BR-14360
200 ml
výš.: 84 mm
prům.: 83 mm
balení 6 ks
58,-Kč/ks

BR-1413
125 ml
výš.: 83 mm
prům.: 71 mm
balení 6 ks
36,-Kč/ks

BR-349750
500 ml
výš.: 136 mm
prům.: 90 mm
balení 12 ks
32,-Kč/ks

BR-357750
250 ml
výš.: 93 mm
prům.: 86 mm
balení 12 ks
29,-Kč/ks

BR-357760
150 ml
výš.: 83 mm
prům.: 75 mm
balení 12 ks
24,-Kč/ks

Quattro
Stagioni

12ks 12ks 12ks

Fido

6ks 6ks 6ks
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6ks

BR-122115
výš.: 135 mm
prům.: 80 mm
objem.: 40,5 cl
48,-Kč/ks

Novecento

6ks 6ks

BR-122117
výš.: 79 mm
prům.: 55 mm
objem.: 7,7 cl
27,-Kč/ks

BR-122116
výš.: 101 mm
prům.: 87 mm
objem.: 37 cl
48,-Kč/ks

6ks

BR-666228
výš.: 157,5 mm
prům.: 84 mm
objem.: 49 cl
44,-Kč/ks

6ks 6ks

BR-666226
výš.: 107 mm
prům.: 89 mm
objem.: 39 cl
45,-Kč/ks

BR-666227
výš.: 140 mm
prům.: 72 mm
objem.: 30 cl
32,-Kč/ks

6ks

BR-666225
výš.: 89,5 mm
prům.: 85 mm
objem.: 30,3 cl
31,-Kč/ks

Este

6ks

Lounge

6ks

Lounge
BR-666223
výš.: 88,5 mm
prům.: 82 mm
objem.: 27,5 cl
31,-Kč/ks

BR-666224
výš.: 107 mm
prům.: 89 mm
objem.: 39 cl
45,-Kč/ks

6ks

BR-666219
výš.: 157,5 mm
prům.: 84 mm
objem.: 49 cl
42,-Kč/ks

Stone

6ks

BR-666218
výš.: 107 mm
prům.: 89 mm
objem.: 39 cl
45,-Kč/ks

Stone

Lounge & Stone & Novecento

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA NOVINKA
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Zesílený okraj i nožka sklenice 

Temperování

Technologie temperování - 
rychlé ochlazení povrchu při 
výrobě mění strukturu skla 
na molekulární úrovni a mění 
dramaticky vlastnosti skla. 
Až 2,5 x odolnější vůči me-
chanickému šoku a odolné 
vůči termálním šokům až do 
100°C.

Technologie temperování

Shee RIM - hladký, zesílený okraj sklenice

Zesílený okraj sklenice. 

Patentovaná úprava DuraTuff  speciální 
zesílení okraje.

Americká značka s dlouhodobou tradicí přináší 
nové trendy v profesionálním světě gastronomie. 
Známá je především širokou nabídkou skla pro 

restaurace, kluby a bary.  
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LB-541625
530 ml
výš.: 219 mm
prům.: 89 mm
52,-Kč/ks

LB-540628
410 ml
výš.: 206 mm
prům.: 83 mm
52,-Kč/ks

LB-540635
320 ml
výš.: 198 mm
prům.: 77 mm
49,-Kč/ks

LB-540659
250 ml
výš.: 189 mm
prům.: 71 mm
49,-Kč/ks

6ks 6ks 6ks

6ks

LB-540673
210 ml
výš.: 214 mm
prům.: 63 mm
52,-Kč/ks

6ks

L´esprit du vin
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LB-265712
220 ml
výš.: 230 mm
prům.: 69 mm
57,-Kč/ks

LB-237122
330 ml
výš.: 182 mm
prům.: 79 mm
41,-Kč/ks

LB-237139
240 ml
výš.: 173 mm
prům.: 73 mm
41,-Kč/ks

LB-237153
190 ml
výš.: 163 mm
prům.: 67 mm
47,-Kč/ks

LB-237771
170 ml
výš.: 192 mm
prům.: 63 mm
41,-Kč/ks

Claret

6ks

6ks6ks12ks 12ks

LB-265217
530 ml
výš.: 217 mm
prům.: 91 mm
59,-Kč/ks

LB-265033
380 ml
výš.: 217 mm
prům.: 82 mm
57,-Kč/ks

LB-265057
290 ml
výš.: 207 mm
prům.: 75 mm
57,-Kč/ks

Carré

6ks 6ks 6ks

LB-621228
350 ml
výš.: 150 mm
prům.: 89 mm
36,-Kč/ks

LB-621235
250 ml
výš.: 139 mm
prům.: 83 mm
33,-Kč/ks

LB-621259
190 ml
výš.: 130 mm
prům.: 76 mm
34,-Kč/ks

Ballon

12ks 12ks 12ks

Carré & Claret & Ballon
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LB-15713
350 ml
výš.: 159 mm
prům.: 76 mm
63,-Kč/ks

LB-15711
290 ml
výš.: 159 mm
prům.: 70 mm
46,-Kč/ks

LB-15712
350 ml
výš.: 105 mm
prům.: 98 mm
63,-Kč/ks

LB-15710
260 ml
výš.: 98 mm
prům.: 89 mm
41,-Kč/ks

LB-15709
200 ml
výš.: 92 mm
prům.: 83 mm
41,-Kč/ks

LB-15733
110 ml
výš.: 76 mm
prům.: 69 mm
43,-Kč/ks

Endeavour

12ks 12ks 12ks

12ks 12ks 12ks

E

Endeavour
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E

LB-925500
355 ml
výš.: 107 mm
prům.: 89 mm
79,-Kč/ks

LB-926774
414 ml
výš.: 156 mm
prům.: 80 mm
84,-Kč/ks

LB-924152
350 ml
výš.: 106 mm
prům.: 89 mm
79,-Kč/ks

LB-926798
470 ml
výš.: 157 mm
prům.: 84 mm
87,-Kč/ks

Carats

Hobstar
LB-928549
300 ml
výš.: 180 mm
prům.: 90 mm
87,-Kč/ks

LB-926835
60 ml
výš.: 61 mm
prům.: 50 mm
50,-Kč/ks

Hobstar

HobstarHobstar

Carats

12ks 12ks 12ks

24ks 12ks 12ks

Hobstar & Carats
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LB-3826
60 ml
výš.: 117 mm
prům.: 51 mm
55,-Kč/ks

LB-923179
55 ml
výš.: 89 mm
prům.: 44 mm
31,-Kč/ks

LB-5109
56 ml
výš.: 89 mm
prům.: 51 mm
34,-Kč/ks

LB-5277
59 ml
výš.: 63 mm
prům.: 47 mm
46,-Kč/ks

LB-151
30 ml
výš.: 54 mm
prům.: 45 mm
12,-Kč/ks

LB-971
30 ml
výš.: 77 mm
prům.: 37 mm
13,-Kč/ks

LB-5121
40 ml
výš.: 60 mm
prům.: 51 mm
34,-Kč/ks

LB-973
60 ml
výš.: 106 mm
prům.: 41 mm
15,-Kč/ks

LB-5130
140 ml
výš.: 79 mm
prům.: 73 mm
35,-Kč/ks

24ks 24ks 72ks

Stacking 
Shooter Shooter Prism Shot

Old 
fashionedCatalina

Double 
Shooter

Gibraltar Tequila Whiskey

48ks 36ks 36ks

48ks 48ks 72ks

Shooters
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LB-2523
140 ml
výš.: 99 mm
prům.: 54 mm
22,-Kč/ks

LB-2524
300 ml
výš.: 92 mm
prům.: 80 mm
26,-Kč/ks

LB-2522
210 ml
výš.: 85 mm
prům.: 71 mm
24,-Kč/ks

LB-1650
70 ml
výš.: 105 mm
prům.: 40 mm
24,-Kč/ks

LB-2518
310 ml
výš.: 166 mm
prům.: 60 mm
27,-Kč/ks

LB-2519
290 ml
výš.: 145 mm
prům.: 63 mm
27,-Kč/ks

LB-2521
220 ml
výš.: 152 mm
prům.: 53 mm
22,-Kč/ks

LB-2520
220 ml
výš.: 131 mm
prům.: 58 mm
23,-Kč/ks

Chicago

12ks 12ks 12ks12ks

12ks 12ks12ks12ks

Chicago
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LB-2206
473 ml
výš.: 162 mm
prům.: 76 mm
53,-Kč/ks

LB-2208
311 ml
výš.: 140 mm
prům.: 66 mm
48,-Kč/ks

LB-2205
355 ml
výš.: 94 mm
prům.: 88 mm
48,-Kč/ks

LB-2207
274 ml
výš.: 88 mm
prům.: 81 mm
48,-Kč/ks

LB-2209
185 ml
výš.: 78 mm
prům.: 72 mm
48,-Kč/ks

Quartet

12ks 12ks

12ks12ks12ks

Quartet
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LB-15243
350 ml
výš.: 102 mm
prům.: 91 mm
41,-Kč/ks

LB-15239
200 ml
výš.: 114 mm
prům.: 67 mm
36,-Kč/ks

LB-15232
290 ml
výš.: 98 mm
prům.: 89 mm
39,-Kč/ks

LB-15242
260 ml
výš.: 92 mm
prům.: 86 mm
36,-Kč/ks

LB-15240
220 ml
výš.: 92 mm
prům.: 85 mm
36,-Kč/ks

LB-15241
200 ml
výš.: 83 mm
prům.: 79 mm
36,-Kč/ks

LB-15248
133 ml
výš.: 82 mm
prům.: 76 mm
36,-Kč/ks

LB-151
30 ml
výš.: 54 mm
prům.: 45 mm
12,-Kč/ks

12ks

12ks12ks

12ks

12ks

12ks48ks

12ks

LB-15256
470 ml
výš.: 162 mm
prům.: 88 mm
47,-Kč/ks

LB-15235
350 ml
výš.: 146 mm
prům.: 80 mm
41,-Kč/ks

LB-15244
410 ml
výš.: 130 mm
prům.: 89 mm
45,-Kč/ks

LB-15238
350 ml
výš.: 124 mm
prům.: 85 mm
41,-Kč/ks

LB-15237
290 ml
výš.: 121 mm
prům.: 79 mm
39,-Kč/ks

LB-15236
260 ml
výš.: 121 mm
prům.: 79 mm
37,-Kč/ks

12ks

12ks

12ks

12ks12ks

12ks

Gibraltar
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LB-15748-12
260 ml
výš.: 93 mm
prům.: 93 mm
42,-Kč/ks

LB-15756-12
473 ml
výš.: 152 mm
prům.: 99 mm
49,-Kč/ks

LB-15754-12
410 ml
výš.: 135 mm
prům.: 96 mm
49,-Kč/ks

LB-15747-12
290 ml
výš.: 121 mm
prům.: 85 mm
44,-Kč/ks

LB-15755-12
290 ml
výš.: 121 mm
prům.: 85 mm
42,-Kč/ks

LB-15746-12
350 ml
výš.: 102mm
prům.: 102 mm
44,-Kč/ks

12ks 12ks 12ks

12ks 12ks 12ks

Gibraltar Twist

LB-15757-12
207 ml
výš.: 87 mm
prům.: 83 mm
42,-Kč/ks

12ks

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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LB-920260
500 ml
výš.: 157 mm
prům.: 97 mm
67,-Kč/ks

LB-5355
570 ml
výš.: 123 mm
prům.: 136 mm
91,-Kč/ks

LB-3823
410 ml
výš.: 238 mm
prům.: 78 mm
87,-Kč/ks

Allure
LB-452235
410 ml
výš.: 139 mm
prům.: 83 mm
64,-Kč/ks

LB-920284
490 ml
výš.: 199 mm
prům.: 86 mm
60,-Kč/ks

LB-920291
370 ml
výš.: 180 mm
prům.: 79 mm
56,-Kč/ks

LB-3828
350 ml
výš.: 229 mm
prům.: 76 mm
87,-Kč/ks

LB-8425
350 ml
výš.: 210 mm
prům.: 76 mm
95,-Kč/ks

LB-19
340 ml
výš.: 184 mm
prům.: 83 mm
51,-Kč/ks

Munique

Munique

Citation

6ks

12ks

12ks

24ks

Maxim Dimple Stein

24ks12ks

24ks 24ks 12ks
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Z-Stems

LB-3771
140 ml
výš.: 132 mm
prům.: 96 mm
56,-Kč/ks

LB-3701
90 ml
výš.: 95 mm
prům.: 79 mm
73,-Kč/ks

LB-3429
360 ml
výš.: 175 mm
prům.: 111 mm
95,-Kč/ks

LB-1713HT
460 ml
výš.: 162 mm
prům.: 83 mm
100,-Kč/ks

Embassy

Splash
LB-37799
270 ml
výš.: 165 mm
prům.: 111 mm
86,-Kč/ks

LB-37179
400 ml
výš.: 194 mm
prům.: 85 mm
86,-Kč/ks

Z-Stems

Embassy

Splash

12ks 36ks

12ks 12ks

12ks 12ks

Cocktail
LB-8425
350 ml
výš.: 210 mm
prům.: 76 mm
95,-Kč/ks

LB-3616
440 ml
výš.: 208 mm
prům.: 78 mm
80,-Kč/ks

LB-3617
444 ml
výš.: 209 mm
prům.: 79 mm
80,-Kč/ks

Cocktail Cocktail

24ks

12ks 12ks
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Vaso Tiki
LB-92143
592 ml
výš.: 169 mm
prům.: 89 mm
86,-Kč/ks

LB-92142
473 ml
výš.: 118 mm
prům.: 89 mm
78,-Kč/ks

Vaso Tiki

12ks 12ks

LB-9570101
1400 ml
výš.: 257 mm
prům.: 235 mm
400,-Kč/ks

LB-613445
260 ml
výš.: 180 mm
prům.: 108 mm
70,-Kč/ks

LB-7700
200 ml
výš.: 162 mm
prům.: 124 mm
112,-Kč/ks

Grande
Super Stems

Martini Martini

1ks6ks 12ks

LB-209-24
473 ml
výš.: 133 mm
prům.: 77 mm
125,-Kč/ks

Glass can

12ks

NOVINKA
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Káva/Čaj  
Bill
LB-920338
240 ml
výš.: 146 mm
prům.: 77 mm
45,-Kč/ks

LB-2264FCN
120 ml
výš.: 110 mm
prům.: 60 mm
39,-Kč/ks

LB-920314
280 ml
výš.: 150 mm
prům.: 78 mm
42,-Kč/ks

Káva/Čaj
Acapulco

Káva/Čaj
Mini Bill

12ks 12ks 12ks

LB-5310
340 ml
výš.: 181 mm
prům.: 82,5 mm
97,-Kč/ks

LB-15248
133 ml
výš.: 82 mm
prům.: 76 mm
36,-Kč/ks

LB-15733
110 ml
výš.: 76 mm
prům.: 69 mm
43,-Kč/ks

SodaEspresso Espresso

12ks 12ks 24ks
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LB-922707
250 ml
výš.: 81 mm
prům.: 113 mm
balení 6 ks
64,-Kč/ks

Chicago

LB-1650
70 ml
výš.: 105 mm
prům.: 40 mm
24,-Kč/ks

Votive

LB-763
90 ml
výš.: 63 mm
prům.: 51 mm
31,-Kč/ks

Bowl

LB-280
155 ml
výš.: 105 mm
prům.: 73 mm
36,-Kč/ks

Prism

LB-5277
59 ml
výš.: 63 mm
prům.: 47 mm
46,-Kč/ks

Martini Chiller

LB-70855
170 ml
výš.: 89 mm
prům.: 111 mm
110,-Kč/ks

6ks 36ks

Oval VotiveBowl

Chicago Prism Martini Chiller

36ks

12ks 72ks 12ks



224

LB-914153
133 ml
prům.: 77 mm
87,-Kč/ks

LB-914146
362 ml
prům.: 96 mm
117,-Kč/ks

Jars

Jars

12ks 16ks

BR-14921
500 ml
výš.: 98 mm
prům.: 106 mm
balení 6 ks
62,-Kč/ks

BR-14360
200 ml
výš.: 84 mm
prům.: 83 mm
balení 6 ks
54,-Kč/ks

BR-1413
125 ml
výš.: 83 mm
prům.: 71 mm
balení 6 ks
34,-Kč/ks

BR-349750
500 ml
výš.: 136 mm
prům.: 90 mm
balení 12 ks
30,-Kč/ks

BR-357750
250 ml
výš.: 93 mm
prům.: 86 mm
balení 12 ks
28,-Kč/ks

BR-357760
150 ml
výš.: 83 mm
prům.: 75 mm
balení 12 ks
22,-Kč/ks

12ks 12ks 12ks

6ks 6ks 6ks



225

LB-920550
380 ml
výš.: 81 mm
prům.: 93 mm
54,-Kč/ks

LB-920543
160 ml
výš.: 81 mm
prům.: 93 mm
49,-Kč/ks

LB-922073
280 ml
výš.: 85 mm
prům.: 85 mm
54,-Kč/ks

LB-3825
296 ml
výš.: 98 mm
prům.: 108 mm
87,-Kč/ks

LB-3821
311 ml
výš.: 159 mm
prům.: 86 mm
79,-Kč/ks

LB-3820
251 ml
výš.: 146 mm
prům.: 79 mm
79,-Kč/ks

12ks 12ks

12ks

Zmrzlina/Poháry

36ks 36ks 36ks

LB-3429
360 ml
výš.: 175 mm
prům.: 111 mm
95,-Kč/ks

LB-3419
360 ml
výš.: 105 mm
prům.: 112 mm
95,-Kč/ks

12ks 12ks

LB-55782

pr. podstavec 327 mm
pr. poklop 266 mm
1 260,-Kč/ks

Set na dort

1+1ks
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LB-92164
375 ml
výška 375 mm
prům.: 172 mm
1 152,-Kč/ks

LB-92163
249x249x224 mm
pro LB-92164
361,-Kč/ks

LB-55230
4731 ml
výška: 340 mm
prům.: 194 mm
396,-Kč/ks

Farmhouse

2ks 1ks 2ks

Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem,
náhrdelník na tabuli, ledové jádro a infuzor.

Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem.
Uzavírací víko, včetně náhrdelníku na tabuli. Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem,

náhrdelník na tabuli, ledové jádro a infuzor.

TC-123495
950 ml
výška 35,5 mm
rozměr.: 21x26,5 mm
990,-Kč/ks

Dávkovač nápojů

1ks

Dávkovač nápojů

TC-123494
950 ml
výška: 37 mm
rozměr.: 23x27,5 mm
1 090,-Kč/ks

1ks

Dávkovač nápojů

TC-123496
750 ml
výška: 32 mm
rozměr.: 19,5x26 mm
1 090,-Kč/ks

1ks

Stojan pro 1 dávkovač

TC-BDGR1

výška: 33 mm
rozměr.: 34x25 mm
560,-Kč/ks

1ks

TC-BDGR2

výška: 33 mm
rozměr.: 57x25,5 mm
820,-Kč/ks

1ks

Stojan pro 2 dávkovače

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA
NOVINKA
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DX-512000
250 ml
výš.: 90 mm
prům.: 87 mm
15,-Kč/ks

DX-511990
220 ml
výš.: 84 mm
prům.: 81 mm
12,-Kč/ks

DX-512000M
250 ml
výš.: 105 mm
prům.: 77 mm
15,-Kč/ks

DX-511830
220 ml
výš.: 91 mm
prům.: 74 mm
12,-Kč/ks

DX-512000A
250 ml
výš.: 90 mm
prům.: 87 mm
15,-Kč/ks

DX-511990M
220 ml
výš.: 84 mm
prům.: 81 mm
13,-Kč/ks

Provence

6ks

Picardie / Duritka

6ks 6ks 12ks

Picardie

6ks

6ks

DX-1800
210 ml
výš.: 83 mm
prům.: 75 mm
15,-Kč/ks

DX-513620
255 ml
výš.: 103 mm
prům.: 73 mm
13Kč/ks

Bistro

4ks

Hilal

6ks

Picardie

DX-1023AB
90 ml
výš.: 67 mm
prům.: 65 mm
11,-Kč/ks

6ks

NOVINKA
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DX-105611
220 ml
výš.: 85 mm
prům.: 73 mm
19,-Kč/ks

DX-105711
310 ml
výš.: 85 mm
prům.: 84 mm
26,-Kč/ks

DX-105811
305 ml
výš.: 137 mm
prům.: 70 mm
29,-Kč/ks

Manhattan

6ks 6ks

6ks

Miska 14 cm

DX-511730
500 ml
prům.: 140 mm
balení 6 ks
20,-Kč/ks

Miska 17 cm

DX-512290
970 ml
prům.: 170 mm
balení 6 ks
31,-Kč/ks

Miska 20 cm

DX-511740
1590 ml
prům.: 200 mm
balení 6 ks
37,-Kč/ks

Miska 23 cm

DX-511750
2400 ml
prům.: 230 mm
balení 6 ks
49,-Kč/ks

Miska 26 cm

DX-511760
3450 ml
prům.: 260 mm
balení 6 ks
79,-Kč/ks

Miska 31 cm

DX-511770
5800 ml
prům.: 310 mm
balení 6 ks
109,-Kč/ks

Miska 7,5 cm

DX-511710
70 ml
prům.: 75 mm
balení 4 ks
11,-Kč/ks

Miska 10,5 cm

DX-511680
205 ml
prům.: 105 mm
balení 6 ks
12,-Kč/ks

Miska 12 cm

DX-511690
310 ml
prům.: 120 mm
balení 6 ks
13,-Kč/ks

Misky

DX-5002AB06
250 ml
výš.: 101 mm
prům.: 99 mm
38,-Kč/ks

DX-5002BB06
250 ml
výš.: 101 mm
prům.: 99 mm
38,-Kč/ks

DX-5002EB06
250 ml
výš.: 101 mm
prům.: 99 mm
38,-Kč/ks

6ks

Gigogne zmzlina

6ks 6ks

Gigogne zmzlinaGigogne zmzlina



229

DX-4029AR06
350 ml
výš.: 105 mm
prům.: 86 mm
32,-Kč/ks

DX-4022AR06
250 ml
výš.: 100 mm
prům.: 75 mm
23,-Kč/ks

DX-4026AR06
90 ml
výš.: 68 mm
prům.: 62 mm
19,-Kč/ks

DX-4027AR06
220 ml
výš.: 90 mm
prům.: 82 mm
27,-Kč/ks

DX-4028AF06
podšálek
prům.: 140 mm
18,-Kč/ks

Podšálek

DX-513500
prům.: 135 mm
12,-Kč/ks

DX-1017AB06
220 ml
výš.: 75 mm
prům.: 82 mm
13,-Kč/ks

DX-513510
220 ml
výš.: 75 mm
prům.: 82 mm
20,-Kč/ks

DX-513500
prům.: 135 mm
12,-Kč/ks

Caprice

6ks 6ks 6ks

Cosy

Eiffel Eiffel

6ks

6ks 6ks

Gigogne

6ks 6ks 6ks

DX-511590
310 ml
výš.: 98 mm
prům.: 81 mm
26,-Kč/ks

DX-411250
260 ml
výš.: 89 mm
prům.: 72 mm
19,-Kč/ks

Lys Versailles

6ks 6ks
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RO-2570-450
450 ml
výš.: 208 mm
prům.: 86 mm
41,-Kč/ks

RO-2570-350
350 ml
výš.: 198 mm
prům.: 80 mm
38,-Kč/ks

RO-2570-250
250 ml
výš.: 189 mm
prům.: 72 mm
36,-Kč/ks

RO-2570-60
60 ml
výš.: 135 mm
prům.: 54 mm
29,-Kč/ks

RO-2570-400
400 ml
výš.: 135 mm
prům.: 95 mm
38,-Kč/ks

RO-2570-460
460 ml
výš.: 182 mm
prům.: 100 mm
41,-Kč/ks

RO-2570-175
175 ml
výš.: 216 mm
prům.: 72 mm
36,-Kč/ks

Gala

6ks 6ks6ks 6ks

6ks6ks6ks

RO-6272-660
660 ml
výš.: 253 mm
prům.: 99 mm
67,-Kč/ks

RO-6272-470
470 ml
výš.: 240 mm
prům.: 93 mm
60,-Kč/ks

RO-6272-360
360 ml
výš.: 225 mm
prům.: 80 mm
57,-Kč/ks

RO-6272-95
95 ml
výš.: 195 mm
prům.: 66 mm
48,-Kč/ks

RO-6272-760
760 ml
výš.: 233 mm
prům.: 122 mm
69,-Kč/ks

RO-6272-210
210 ml
výš.: 263 mm
prům.: 66 mm
53,-Kč/ks

Celebration

Celebration

6ks 6ks 6ks

6ks6ks

6ks
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Grappa
RO-3018-70
70 ml
výš.: 188 mm
prům.: 60 mm
34,-Kč/ks

6ks

NOVINKA

Martini
RO-6006-210
210 ml
výš.: 183 mm
prům.: 112 mm
56,-Kč/ks

6 ks

Karafy

RO-5866-AAL
1100 ml
výš.: 274 mm
prům.: 132 mm
195,-Kč/ks

1 ks

Karafy

RO-5979-1500
1500 ml
výš.: 260 mm
prům.: 228 mm
210,-Kč/ks

1 ks

City
RO-6001-460
460  ml
výš.: 196 mm
prům.: 78 mm
59,-Kč/ks

6 ks

City

RO-6001-660
660  ml
výš.: 166 mm
prům.: 112 mm
59,-Kč/ks

6 ks

Degustační

RO-2704-320
320  ml
výš.: 212 mm
prům.: 71 mm
39,-Kč/ks

6 ks

RO-60762-200
210  ml
výš.: 156 mm
prům.:67 mm
46,-Kč/ks

6 ks
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Soudeček

TG-1039020
200 ml
výš.: 114 mm
prům.: 54 mm
25,-Kč/ks

12ks

0,2l
0,1l

Willy 

BR-120400
380 ml
výš.: 148 mm
prům.: 68,5 mm
16,-Kč/ks

BR-480577
655 ml
výš.: 185 mm
prům.: 75,5 mm
25,-Kč/ks

12ks

0,3l

0,5l

NOVINKA

Odlivka

RO-54483-02
20 ml
15,-Kč/ks

0,02l

RO-54483-03
40 ml
16,-Kč/ks

12ks

0,04l
RO-54483-05
50 ml
19,-Kč/ks

0,05l

Harmonia

12ks

0,4l

0,3l
NOVINKA

Baviera

12ks

0,5l

0,4l
NOVINKA

BR-9251-02
440 ml
výš.: 216 mm
prům.: 87 mm
57,-Kč/ks

Electra 
0,2l

6ks

0,2l

BR-480577-04
580 ml
výš.: 214 mm
prům.: 84 mm
43,-Kč/ks

BR-480577
385 ml
výš.: 202 mm
prům.: 73 mm
36,-Kč/ks

BR-133450-05
698 ml
výš.: 197 mm
prům.: 140 mm
60,-Kč/ks

BR-33440-04
392 ml
výš.: 168 mm
prům.: 125 mm
49,-Kč/ks

NOVINKA

Cejchované sklo

Dublino

RO-68100-04
40 ml, 20 ml
22,-Kč/ks

12ks

0,02l
0,04l

NOVINKA



Vyžádejte si prosím i náš první katalog

HORECA. 
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